[PRODUCTION

SERVICE COMMERCIAL
A VOTRE ECOUTE

239 a 248

LivRAISON EN 2414 Porte filiéres / Jauges

SUR TOUTE LA [FRANCE
b 00

: ?{MH?;N
i Foreta | 249 a 288

" Tarauds
Fraises

PAGES




Réf. Réf.
986 605F AC91010 JB27
080/M 195 987 66 605P 75 ACF/DM 261 BP 223 JL200 270

11 149 988 66 605PSDS 75 ACF/FR6P 266 BP11 223 K890/10 256
13 149 998 52 605R 75 ACF/FTCM310 | 268 BS 223 KEG08 218
16 149 2000 240 605VA 109 ACF/MB4T 276 BS11 223 KR90 203
21 150 2010 240 70/N 196 ACF/W410 278 C2800 275 LH781 261
23 150 3000 245 70001TIN 68 ACFO0075 255 C2800L 275 LS444A 253
31 151 3700 234 705/N 196 ACF0076 255 C2900 277 LS780 253
33 151 4000 245 705CO 74 ACF0974B 255 C2900A 277 M820 143
41 152 4081 201 70600TIN 68 ACF0974C 255 C3700 276 MAF 237
43 152 4381 199 70740C 69 ACF0974D 255 C5000 245 MAFC 237
46 152 4385 199 70740TIN 68 ACF110/6P 266 C609 222 MAFDC 238
51 153 5000 245 70840C 69 ACF67422 269 C791/3 264 MAN13 87 &
53 153 8000 238 70840TIN 69 ACF67423 269 C83000 274 MAN16 87 &
71 155 12600 236 72/M 183 ACF67424 269 C84000 274 MAXBL 226
73 155 19000 229 73/M 184 ACF67425 269 CA36000 264 MAXBP 226
76 155 20000 230 74/M 185 ACF7056 260 CBN14 281 MAXBS 226
81 154 21000 231 75/M 186 ACF770P 262 CBN32 281 MB 82
83 154 27000 239 76/M 187 ACF870/310 267 CMFC400 83 MB4T 233
91 156 29000 239 770CO 262 ACF870/310F | 267 CMSDS 274 MB6P 231
93 156 33380 43 781CO 263 ACFOC/M 126 COBEPRO 274 MEUBLEC1 251
96 156 36000 145 791CO 263 ADCAN 228 COBEPRO1 274 MEUBLEC2 251
101 157 47061 259 80/G 194 ADSDS+ 228 COBOIS 275 MEUBLEC3 251
103 157 48002 257 80/N 193 ADW19 83 COBOISt 275 MF254 133
106 157 48007 257 820V1 265 AF14 280 COBRI 274 MF381 133
11 158 48020 257 820V1CO 265 AF32 280 COBRI1 274 MF508 133
113 158 48021 257 820V2 265 ALR 165 CODEFON 277 MSU 235
121 159 48030 258 820V2CO 265 AM606 216 COFEL2 254 NCM 241
123 159 48032 258 821V1 265 AM607 217 COFEMP1 254 OM90 203
126 159 48041 258 821Vv2 265 AP110/860 250 COFEMPPG 254 P187 233
141 51 48042 258 83/BSF 190 AP110/864 252 COFG 278 P605 74
151 160 48050 259 83/BSW 190 AP110/890 250 COFPLOM2 254 PAT 247
153 160 48051 259 83/G 192 AP113/860 250 COFTOUR 283 PAT1 247
156 160 48060 259 83/NC 188 AP113/864 252 COLI10 271 PAT2 247
225 40 49111 260 83/NF 189 AP113/890 250 COLI12 271 PER40 281
227 52 49501 261 850V1 265 AP6/M 194 COLI6 271 PFB 240
228 52 50000 205 851V1 265 AT116 158 COLI8 271 PRO111 85
230 94 56000 206 852V1 265 AT26 150 COMBI 275 PRO35AD-A 86
234 127 57000 207 860/0002 249 AT36 151 COMPO1 256 PRO36 84
235 136 58000 508 860/0003 249 AT56 153 COMPO6 256 PRO40 84
236 138 58500 209 865/0002 249 AT86 154 COMPO811 256 PRO45A 86
236 151 58800 210 865/0003 249 ATE781/6 70 COTG 278 PRO51 84
241 140 60000 208 870/M 125 B0308 181 CPSDS 274 PRO76 85
246 152 70001 68 870/PG 124 B0309 180 CR609 222 PT608 218
286 154 70600 68 890/0002 249 B031 175 DH41 270 Q609 220
304 282 70740 68 890/0003 249 B032 177 DMA2011 87 Q610 220
321 64 70840 69 90/M 202 B033 179 DMC1111 87 Q611 220
354 107 83000 211 950V1 265 B035 172 DMC1113 87 Q612 220
364 108 84000 212 951V1 265 B036 182 DMP0250 87 Q613 220
422 53 85000 213 952V1 265 B037 173 DMP0251 87 Q614 227
444 61 91010 243 A200 246 B090 202 DMP0501 87 Q615 227
500 141 91301 242 A201 246 B315 176 ECALR 165 R3700 234
517 56 19000F 229 A202 246 B325 178 ER20 281 R609 220
518 57 21000C 232 A203 246 BB200G 95 ER40 281 RC400 80
604 215 223/0002 249 A204 246 BB203 105 F254 130 RPAT2 247
605 72 223/0003 249 A204/M312 272 BB204 106 F381 130 SD14 281
606 216 235C0O 137 A205 246 BB205 105 F508 131 SD32 281
607 217 235G 137 A205/M312 273 BB205A 106 F609 221 SDMSU 236
608 218 301B 88 A205/M410 270 BB210 96 F635 131 ST 244
617 58 301R/L 282 A205A/M312 272 BB230 99 F6P 67 T609 221
618 59 302R/L 282 A206 246 BB240 103 FC400 78 TG 78 a 81
619 59 303R/L 282 A207 246 BB280 100 FC400V1 263 TR1&TR1CO | 73
760 46 305R/L 282 A300 246 BB290 101 FC400V2 263 TR13 & TR13CO| 73
780 63 306R/L 282 A404/M312 273 BB370 104 FC410 79 TR2 & TR2CO | 73
820 118 307R/L 282 A405/M312 268 BB380 102 FC430C 80 TR3 & TR3CO | 73
830 120 308R/L 282 A405VA/M410 | 270 BB390 104 FC440C 81 TR4 & TR4CO | 73
840 121 309R/L 282 A500 244 BB404 114 FCQUIKIN 82 TR5 & TR5CO | 73
841 284 351RI/L 283 A770 70 BB405 111 FFC300 76 V301B 88
845 124 352R/L 283 A780 71 BB405A 113 FG254 132 V33380 251
847 125 353R/L 283 A781 70 BB405G 116 FG381 132 V609 222
850 122 354D 107 A788 69 BB480 103 FO607 217 V860 251
860 47 354R/L 283 A791 71 BB604 115 FO608 218 V890 251
860 123 364D 108 A796 71 BB605 112 FPR 233

864 49 404VA 110 A810 144 BB605A 113 FT200 76

865 48 405VA 109 A820 142 BB605G 117 G200 164

870 54 52/M 191 A825 145 BCL 224 G210 166

871 128 53/M 191 A828 143 BD 224 G230 167

890 50 54/M 191 A850 147 BG 225 G240 168

894 42 58500B 209 A851 147 BGBRIQUE 225 G254 134

968 52 58500G 209 A852 147 BGMAX 225 G260 163

971 55 58500P 209 A950 146 BL 224 G381 134

972 55 58500V 209 A951 146 BO16 227 G508 135

973 60 58800V 210 A952 146 BO16C 227 G609 221

974 41 604VA 110 AB16/N2 87 & BO25 227 G635 135

978 67 605C 77 AB16/N3 87 & BO25C 227 GF 241

985 65 605CO 72 AB16/N4 87 & BO9 227 JALR 165




SYNOPPTIQUE [FORETS

Norme DIN 1897 DIN 338 DIN338
e
Type Goujure ~ NL N UF-L40° NL
Affatage Std C C Std  Std C C C B Std Std Std Std Std C
Nuance HSS HSS Co5% HSS HSS HSS HSS Co5% Co5% HSS HSS HSS Co5% HSS Carbure
Revétement Gold TIN Gold
Plage Diam. 2-13 2-16 2-13 0.3-20 1-16 1-13 1-13 1-13 1.5-16 13-20 13-20 10.5-16 13-20 1-13 2-20

T

Car%upraestt)irl'laesee
Norme DIN 340 DIN 1869 Usine
422 870 971 972 [l 517 518 617 618 619 973
Type Goujure NL N UFL40°UF-L40° N N UFL40°  UFL40®  UF-L40° N
Affttage sSt¢4 C B B Std st B B B c
Nuance HSS HSS Co5% Co5%  HSS HSS gt°|_5|°s/°s ;OS;/"S gtogz’s HSS
Revétement TIALN
Plage Diam. 1413 1415 2413 2413 143 1513  1-13 1513 1513 55,8




SYNOPPTIQUE [FORETS

Norme DIN 345 Norme 333A 333R 333B

Type Goujure Nuance

Affatage Std Std A Revétement TIALN

Nuance HSS HSS  Co5% Type 60° 60° R B
Revétement Plage Diam. 0,5-8 1- 1-6,3 -

" |

Norme Usine Spotle Drill Vario Drill S.D V.D
70840 70840TIN 70740C 70840C
Nuance HSS HSS Co5% Co5% Co5% Co5%  Co5% Co5% Carb Carb
Revétement TIN TIN TIN TIN  TIALN TIALN
Plage Diam. 256 6 6 610 610 68 68 68 68 8 8




SYNOPTIQUE FORETS (&

Norme Usine

F6P A770 A781 ATE781/6 A780 A791 A79 A788 605 605C0 705CO 605P FT200 605PSDS  605C
Nuance HSS HSS HSS HSS HSS HSS HSS CO08% CO08% HSS HSS g;r:é
Revétement TIALN TIN

Plage Diam. ~ 1-10.2  3-40 3540 PG 430 4-30 213 14152 14-152 14127 N1-5 10-89 SDS+  14-65

Norme Usine Usine Usine
3018 TRITRICO TR2TR2CO TR3TR3CO TR4TRACO  TRSTRSCO
Type HSS Universel  Eletricien  Sanitaire 1 Sanitaire 2  Général Bi-métal
Revétement Sans Sans Sans Sans Sans Sans Sans
Plage Diam. 12.5-54 22-38 22-64 19-57 20-68 19-64 192 86

0099

00009@

—

Fraises a Carotter Accessoires Perceuse sur
Lg 30 Lg 50 Rail Cutter fraises a carotter socle magnétique
© g
HSS CARBURE vilck in/ 6Pans/ Ccm/ Stick i
eldon  Weldon Weldon magnétique
Norme Usine Usine Usine Usine Usine Usine Usine Usine Usme Usme
FC400 FC410 FC430C FC440C RC400  FCQUIKIN ADW19 CMFC400
Nuance HSS HSS Carb Carb Carb / / / /
Helice 30° 30° 30° 30° / / / /
NB dents 4-10 4-10 4-10 4-10 / / / /
Tol. Fraise / / / / / / / /
Revétement Sans Sans Sans Sans / / / /
Plage diam. 12 - 50 12 - 50 12-30 12 - 30 23 & 25 12-50 / 12-50 /

.



SYNOPTIQUE TARAUDS

Métrique Métrique DIN371 / DIN376
Main Machine 1ISO 529

Jeude 3
Type Main Machine Machine Machine Machine Machine Machine Machine Machine Machine Machine
Norme DIN352 1S0529 1SO529 1SO529 1SO529 DIN371 DIN376 DIN371 DIN376 DIN371 DIN376
Coupe a Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite
BB203 BB205 BB205A BB204 BB405S  BB605  BB4OSA  BB60SA  BB404  BB604
Nuance HSS HSS Co5% HSS Co5% HSSCo5% HSS Co5% HSS Co5%  HSS Co5%
Entrée A-B-C C2/-3 B/GUN B/GUN C B/GUN B/GUN B/GUN B/GUN C C
Gouijures Droites Droites Droites Droites H°35° Droites Droites Droites Droites H°35° H°35°
Tolérance 6H 6H 6H 6H 6H 6H 6H 6H 6H 6H 6H
Plage diam. M1-M60 M3-M20 M2-M30 M3-M20 M3-M20 M1-M10 M3-M52 M3-M10 M3-M24 M2-M10 M3-M52

Métrique a Gauche Métrique Fin Métrique Acier dur Métrique DIN 371 / DIN 376
Jusqu'a 130 kg
Bague Bleue
Jeude3 Jeu de 2 | :
a X | b
Z X X X X
S
k) | j | I
Type Main Machine Main Machine Machine Machine Machine Machine Machine Machine
Norme DIN352 DIN371/76 DIN2181 DIN2181 DIN371/376 DIN371/376 DIN371 DIN376 DIN371 DIN376
Coupe a Gauche Gauche Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite
Nuance HSS Co5% HSS Co5% HSS Co5% Co5% Co5% Co5% Co5%
Entrée A-B-C B A-C C B/GUN C B/GUN B/GUN Cl2-3 Ci2-3
Goujures Droites Droites Droites Droites Droites H39° Droites Droites H35° H35°
Tolérance 6H 6H 6H 6H 6H 6H 6H 6H 6H 6H
Plage diam. M3-M30 M3-M30 M3-M52 M3-M27 M3-M20 M3-M20 M3-M10 M12-M30 M3-M10 M12-M30



Métrique M. fin UNC UNF Rc (BSPT)

Gaz Conique 55°
Jeu de 3 Jeu de 2 comanidue
|

Type Machine Machine Machine Mach./Main Main Machine Main Machine Main
Norme Usine Usine Usine Usine DIN352 DIN351 DIN2181 DIN2181 ISO
Coupe a Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite

I S T T S
Nuance HSS Co5%
Entrée D / / / A-B-C D A-C D C
Goujures Droites / H°35° Droites Droites Droites Droites Droites Droites
Tolérance 6H 6H 6H 6H 2B 2B 2B 2B /
Plage diam. M3-M10 M3-M10 M3-M12 MF12-MF32 N3-2" 1/4-1" N3-11/2 1/4-1" 1/8-1"

GAZ BSW (WHITWORTH)  BSF PG 80° (Eléctrique) NPT 60°
(Gaz conique 60°
Américain (BRIGGS)

Jeu de 2 Jeu de 3 Jeude2 Jeude?2 Jeu de 2
Type Main Machine Machine Machine Main Machine Main Main Machine Main
Norme DIN5157 DIN5157  DIN5156 DIN5156 DIN352 DIN352 DIN2181 DIN40430 DIN40430 ISO
Coupe a Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite
Nuance HSS Co5%  HSS Co5%
Entrée A-C D B/GUN C A-B-C D A-C A-C D A-C
Goujures Droites Droites Droites H°35° Droites Droites Droites Droites Droites Droites
Tolérance / / / / / /
Plage diam. G1/8-G21/2 G1/8-G4"  G1/8-G2" G1/8-G1” 1/16-2" 1/8-1" 3/16-1" Pg7-48 Pg7-48 1/8-2"



GAMME TARAUDS MACHINE ET MAIN POUR FILETS RAPPORTES

Taraud pour filets rapportés Foret
Américains Britaniques GAZ Etagé A queue 6
Métrique A queue Metrique fin Jeude 2tarauds oo, pans
6 pans UNC  UNF BSW BSF main pour filets GAZ

rapportés gaz

- — m—— |
E = E =k

ii |

Type Machine Machine Machine  Machine ~ Machine ~ Machine Machine Machine Machine Main Machine Main -

Coupe & Droite  Droite  Droite Droite Droite Droite  Droite Droite  Droite Droite Droite Droite Droite

Référence  B035 B037  B0309 B035 B037 B031 B315 B032  B325 033/G B033 B036 B0308

Nuance Co5% Co5% HSS Co5% Co5% HSS

Entrée BIGUN* C D B/GUN C D D D D D D
Goujures Droites  H35 Droites Droites H35 Droites  Droites  Droites  Droites Droites Droites Droites N
Plage diam. M2-M24 M3-M16 M3-M10 MF8-MF24 MF8-MF14 N2-1 N4-1 181 3/16-1 G1/8-G1 1/8-1 MF6-MF18 3,2-104

(CologueP T2 N3 W0 45 M W e
GAMME FILETS RAPPORTES

Métrique + Métrique fin

1x9 1,56x 9 2xQ 25x0 3x9
CeP &L C&L SO @

Norme
Réf 72IM 73IM 74IM 75IM 76/M
Longueur 1 x Diamétre 1,5 x Diamétre 2 x Diameétre 2,5 x Diamétre 3 x Diametre
Matiere Inox Inox Inox Inox Inox
Plage diam. M2 - MF24 M2-MF36 M2-MF24 M2-MF24 M2-MF24
Catalogue P. 183 184 185 186 187

AUTO FREINES, SPECIAUX, PAS AMERICAINS
BRITANIQUE ET GAZ

Auto freiné e GAZ UNC UNF BSW BSF
CeP oePce@cecececece
S S YK 2K 2K AR

Norme M M M MF GAZ UNC UNF BSW BSF
Réf 52IM 53IM 54/M 73IMF 83/G 83INC 83/NF/ 83/BSW/ 83/BSF/
Longueur 1xDiamétre 1,5 xDiamétre 2 x Diamétre ~ Spécial Culasses 1,5 x Diam. 1,5 x Diam 1,5 x Diam 1,5 x Diam 1,5 x Diam
Matiere Inox Inox Inox Inox Inox Inox Inox Inox Inox
Plage diam. M3-M16 M3-M16 M3-M16 MF14 1/8-1 N2-7/8 N4-3/4 3/16-1 3/16-1
Catalogue P. 191 191 191 192 192 188 189 190 190



SYNOPTIQUE FILETS RAPPORTES (= 5=

GAMME ACCESSOIRES

Appareil de pose Appareil de pose pour Rupteur Extracteur Appareil de pose a Appareil de pqse pour
manuel perceuse queue 6 pans filets rapportés gaz

Réf 80/IN 080/M T0IN 705N AP6/M 80/G

Plage diam. M3-M24 M3-M12 M3-M12 M3-M11 M3-M12 G1/8-G1
Page 193 195 196 196 194 194

GAMME COFFRETS

Coffret

Réparation de filetage

Réf 4001 a 4037 Voir talbeau 4190 a 4197

Plage diam. M2-M20 M6-M10 M3-M10 M5-M12 G1/8-G1
Catalogue P. 198 199 199 200 201 201
GAMME COFFFRETS GAMME INSERTS FILETES
Coffret réparation Coffret Taraud Inserts Outil de matage Coffret
pour filetage de bougie  pour filetage pour filetage Meuble présentoir

d’allumage M14 x 1.25 de carter d’huile de sonde lambda

19111 2 19119 19125219129 19102 & 19106 Voir tableau BO90/M 90/M OM90/M KR90/M

Plage diam. M16 M13 - M24 M20 M5-M12 M6-MF14 M6-MF14 M6-MF14 M6-MF14
Catalogue P. 197 197 197 204 202 202 203 203

GAMME OUTILS DE TOUR

Charioter Chanot’ter Agresser Pelle Adresser Couteau Tronconner Aléser el Finition Flle'tgge F'I?t?ge G'o.r ge
coudé d’angle Dresser Extérieur Intérieur Intérieure
l ! I | | v v l ,_
302R/IL 303RIL 305RIL 306R/L 307RIL 308RIL 351RIL
Carré 10-25 10-25 10-25 10-25 10-25 10-25 10-25 10-25 10-25 10-25 10-25 10-25 10-25
Catalogue P. 282 282 282 282 282 282 282 282 282 283 283 283 283
Coffret 11 outils Référence
COFTOUR
Page 283




Métrique ISO Métrique Fin GAZ

Gauche . ~. Qauchg ) )
b (YA VI VIV M) [ o N 6/ \0 N
Norme IS0 IS0 DIN223 DIN223 DIN223 DIN382 IS0 DIN223 IS0 DIN5158
Coupe a Droite Gauche Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite Droite
Référence  F2544F635 FG254 4 FG381 235 2356 235€0 500
Tolérance 6G 6G 6G 6G 6G 6G 6G 6G / /
Plagediam.  M3-M33 M3-M12 M1-M60 M2-M30 M3-M30 M3-M30 M3-M24 M3-M52 1716-1" 1182

SYNOPRTIQUE FRAISES

X

Type ibg\éu,;?rr ébavurer ébavurer / Noyer ébavurer / Noyer ébavurer / Noyer ébavurer / Noyer
Norme Usine Usine DIN335C DIN335C Usine Usine
Nbre coupe 1 1 3 & & 3

A810 36000 A820 A828 A825 M820
Nuance HSS HSS HSS Co5% HSS HSS
Revétement Sans Sans Sans Sans Sans Sans
Plage diam. d.10a 31 d.2a50 d.4.3a40 d.6.3a 31 d.6.3a20.5 d.12.4a20.5

CatalogueP. w4 s 2z M5 W
10



Type Noyer Noyer Noyer Noyer Noyer

Norme Usine Usine Usine Usine Usine

Nbre coupe 3 & & 3 3 &
Référence A950 A951 A952 A850 A851 A852
Pour passage Av. trous Pas. Moyen Large Av. trous Pas. Moyen Large
Nuance HSS HSS HSS HSS HSS HSS
Plage diam. M3-10 M3-10 M3-10 M3-12 M3-12 M3-12

Type Alésoirs fagon Paris Main hélic. 15°  Main lames réglables ~ Machine hélic. 8° Machine hélic. 8° Chaudronnier
Norme Usine 206DIN Usine 212BDIN 208BDIN 311DIN
Coupe a Droite Droite Droite Droite Droite Droite

G260 G200 ALR G210 G230 G240
Nuance HSS HSS HSS HSS Co5% HSS HSS
Plage diam. 7,2-45 6,4-35

11



«-(

Réf .

Réf .

Réf .

Réf .

Réf .

Réf .

Réf .

Réf .

Réf .

Réf .

31

41

51

81

71

91

101

111

121

151

Croisée

¥

LT =150 mm Page 151

Réf . 246

LT =200 mm = Page 152

Réf . 286

LT =200 mm

Page 154

Page 150
Réf . 33
Page 151
Réf . 43
Page 152
Réf . 53
Page 153
Réf . 83
Page 154
Réf. 73
Page 155
Réf . 93
Page 156
Réf. 103
Page 157
Reéf. 113
Page 158
Réf . 123
Page 159
Réf . 153
Page 160

Réf . AT26

Réf . AT36

Réf . 46

Réf . AT56

Réf . AT86

Réf. 76

Réf . 96

Réf . 106

Réf . AT116

Réf . 126

Réf . 156



50000 56000 57000 58000 58500 58 800 60000 83000 84000 85000
Type Std Pro Pro Pro Pro Granite Verre SDS + SDS +  SDS Max

Plage Diam. 3-25 3-16 4-16 4-14 5-25 27 -150 3-12 5-25 515125 12 -50

604 606 AM606 607 FO607 AM607 608 FO608 PT608

Type SDS + SDS + SDS + SDS + Std SDS + SDS Max  SDS Max  SDS Max
Plage Diam. 65 - 80 25-90 8 30 -130 8 / 30-150 8 /

609 CR609 €609 98148 BO9/16/25 BOYM6I25C

Type / / / cf. p220 / / / ;o SpSMa / Carbure
Plage Diam. 32-80 / / / 26-32 / / / / 9-25 9-25
Cat. page 221 221 220 220 221 222 222 222 227 227 227

13



BP/BP11 BS/BS11 BCL BD BL MAXBP BG  MAXBS/BL BGMAXBRIQUE ARSDSY

Désignation Pics Burin Burin Burin dts. Burin Pic Gouge Burin Gouge Adapt.
Type SDS + SDS + SDS + SDS + SDS+ SDS Max SDS + SDS Max SDS Max  SDS Max
Plage Diam. / / / / / / / / / /

SYNOPTIQUE OUTILS BOIS

19000 19000F 20 000 21 000 21000C M6P 3700 R3700 MSU SDSMSU 12600 MAF MAFDC MAFC 8000

Type 3 Pointes 2listels HSS HM  3Pointes Plate / / / Extensible Std Adents HM Coffrage
Plage Diam.  3-30 3-10 3-30 3-16 510 3-10 6-40 18-40 4-26 6-26 15-76 10-50 3-10 26-35 10-30




Type HM 4 Taillants
Plage Diam. 4-10 10-32

SYNOPTIQUE ACCESSOIRES

27000 29000 2000 2010 NCM GF 91301/1-2 91301/10-20 91301/3
» CM2/1 a 29000/4/5 CM1a CM1a3 CM1a6 M3 aM12 M3 aM10 - M5 a M12 M3 aM10 - M5 a M12 M12-M20
Capacité CMe6/5 CM1/1a4/5 CM6 CM43a6 en norme DIN352 en norme DIN352

15



P »
’ ‘ j
LY

|

4000 A500 91010 STI... A200 a A207 A300 PFB 3000
ISO/SIIG M2aM24  M1aM64 M3-M12 d. 2544 d.164d. 90 2544635 ISO/SIG/BSW/
Capacité BSW/UNC/UNF d.76.2 SELLERS

Référence PAT PAT1 PAT2 RPAT2 MAN13 MAN16 AB16

Capacité / / / / 1413 1416 CM2 - CM3 4-14 4-14

16



Type Laminé Meulé Meulé Meulé Meulé
Norme DIN338 DIN338 DIN338 DIN338 DIN338
Référence 223/0002 860/0002 865/0002 890/0002 AP110/364

Nuance HSS HSS HSS TIN HSS CO5% HSS
Goujures Ty NL TyN TyN TyN TyN
Plage diam. 1410/0.5mm 1410/0.5mm 1a210/0.5mm 1.5210/0.5mm

¥

Type Laminé Meulé croix Tin Meulé Meulé
Norme DIN338 DIN338 DIN388 DIN388 DIN 338

Référence 223/0003 860/0003 865/0003 890/0003 AP113/864

Nuance HSS HSS HSS Co5% HSS
Goujures TyLN N N N TyN
Plage diam. 12a13/0,5mm 1213/0,5mm 1213/0,5mm 1213/0,5mm 1213/0.5mm

Type Meulé Meulé Meulé Meulé

Din DIN338 DIN338 DIN338 DIN338
Référence AP110/860 AP110/890
Nuance HSS Co5% HSS Co5%

Goujures TyN TyN TyN TyN

Plage diam. 1a10/0,5mm 1a10/0,5mm 1413/0,5mm 1,5a13/0,5mm

Coupe a gauche

Coupe a gauche

17



Type Laminé
Référence V33380
Nuance HSS
Plage diam. 1410/0,5

Norme ISO
Référence COFEMP1
Plage diam. 12,5-40,5

Meulé

V890

1410/0,5 1-13 1-13

PG PG Weldon 19

COFPLOM2 COFEL2 FC400V1 / FC400V2

12,7-37 204-255 HSS

Type tarauds HSS droits/Gun/Hélicoidale

Type forets HSS meulé
Nuance HSS
Goujures TyN
Plage diam. M3 aM12

(CaogueP. 25
8

1

Type foret Meulé af. Croix Meulé Co5%

Norme

Référence ACF0075 ACF0076
Nuance HSS HSS Co5%
Goujures TyN/Droites TyN/Droites
Plage diam. M3 a M12 M3 a M12

Meuble C1 Meuble C2 Meuble C3
Co5% HSS Noir Co5% HSS Blanc




Type Meulé af. Croix

Référence K890-10 COMPO811 COMPO1 COMPO6

Plage diam. M12-M32 + accessoires de 2,5a10,2 de 2,5a10,2 de 2,5a10,2
Pas Métrique

COFFRET DE FORETS ETAGES TOLE VALISETTE

Référence ACF770P 770CO 791CO
Nuance HSS HSS HSS HSS HSS
Plage diam. 4320 4a30 4320 4330 12a22

Référence C791/3 ACF/DM A205/M410 A405VA/M410
Nuance HSS HSS HSS HSS Co5%
Plage diam. 6230 M4-M10/3,3a8,5 M4-M10/3,3485




Description Complet Sans @ 25 Complet TIN Sans @25 TIN

Référence CA36000 820V1/820V1CO 820V2/820v2CO 821V1 821v2

Nuance HSS / Co5% HSS / Co5% HSS HSS
Plage diam. 23150 mm 6,3a25 6,3a25 6,3425 6,3425

Pour Avant trous Passage moyen Passage large Avant trous Passage moyen Passage large
Référence 950V1 951V1 952V1 850V1 851V1 852V1
Nuance HSS HSS HSS HSS HSS HSS

Plage diam. M4 a M10 M4 a M10 M4 a M10 M4 a M10 M4 a M10 M4 a M10

LL) =

Pour

Référence ACF67422 ACF67423 ACF67424 ACF67425 ACF870/31 0
Nuance HSS HSS HSS HSS HSS
Plage diam. M3 aMm10 76,3420,5 23410 232410 M3 aM10

S m
COFFRETS D'OUTILS A QUEUE 6 PANS

R A S S
W W e

Type 6 PANS 6 PANS 6 PANS 6 PANS Weldon 19 -> 6 PANS
Nuance

Pas - Métrique - Métrique -

Plage diam. 6,3a20,5. M3 aM10 M3 a M10 1410 par 0,5mm M3 a M10

\_————



SYNOPTIQUE COFFRETS

0

Référence Coli6 Coli8 Coli10 Coli12 JB27
Nuance Carbure Carbure Carbure Carbure Carbure
Plage diam. 6 8 10 12 Compo.
Nombre d’outils 5 5 5 5 27

T Pour percage whesiunes en aces
Coffret de 41 fraises 4 trépaner HSS ﬂ W -ﬁ' ut _“c; s:: Fimaioes
du @ 10au @50 echno LUT ERASSEUT Thar Ae VO T

Référence DHA41
Nuance HSS
Plage diam. @10a@50

Type Laminé Taillé / Meulé
Norme DIN345 DIN345
Référence LS444A LS780
Nuance HSS HSS
Goujures NL N
Plage diam. 13,5430 13,6430

21



SYNOPTIQUE COFFRETS

LALRL

Type H°35 GUN Alterné H°35
Référence A405/M312 A404/M312 A205/M312 A205A/M312 A204/M312

Nuance CO5% CO5% HSS HSS HSS
Pas Métrique Métrique Métrique Métrique Métrique
Plage diam. M3 a M12 M3 a M12 M3 a M12 M3 a M12 M3 a M12

Type foret Meulé Meulé Meulé
Plage diam. M3-M12 + accessoires M3-M20 + accessoires M3-M12 + accessoires

Métrique Métrique Métrique

Type Meulé Meulé Meulé Meulé

Nuance HSS HSS HSS HSS

Pas Métrique Métrique GAZ GAZ

Plage diam.  M1-1.2-1.4-1.7-2-2.3-  M5-6-8-10-12-14-16-18- G1/8-1/4-3/8-1/2-3/4 G1/8-1/4-3/8-1/2-5/8 -
2.6-3-3.5-4-5-6-8-10 20-22-24-27-30 -1 3/4-7/8-1

N



SYNOPTIQUE COFFRETS (=

Type Meulé Meulé Meulé Meulé

Nuance HSS HSS HSS HSS

Pas BSW BSW UNC UNC

Plage diam.  BSW1/8-3/16-1/4-5/16-3/8- BSW1/4-5/16-3/8-7/16-1/2- UNC 1/4-5/16-3/8-1/2  UNC 1/4-5/16 - 3/8 - 7/16
7/16-1/2 5/8-3/4 -1/2-5/8 - 3/4

Type Meulé Meulé

Référence 48041 48042

Nuance HSS HSS

Pas BSF BSF

Plage diam. BSF 3/16-1/4-5/16-3/8- BSF 1/4-5/16 - 3/8 - 7/16 - UNF 1/4 - 5116 -3/8-7/16  UNF 1/4-5/16 - 3/8 - 7/16 -
7116 -1/2 1/2 - 5/8 - 3/4 -112 12 - 518 - 3/4

=

23



COBRI COBRI1 COBREPRO COBREPRO1

Type Béton Béton Béton Béton Béton

Plage Diam. @4,5,6,8,10 @ 3,4,5,6,7,8,9,10 24,5,6,8,10 @ 3,4,5,6,7,8,9,10 de5a10

CMSDS C83000 C84000 COTG COFG
Type Béton Béton Béton Béton Béton

Plage Diam. de5a12 5-12 6-12 4-10 4-10

24



SYNOPTIQUE COFFRETS (=-

COBOIS COBOIS1 C2800 C2800L

Type Bois Bois Bois Bois Bois

Plage Diam. @4,5,6,8,10 @ 3,4,5,6,7,8,9,10 @2a10 @10a20 @10a20

C2900 C2900A CODEFON C3700 ACFC/MB4T

Type Bois Bois Bois Bois Bois
Plage Diam. J15a35 @10 a 50 12 fraises a défoncer 14,16,18,20,22,24 12,16,20,25,32

AFFUTEUSE DE FORETS

AF14 AF32 CBN14 / SD14 CBN32/SD32 ER20 ER40
N o Meule CBN Meule CBN Pince Pince
Type Afftteuse Affiteuse ou diamant ou diamant de serrage de serrage
Capacité Jd2a14 Jd8a32 Jd2a14 J8a32 Jd3a14 J8a32

25



PLAGED'UTILISATIONDES[FORETS

REVETUS ET NON REVETUS

ACIERS DE
@ Outils adapté ACIERS DE CONSTRUCTION, ACIERS
utils adaptes Nuance CONSTRUCTIONde  ACIERS ALLIES de i 100
-300 a 700 N/mn- -800 21000 q
N/mm?-
N/mm?-

HSS

HSS

Co5%

HSS

HSS

HSS

HSS TIN

Co5%

Co5%

HSS

HSS

HSS

Co5%

HSS

Corps HSS +
Pastille carbure

HSS

HSS

Co5%

Co5%

HSS

HSS

Co5%

__________ p— Co5%

Co5%

HSS

HSS

HSS

Co5%

HSS




PLAGED'UTILISATIONDESI[FORETS

REVETUS ET NON REVETUS

ores s wsrey o
° ®
® O e ©
® ® ® e
®
° ®
® ® ® e
®
® ® e ©
® ® ©
° ®
° ®
° ®
® o ® ® . °©
® ® e
® 0 ® ® e ©
° ®
® O ® e
) @ ©
) ® ©
® O e
® ® e
® @ ©
) @ ©
® ® ©
° ®
o ®
® e ® ® e ©
6) /27‘




PLAGED'UTILISATIONDESI[FORETS

REVETUS ET NON REVETUS

ACIERS DE
ACIERS DE CONSTRUCTION, ACIERS
Nuance CONSTtI}eUCTION ACIERi:LLIES ) JuqullJ]I"\‘éSﬂoo
-300 a 700 N/mm?- - 800 a 1000 N/mm?-
N/mm?2-
HSS TIALN (@) (@)
HSS @ (@) @
HSS @ (©}
HSS e @
70001 HSS @)
70001TIN HSS TIN @)
70600 Co5% 0)
70600TIN Co5% TIN @
70740 Co5% @)
70740TIN Co05% TIN @
70840 Co5% (©)
70840TIN Co5% TIN @)
70740C Carbure @) Q
70840C Carbure @) @)
F6P HSS @
AT70 HSS (@)
ATE781 HSS @)
AT781 HSS @
A796 HSS TIALN (@)
A788 HSS TIN @
605 HSS @
605CO Co8% (@)
FT200 HSS O}
301 HSS
(IL{e}M Carbure/Brasé @) @)
FC400 HSS @
FC410 HSS @}
ZWKI[Ml Carbure/Brasé Q@ Q
7PN Carbure/Brasé (@) (@)

@ Outils adaptés



PLAGED'UTILISATIONDES FORETS

REVETUS ET NON REVETUS

BBBBBB
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE TIQuE TENACE
® e ® ® e ©
®
®
) o © -

5) (@)
5) (@)
o ® ® ©
®
. ‘
®
) (@)
® @ e
®
®
®
= ®
= ®




AIDE AU CHOIX TYPE DE FORET / MATIERE

USINAGE PLEIN

Extra Long
Profondeur ~ Extra court Extra Long Court CM
apercer  DINf9g7 ~ COurtDIN338 LongDIN340  “py\ 446 DIN 345 OIN 70

>5xd 975M 976M  141M 143 M 971M | 617-M 619 M 321M | 982M 983 M

All. Légers
5xd 975M 976M  141M 143 M 971M  617-M 619 M 321M | 982M 983 M
>5xd 994M 976M 141M 143 M 1070M 617-M 619 M 321M 982M 983 M

Inox

5xd 994M 976M 990M 141 M 1070M 617-M 619 M 321M 982M 983 M
>5xd 995M B200M 991M B210M 1070M 617-M 619 M 321M 982M 983 M

Acier Dur
5xd 995M B200M 991 M B210M 1070M 617-M 619 M 321M 982M 983 M
>5xd 974M 975M 141 M 870M 617-M 619M 444M 980M 982M 983 M

Acier Standard
5xd 225M 974M 222L 960M 422L 870M 617-M 619M 444L 980M 982M 983 M
d= Diameétre L= Foret a Goujures Laminées M= Foret a Goujures meulées
Tole Standard Tole Dure Téle Inox
. . . - - Petite série Grande série
Petite série Grande série

Chantiers Production Co5% Co5%

m Réf. 974 Réf. 894 Réf. 995 Réf. 894 Réf 995

Bardage Rivetage

Foret double

Foret de bardage taille. Foret extra court.

Réf. 972 Réf. 978 Réf. 225-974

30



INFORMATIONS TECHNIQUES (%"

LES REVETEMENTS ALPHA COURE
CARACTERISTIQUES PHYSIQUES

MICRO DURETE

HV 0,005

3750

3000

2250

1500

750

0

1000

800

600

400

200

100

80

60

40

20

Epaisseur du revétement : 2 -4

TIN CrN TICN TIALN

TEMPERATURE DE FONCTIONNEMENT

TIN CrN TICN TIALN

COEFFICIENT DE FROTTEMENT

TIN
= base 100%

Le meilleur

TIN TIALN TICN CrN




m%ﬂi@ INFORMATIONS TECHNIQULES

LES DIFFERENTS AFFUTAGES SUR LES FORETS

Standard Forme A Forme B Forme C
Affatage dépouille conique Dépouille conique + amincis- Amincissement de 'ame et Affatage en croix
sement de I'ame Correction de levre

i
©

o

Forme D Forme E Affitage 3 pentes
Afflitage Fonte Affatage Tole gesp

Affatage standard (dépouille conique) : c’est le plus fréquemment utilisé, il est aussi le plus facile
a réaffater . On le retrouve surtout sur les forets en nuance HSS et en goujures types N, W , H

osff o5

Affatage Forme A : il est surtout utilisé pour les forets de gros diamétres afin de réduire I'effort de pous-
sée axiale nécessaire au percage.

Affatage Forme B : affitage moins courant qui permet de favoriser la fragmentation du copeau.

Affatage Forme C : il est surtout utilisé pour les forets au cobalt qui ont une &me plus épaisse que les
forets HSS ou les forets utilisés pour le pergage en électroportatif . Cet affitage se dit auto - centrant étant
donné que la contre dépouille est faite jusqu’a I'axe du foret ce qui permet d’obtenir une épaisseur d’ame
pratiguement nulle au centre du foret et une réduction de la poussée axiale lors du pergage. Son inconvé-
nient se situe au niveau du réaffitage plus délicat et nécessitant une machine adaptée.

Affatage Forme D : il est surtout utilisé pour le percage de la fonte ou des matériaux ayant tendance
a s’écailler lors du dégagement du foret. Le fait de réaliser un double angle de pointe (120 ° puis 90°
en général) permet au foret de se dégager progressivement du trou sans provoquer d’arrachements ou
d’écaillements de la matiére.

Affatage Forme E : il est surtout utilisé pour I'usinage de téles. Sa pointe de centrage permet de guider
le foret et la forme de 'afftage permet de limiter les bavures en sortie de pergage.

Affatage 3 pentes : il est surtout utilisé dans I'industrie automobile et pour I'usinage de la fonte.



INFORMATIONS TECHNIQUES (-

NUANCES D'ACIER DES FORETS ALPHA COUIRPLE

DESIGNATIONS COMPOSITION
Désignation Dési’g_natlion DIN c Cr Mo W Vv Co
Alpha Coupe Américaine
HSS M2 S.6.52 | 085-090 390-430 475-525 6.00-6.75 1.75-2.05 /
HSS Co 5% M35 S.6.5.2.5| 089-094 425-450 475-520 6.00-650 1.75-1.80  4.50-5.00
HSS Co 8% M42 S.2.10.1.8| 1.05-1.10 350-4.00 925-975 1.30-170 1.05-125 7.75-825

HSS : Acier Rapide Supérieur pour utilisations générales en pergage, taraudage, alésage et centrage

HSS Co5% : Acier Rapide Supérieur a 5 % de Cobalt pour utilisation dans les usinages qui nécessitent
une plus grande sollicitation thermique de I'outil . C’est une nuance qui offre une bonne tenue a
I'échauffement des outils grace au 5 % de Cobalt tout en ne les fragilisant pas trop.

HSS Co8% : Acier rapide Supérieur a 8 % de Cobalt pour utilisation dans les usinages qui nécessitent
une trés grande sollicitation thermique de l'outil . C’est une nuance qui permet d * usiner des

aciers fortement alliés au chrome, vanadium, cobalt et molybden. Son inconvénient : les outils
deviennent cassants.

LE TRAITEMENT VAPRPEUR

Le procédé du traitement vapeur dit Steam, consiste a échauffer I'outil a une température d’environ
550° puis a injecter de la vapeur afin de créer une micro oxydation sur 'outil d’'une épaisseur de 3 a
8u.

Ce procédé permet de favoriser le glissement du copeau, par le fait d’'une meilleure adhérence du
lubrifiant.

Il est déconseillé dans 'usinage a sec, dans les alliages légers ou I'on obtient I'effet contraire (collage
du copeau).

REVETEMENTS

Difféerents Revétements Alpha Coupe :

DESIGNATIONS

Désignation Désignation Dureté Couleur
Alpha Coupe Marché HV
TIN TIN 2100 Or
TICN TICN 3100 Gris bleu
TIALN TIALN 3200 Noir
NCR NCR 2500 Argent




PARAMETRES DE COUPE

CALCULS TECHNIQUES IPOUR PERCAGLE

Vitesse de rotation :

Données : N = Vitesse de rotation en tr/min
V¢ = Vitesse de coupe en m/min
o=3,14
@ = Diam. du foret en mm
Formule : N = 1000 x Ve
Ox@
Exemple : Quelle sera la vitesse de rotation d’un foret 990 & 10.0 pergant de

'E24 (de résistance 500 N/mm?2) sur 35mm ?
Il faut d’abord chercher dans le catalogue ALPHA COUPE le type de foret et sa
nuance, puis grace a ces données vous pourrez trouver la vitesse de coupe dans
le tableau des conditions d’utilisation des forets acier rapide du catalogue ALPHA
COUPE (pages 19 a 25).
La vitesse de coupe est donc Vc = 28m/min
Reportez vous ensuite au tableau page 22 pour trouver la vitesse de rotation du
foret en tr =/min.
Ou appliquez la formule suivante :

N =

N = 892 tr/min a arrondir a 900 tr/min

Vitesse d’avance :
Données : Vf = Vitesse d’avance en mm/min
a = Avance par tour en mm/tr
N = Vitesse de rotation en tr/min
Formule : Vf=axN

Exemple : En reprenant le cas précédent, quelle sera la vitesse d’avance ?

Il faut d’abord chercher I’ avance par tour sur la méme ligne que lors de la recherche
précédente (pages 19 a 1). L'avance par tour est donc a = 0,20mm/tr

Appliquez la formule :

Vf = 0,20 x 892
Vf =178 mm/min a arrondir a 180mm/min

Résultat : Il faut tourner a 900 tr/min et avancer a 180 mm/min pour

\ percer de I’E24 avec un foret 990 @ 10.0
34



Ef EChin®
ES (TR/MIN)

L
o)
)
O
U
L
0
0
L
o
T
L
=
<
<
a)

-

VITESSES DE ROTATION RECOMMANDLE

0L
049/
062
0v8
068
056
020l
0041
0611
oo€l
oevl
065}
06}
0v0¢
08¢€C
098¢
08l€
085¢
0607
0LLY
0248
0912
0vS6
0cerl
0¥98¢

0€9
049
002
ov.
064
0v8
006
0.6
090}
0GLL
0L¢)
olvl
06S1
0l81
0cie
0vSe
028¢
08l€
0€9¢€
ovey
0605
09€9
0818
0€Lc)
09¥S¢

049
08S
019
089
069
72
064
048
026
0Lol
0bLL
oect
o6El
0651
0g8l
0¢ce
04¥¢
08¢
08le
(VA%
0Svy
0489
0cvL
oviLl
08c¢cc

0lG
oS
04S
009
0v9
089
0€L
064
098
0v6
0col
0j4%5
06cl
0Lyl
0cslt
0902
06¢¢
0849¢
0562
ovve
ocly
0418
0689
0veol
0690¢

054
09y
0117
0lS
0vS
08S
029
049
0cL
062
048
0.6
0601
0S¢l
0S¥l
0G.1
ov6l
081¢
006¢
0l6¢
00G¢€
0LE¥
0€89
09.8
00S.1

06€
Oly
oy
09y
06Y
0€s
09G
019
099
0¢.
062
088
066
0€ll
0cel
0651
0921
0861
04¢¢
069¢
081¢€
026€
00€S
0962
016G}

0€€
0S¢
0.€
06¢€
Ol
047
0Ly
0lS
0GS
009
099
72
0€8
056
0Ll
0gel
08yl
0291
0061
0cce
0£9¢
oree
0Svvy
0899
09¢¢el

0Le
0€€
0s€
04€
06€
ocy
oSy
08y
0€S
045
0€9
002
064
006
0901
0421
0Lyl
0651
018l
0cle
V7514
081€
ovey
09€9
0€Lc)

00€
0Le
0€e
0S¢
0L€
0[0)7
oey
09y
00S
0)7°]
009
049
0S.
098
000}
00¢t
ovel
01§l
0cLl
010¢
574
0c0¢€
0€0v
0v09
060¢!

08¢
00€
ole
0€e
0S¢
08¢
ooy
ovy
0Ly
02s
045
0€9
0LL
018
056
0495
0421
0EYL
0€9l
0061
06¢¢
098¢
018¢€
0¢.S
syl

04¢
06¢
00¢€
0ce
ove
0.€
06¢
0cy
09¥
005
068G
019
069
062
0¢6
0Ll
0ech
06€1
06G1
0681
0cee
084¢
0LL€
0485
oviLL

06¢
09¢
08¢
06¢
0le
0€e
09¢
06¢€
0cy
09¥
005
096
0€9
0c¢.
08
0l0}
o€l
0L¢l
oSyl
0691
0€0¢
0vSe
06€¢€
060G
08101

0¢¢
0€¢
ove
09¢
04¢
06¢
0le
ove
0.€
00¥
(01474
06¥
06S
0€9
v
068
066
ObLL
0421
08yl
081
0cce
046¢
0Svy
0168

(1]%4
0¢¢
0ec
06¢
09¢
08¢
00¢€
0€e
06¢
06¢
0cy
0L¥
0€s
019
0L
058
056
040}
0cel
oevl
0LLl
1 4%4
098¢
06¢y
0658

(Ulw/) NOILY.LOY 3 ISSALIA

061
00¢
0ce
0ec
174
09¢
08¢
00¢€
0ge
09¢
06¢
(0147
06¥
09G
099
062
088
066
0Ll
ocel
06G1
0861
089¢
046¢€
0962

081
061
00¢
(1]%4
0ce
174
09¢
08¢
00¢€
0€€
09¢
00¥
0S¥
0¢s
019
0€.
018
016
00l
744
09vl
0€8l)
ovve
099¢
0ceL

011
081
061
00¢
1]%4
0ec
0S¢
09¢
06¢
0l€
0G¢€
08¢
(01574
00S
089
004
041
0.8
000}
0911
oovl
0G.1
0€ee
005¢€
000

051
091
0L1
08l
061
0lc
0cc
ove
09¢
08¢
ole
0G€
06¢€
0S¥
0€S
0€9
004
06/
006
090}
04¢)
066G}
0cle
081€
09€9

0ch
o€l
ovl
ovl
0Gl
091
08l
061}
¥4
0€c
0S¢
08¢
ole
09¢€
0cy
00S
096
0€9
0c.
0v8
olLol
0L¢l
0691
0vSe
0605

06
00}
00}
(0125
0bb
4
o€l
ovl
0Gl
0L)
061
0lc
0ec
04¢
0l€
08¢
0cy
0Ly
0vS
0€9
092
056
0421
0061
018¢

~ N O I IO © M~ 0 O

DIAMETRE DU FORET (mm)

35



L
ak
)
O
U
LU
A
n
LU
X
-
L
2
<
<
al

(e

G¥'o €e'0 220 ZLo 900 | uoisinw3 9¢ GO0OQ SSH | NTVIL.0€ T-4dN pXG<
G¥'0 €e'0 4} ZLo ¥0‘0 | uoisjnw3 °14 G0O SSH 0€7-4dN pXG<
8¥'0 9¢'0 9Z'0 8L'0 ,0°0 | uoisjnw3 8¢ 60D SSH | NTVIL.0€ T-dN | PXG Xe $a0se
. . . . . . ‘GO9I © G¥OX 0LV ‘ §¥0D
140 Svo €e0 rAA) AN 900 | uolsinw3 14 G0D SSH 0€7-4dN pPXG XeN ZWW/NOOOL B 00/ 92ue)sisoy
€0 0€0 €20 SL0 800 70'0 | uolsinwz 0¢ 800 SSH N PXG XeN SAITTV SHIOV
8¥'0 9¢'0 920 8L'0 L0°0 | uoisjnw3 (014 GO0OQ SSH |NIVIL 0¥ 1-4dN pXG< 004
G¥'0 €e'0 AA ZLo ¥0‘0 | uoisjnw3 A GoQ SSH Or1-4dN pXg< 00.
8¥'0 9¢'0 92’0 8L'0 ,0°0 | uoisjnw3 A4 GOD SSH | NTVIL.0F T-4dN | PXG XeN 004
S¥'0 G¥'0 €e'0 4A ZLo 90‘0 | uoisjnw3 A GoQ SSH 07 1-4dN PXG XeN 00.
S¥'0 0o¥'0 0€'0 020 oL'o G0'0 | uoisinw3 8¢ 60O SSH N PXG XeN 004
S¥'0 (0)740) 0€0 020 oL'o G0‘0 | uoisinw3 14 SSH N PXG XeN 00.
8¥'0 9¢'0 920 8L'0 10°0 | uoisjnw3 ov GoQ SSH NIVILT-dN pXG< 00S
G¥'o €€'0 4} ZLo ¥0'0 | uoisinw3 A 60O SSH 1-4dNn pXG< 00S
870 9¢g0 9z'0 8L'0 10°0 | uoisjnw3 A4 GoQ SSH NOILT-4dN PXG Xe 00S
S¥'0 G¥'o €€'0 A} ZLo 900 | uoisinw3 A 60O SSH 1-4N PXG XeN 00S
. . . ; . T D D N T T e 810X  GLOX ZhV'LEV ‘¥23
S¥ 0 0¥ o 0€0 0Co0 oL o0 G00 | uolsinw3g 8¢ G0O SSH N pXG xeN 00S ZWw/N 00/ e.nbsnl eoue)sisay
Sv'0 (0140) 0€0 020 0L'o G0'0 | uoisinw3 14 SSH N PXG XeN 00S SH3IoV
0)7 Gc Gl (0] S [ uwy/w 19104 18104 abediad LUW/N
18104 np aJjpweiq g adno) ep np op ap alanen
(J/ww ) unoy Jed soueny 9SSAIA 9duenN adAy IN3puojoid | SoUE]SISOY

36



&
L]
al
J
O
U
LLJ
a
Ul
LL]

PARAMETR

37

(0] 400) 0€0 810 80°0 uois|inwy ce 60O SSH NIVIL .0F 1-4dN
100G S9O4 ‘2l 00 SO4
sleplosoyds ayiydeus) sajuo4
8¢€0 820 GL'0 900 uoisjnwi3 14 GoD SSH 07 1-4dN
¥'0 Ge'0 8€0 820 GL'0 800 uois|nw3 8¢ 60O SSH NIVIL .07 1 - 4N pXg<
8€0 820 GL'0 900 uolsjnw3 cc GoQ SSH 07 1-4dN pXG<
0L o a
0€0 rAA 0L‘0 900 uois|nw3 T4 60O SSH NIVIL N PXG Xel ‘8L G€ dIN ‘0L GE€ AN
sa|ged||e|N sajuo4
G¥'0 (0] 40) 820 020 800 ¥0'0 uoisjnwi3 0c GoD SSH N PXG XeN
8€'0 820 GL'0 800 uois|nw3 (0)7 60O SSH NIVIL .07 1 - 4N pPXG<
8¢'0 820 GL'0 900 uoisjnw3 14 GoQ SSH 07 1-4dN pXG<
8€0 820 GL'0 800 uois|nw3 (0)7 60O SSH NIVIL N PXG XeW
TAERAE!
GS'0 S¥'0 Ge'o Gz'o €10 900 uoisjnwi3 0¢ SSH N PXG XeN soslIb sejuo4
S31NO4
¥0°0 €00 200 GL0'0 uoisjnw3 06-0. 40 N pPXG Xe
¥0°0 €00 200 GL0'0 uois|nw3 06-0. 40IM N pXG>
020 910 010 G0'0 ‘d’H 8linH €c GoQ SSH NIVIL .0€ 1 - dN pXG<
020 910 0L0 G00 d’H 3linH T4 60O SSH NIVIL .0€ 1 - 4N PXG Xel CWW/N 00€l ®©
0001} 3@ SYH3AIDV
910 rAN) 80°0 €00 d’H 3linH 0c 800 SSH N PXG XeN
4 ac Gl 0l g [4 uw/w 10104 10104 abediad
Jai04 np anpwelqg Juqgn adno) ap np ap ap
( /ww ) unoy Jed soueay SSSIYA 9ouenN adAL inspuojold




L
al
D)
O
U
LUl
A
n
L
Y
-
L
=
<
<
al
©
e

S

(4

0Z0 | Si'0 | 600 | v0'0 | uois;nwI 44 G0 SSH | NIVIL.O0y1-d4n | Pxe<
sz0 | 80 | o0 | so'0 | uoisinwg Iz S0OSSH | NIVIL.O¥ 1-4n | Pxgxemw
8L°0 AN 80°0 €00 uoisjinwy 9l 60D SSH OF 1-4dN PXG XeN
zo | vi'o | 600 | v0'0 | uoisinw3 ol 500 SSH NTVIL N PXG Xe
. . . . . . S3TaGVAAXONI S¥3IDV
1€0 ¢co 8L 0 cLo 800 €00 uoisjnwg cl 60O SSH N pPXg Xe|
GZ'0 8L°0 oL‘o G0‘0 uoisinwzg [A% 60D SSH NIVIL 0% 1-dN PXG<
G20 810 0L‘0 G0‘0 uoisjnwg 9¢ G600 SSH 0F1-4dN PXg Xe
PXG<
GG0 (0] 40) 0€0 €2'0 GL‘0 90‘0 sues 0S 60D SSH .0€ 1-4dN PXG XelN
sazuoig
. . . . BSSED UO)IE
620 | ¥20 | ¥i'0 | 90'0 | uoisinw3 5g G0DSSH | NIVIL.OvT1-4n | Pxg< JUESSES HoNET
0s‘0 Geo GZ'0 LZ‘'o rAN0] G0‘0 uoisinwzg 017 60D SSH Or1-4dN PXG Xel\
99eUS) UO)IET
620 ¥2'0 14%0) 900 uoisjnwg (0]} G600 SSH NIVIL .0F 1-4dN pPXg<
8¢ 0 €¢o €Lo 900 uoisjinwg 14 60D SSH Or1-4dN PXG< OUIZ [9YOIN BIAIND Y/
G0 2e0 820 €20 €L‘0 900 uoisjnwy °14 60D SSH N PXG XelN
FHAIND 3A STADVITTV
2e'o Gz'0 €L0 90°0 uoisjnwg g9 60O SSH NIVIL T - dN
820 0z0 0L0 G00 uois|inwy G¢ 60O SSH Or1-4dN - %01l < IS nhe ny
‘ ‘ ‘ ¢ uois|nw (o] o -
ce0 TAl] €L0 900 Is|[nwzy 08 60O SSH NIVIL .07 1-dN %0l > IS Ne Ny
810 Geo 2e'o Gz'0 €L0 900 uols|nwzy g9 60O SSH O0v1-4dN - O NV
; 3 : : ; ; SHIAODIT SAODVITTV
Gao v o ¢e0 Gco ¢l o 900 uoisjnwy g9 60D SSH OF 1-4dN -
oy S¢ Gl 0l g [4 uw/w 12104 10104 abediag
}8104 np anBweiqg ‘Jugn adno) ap np ap ap
( J/ww ) unoy Jed soueay SSSaYA 9ouenN adAL inspuojold

38



Cone morse
N°=

CcM1 3,5 52 12,1 12,2 62 13,5 5
CM2 5 6,3 17,8 18 75 16 6
CM3 5 7,9 23,8 241 94 20 7
CM4 6,5 11,9 31,3 31,6 117,5 24 8
CM5 6,5 15,9 44 4 447 149,5 29 10
% g
5 i
- B g
A !
(G )
- F A
(F) - (A )




FORET SERIE EXTRA COURTE

Référence

225 e
LAMNE

Diameétre Long. Tot. Long. Utile Diameétre Long. Tot. Long. Utile Diameétre Long. Tot. Long. Utile
2,1 38 12 4 55 22 6 66 28
2,2 40 13 4,1 55 22 6,5 70 31
2,3 40 13 4,2 55 22 6,8 74 34
2,4 43 14 4,3 58 24 7 74 34
2,5 43 14 4.4 58 24 7,5 74 34
2,6 43 14 4.5 58 24 8 79 37
2,7 46 16 4,6 58 24 8,5 79 37
2,8 46 16 4,7 58 24 9 84 40
2,9 46 16 4.8 62 26 9,5 84 40

3 46 16 4,9 62 26 10 89 43
3,1 49 18 5 62 26 10,2 89 43
3,2 49 18 5,1 62 26 10,5 89 43

3,25 49 18 52 62 26 11 95 47

3,3 49 18 53 62 26 11,5 95 47
3.4 52 20 54 66 28 12 102 51
3,5 52 20 5,5 66 28 12,5 102 51
3,6 52 20 5,6 66 28 13 102 51
3,7 52 20 5,7 66 28

3.8 55 22 5,8 66 28




FORET SERIE EXTRA COURTE

Référence

o774

MEULE

DIN 1897
Diamétre Long. Tot. Long. Utile

2 38 12 4 55 22 6 66 28 Acier B
2,1 38 12 41 55 22 6,5 70 31
2,2 40 13 4,2 55 22 6,8 74 34 EU
2,3 40 13 43 58 24 7 74 34 L
2.4 43 14 44 58 24 75 74 34 [Forte  [8
2,5 43 14 45 58 24 8 79 37 Bois [
2,6 43 14 46 58 24 8,5 79 37 | Bois durs U
2,7 46 16 47 58 24 9 84 40
2,8 46 16 48 62 26 9,5 84 40
2,9 46 16 4,9 62 26 10 89 43

3 46 16 5 62 26 10,2 89 43
3,1 49 18 5,1 62 26 10,5 89 43
3,2 49 18 5,2 62 26 1 95 47
3,3 49 18 5,3 62 26 15 95 47
3,4 52 20 5,4 66 28 12 102 51
3,5 52 20 5,5 66 28 12,5 102 51
3,6 52 20 5,6 66 28 13 102 51
3,7 52 20 5,7 66 28 14 107 54
3,8 55 22 5,8 66 28 15 11 56

3,9 55 22 59 66 28 16 115 58




Référence

894
DIN1897

e

' - 5 62 26 95 84 40

(nox B 52 62 26 10 89 43

(Fonte [ 55 66 28 102 89 43

N - 6 66 28 105 89 43

[ Bois durs [ 65 70 31 11 95 47
68 74 34 15 95 47
7 74 34 12 102 51
75 74 34 125 102 51
8 79 37 13 102 51

8,5 79 37
9 84 40




FORET SERIE COURTE

Référence

33380

Diametre Long. Tot. Long. Utile

Diametre Long. Tot. Long. Utile Diametre Long. Tot. Long. Utile

54 93 57
55 93 57
5,6 93 57
5,7 93 57

3,25 65 36 5,75 93 57

3,3 65 36 5,8 93 57

3.4 70 39 5,9 93 57

3,5 70 39 6 93 57

3,6 70 39 6,1 101 63

3,7 70 39 6,2 101 63

1,25 38 16 3,75 70 39 6,25 101 63
1,3 38 16 3,8 75 43 6,3 101 63
1,4 40 18 3.9 7S 43 6,4 101 63
1,5 40 18 4 75 43 6.5 101 63
1,6 43 20 41 7S 43 6,6 101 63
1,7 43 20 4,2 75 43 6,7 101 63
1,75 46 22 4,25 7S 43 6,75 109 69
1,8 46 22 4,3 80 47 6,8 109 69
1,9 46 22 4,4 80 47 6,9 109 69
2 49 24 4,5 80 47 7 109 69
2,1 49 24 4,6 80 47 7.1 109 69
2,2 53 27 4,7 80 47 7,2 109 69
2,25 53 27 4,75 80 47 7,25 109 69
2,3 53 27 4,8 86 52 7,3 109 69
2,4 57 30 4,9 86 52 7,4 109 69
2,5 57 30 5 86 52 7,5 109 69
2,6 57 30 5,1 86 52 7,6 117 75
2,7 61 33 5,2 86 52 7,7 117 75
2,75 61 33 5,25 86 52 7,75 117 75

2,8 61 33 53 86 52 7.8 17 75




FORET SERIE COURTE

SUITE

Référence

33380

Diametre Long. Tot. Long. Utile Diameétre Long. Tot. Long. Utile Diamétre Long. Tot. Long. Utile

8,7 125 81 10,8 142 94 13 151 101
8,75 125 81 10,9 142 94 13,5 160 108
8,8 125 81 11 142 94 14 160 108
8,9 125 81 11,1 142 94 14,5 169 114

9 125 81 11,2 142 94 15 169 114
9,1 125 81 11,256 142 94 15,5 178 120
9,2 125 81 11,3 142 94 16 178 120
9,25 125 81 11,4 142 94 16,5 184 125
9,3 125 81 11,5 142 94 17 184 125
9,4 125 81 11,6 142 94 17,5 191 130
9,5 125 81 11,7 142 94 18 191 130
9,6 125 81 11,75 142 94 18,5 198 135
9,7 133 87 11,8 142 94 19 198 135
9,75 133 87 11,9 151 101 19,5 205 140
9,8 133 87 12 151 101 20 205 140
9,9 133 87 12,1 151 101

10 133 87 12,2 151 101




Référence

760

Diameétre Long.Tot.  Long. Utile Diameétre Long.Tot.  Long. Utile

1,75 46 22 4,3 80 47
1,8 46 22 4,4 80 47
1,9 46 22 4,5 80 47

2 49 24 4,6 80 47

21 49 24 4,7 80 47
22 53 27 4,75 80 47

2,25 53 27 4,8 86 52
23 53 27 4,9 86 52
24 57 30 5 86 52
2,5 57 30 5,1 86 52
2,6 57 30 52 86 52
2,7 61 33 5,25 86 52

2,75 61 33 53 86 52
2,8 61 33 54 93 57
2,9 61 33 5,5 93 57

3 61 33 5,6 93 57

3,1 65 36 5,7 93 57
3,2 65 36 5,75 93 57

3,25 65 36 5,8 93 57
3,3 65 36 5,9 93 57
3.4 70 39 6 93 57

3,5 70 39 6,1 101 63




Référence

760

Diameétre Long.Tot.  Long. Utile Diamétre Long.Tot.  Long. Utile

6,2 101 63 8,8 125 81
6,25 101 63 8,9 125 81
6,3 101 63 9 125 81
6.4 101 63 9,1 125 81
Bois durs 6.5 101 63 9,2 125 81
6,6 101 63 9,25 125 81
6,7 101 63 9,3 125 81
6,75 109 69 9,4 125 81
6,8 109 69 9,5 125 81
6,9 109 69 9,6 125 81
7 109 69 9,7 133 87
7.1 109 69 9,75 133 87
7,2 109 69 9,8 133 87
7,25 109 69 9,9 133 87
7,3 109 69 10 133 87
7.4 109 69 10,1 133 87
7,5 109 69 10,2 133 87
7,6 17 75 10,3 133 87
7,7 117 75 10,4 133 87
7,75 117 75 10,5 133 87
7.8 117 75 11 142 94
7.9 117 75 11,5 142 94
8 117 75 12 151 101
8,1 117 75 12,5 151 101
8,2 117 75 13 151 101
8,25 117 75 13,5 160 108
8,3 117 75 14 160 108
8,4 117 75 14,5 169 114
8,5 17 75 15 169 114
8,6 125 81 15,5 178 120
8,7 125 81 16 178 120

8,75 125 81




FORET SERIE COURTE

&

Diamétre Long. Tot. Long. Utile Diamétre Long. Tot. Long. Utile Diamétre Long. Tot. Long. Utile

1 34 12 4,8 86 52 7,8 117 75
1,5 40 18 4,9 86 52 7,9 117 75
2 49 24 5 86 52 8 117 75
2,1 49 24 5,1 86 52 8,1 117 75
2,2 53 27 5,2 86 52 8,2 117 75
2,3 53 27 5,3 86 52 8,3 117 75
2,4 57 30 54 93 57 8.4 117 75
2,5 57 30 5,5 93 57 8,5 117 75
2,6 57 30 5,6 93 57 8,6 125 81
2,7 61 33 5,7 93 57 8,7 125 81
2,8 61 33 5,8 93 57 8.8 125 81
29 61 33 5,9 93 57 8,9 125 81

3 61 33 6 93 57 9 125 81
3,1 65 36 6,1 101 63 9,1 125 81
3.2 65 36 6,2 101 63 9,2 125 81
3,3 65 36 6,3 101 63 9,3 125 81
3,4 70 39 6,4 101 63 9,4 125 81
3,5 70 39 6,5 101 63 9,5 125 81
3,6 70 39 6,6 101 63 9,6 125 81
3,7 70 39 6,7 101 63 9,7 133 87
3,8 75 43 6,8 109 69 9,8 133 87
3,9 75 43 6,9 109 69 9,9 133 87
4 75 43 7 109 69 10 133 87
4,1 75 43 71 109 69 10,2 133 87
4,2 75 43 7,2 109 69 11 142 94
4,3 80 47 7,3 109 69 11,5 142 94
4,4 80 47 7.4 109 69 12 151 101
4,5 80 47 7,5 109 69 12,5 151 101
4,6 80 47 7,6 117 75 13 151 101

4,7 80 47 7,7 117 75




Référence

865

Diameétre Long. Tot. Long. Utile Diametre Long. Tot. Long. Utile Diametre Long. Tot. Long. Utile
5 86 52 8,5 75

1* 34 12 , 117
1,5* 40 18 5,1 86 52 9 125 81

2 49 24 5,2 86 52 9,5 125 81
2,5 57 30 55 93 57 10 133 87

3 61 33 5,6 93 57 10,2 133 87
3,1 65 36 57 93 57 10,5 133 87
3,2 65 36 6 93 57 11 142 94
3.3 65 36 6,5 101 63 11,5 142 94
&9 70 39 6.8 109 69 12 151 101

4 75 43 6.9 109 69 12,5 151 101
4,1 75 43 7 109 69 13 151 101
4,2 75 43 7,5 109 69

4,5 80 47 8 117 75




FORET SERIE COURTE

Référence

@ 864

Diametre Long. Tot. Long. Utile 7} Long. Tot. Long. Utile

-
1 34 12 6,8 109 69 -

1,5 40 18 7 109 69 .
2 49 24 7.5 109 69 m
2,5 57 30 8 117 75 m.
3 61 33 8,5 117 75 m
3,2 65 36 8,7 125 81
3,3 65 36 9 125 81
3,5 70 39 9,5 125 81
4 75 43 10 133 87
4,2 75 43 10,2 133 87
4.5 80 47 10,5 133 87
4,8 86 52 11 142 94
5 86 52 11,5 142 94
55 93 57 12 151 101
6 93 57 12,5 151 101
6,4 101 63 13 151 101

6,5 101 63

COUPE A GAUCHE




Référence

890

Diamétre Long. Tot. Long. Utile Diamétre Long. Tot. Long. Utile Diamétre Long. Tot. Long. Utile

1* 34 12 4,3 80 47 7,6 117 75
1,1* 36 14 44 80 47 7,7 117 75
1,2* 38 16 4,5 80 47 7,8 117 75
1,3* 38 16 4,6 80 47 7,9 117 75
1,4* 40 18 4,7 80 47 8 117 75
1,5* 40 18 4,8 86 52 8,1 117 75
1,6* 43 20 49 86 52 8,2 117 75
1,7* 43 20 5 86 52 8,3 117 75
1,8* 46 22 5,1 86 52 8,4 117 75
1,9* 46 22 5,2 86 52 8,5 117 75

2 49 24 53 86 52 8,6 125 81
21 49 24 54 93 57 8,7 125 81
2,2 53 27 55 93 57 8,8 125 81
2,3 53 27 5,6 93 57 8,9 125 81
24 57 30 5,7 93 57 9 125 81
2,5 57 30 5,8 93 57 9,1 125 81
2,6 57 30 5,9 93 57 9,2 125 81
27 61 33 6 93 57 9,3 125 81
2,8 61 33 6,1 101 63 9,4 125 81
29 61 33 6,2 101 63 9,5 125 81

3 61 33 6,3 101 63 9,6 125 81
3,1 65 36 6,4 101 63 9,7 133 87
3,2 65 36 6,5 101 63 9,8 133 87
3,3 65 36 6,6 101 63 9,9 133 87
3,4 70 39 6,7 101 63 10 133 87
3.5 70 39 6,8 109 69 10,2 133 87
3,6 70 39 6,9 109 69 10,5 133 87
3,7 70 39 7 109 69 11 142 94
3,8 75 43 7,1 109 69 11,5 142 94
3,9 75 43 7,2 109 69 12 151 101

4 75 43 7,3 109 69 12,5 151 101
41 75 43 7,4 109 69 13 151 101

4,2 75 43 7,5 109 69




Référence

141

SPECIAL ALU
[POUR MACHINE UNIQUEMENT

Diamétre Long. Tot. Long. Utile Diamétre Long. Tot. Long. Utile

1,5 40 18
1,6 43 20
1,7 43 20
1,8 46 22
1,9 46 22

2 49 24
2,1 49 24
2,2 53 27
2,3 53 27
2,4 57 30
2,5 57 30

Diamétre Long. Tot. Long. Utile

8,5 117 75
8,6 125 81
8,7 125 81
8,8 125 81
8.9 125 81
9 125 81
9,1 125 81
9,2 125 81
9,3 125 81
9,4 125 81
9,5 125 81

2,6 57 30 6,1 101 63 9,6 125 81
2,7 61 33 6,2 101 63 9,7 133 87
2,8 61 33 6,3 101 63 9,8 133 87
2,9 61 33 6.4 101 63 9,9 133 87
3 61 33 6,5 101 63 10 133 87
3,1 65 36 6,6 101 63 10,2 133 87
3,2 65 36 6,7 101 63 10,5 133 87
3,3 65 36 6.8 109 69 10,8 142 94
3,4 70 39 6.9 109 69 11 142 94
3,5 70 39 7 109 69 11,2 142 94
3,6 70 39 7,1 109 69 11,5 142 94
3,7 70 39 7.2 109 69 11,8 142 94
3,8 75 43 7,3 109 69 12 151 101
3,9 75 43 7,4 109 69 12,5 151 101
4 75 43 7,5 109 69 13 151 101
4.1 1) 43 7,6 117 75 13,5 160 108
4,2 75 43 7,7 117 75 14 160 108
4,3 80 47 7,8 117 75 14,5 169 114
4,4 80 47 7,9 117 75 15 169 114
4,5 80 47 8 17 75 15,5 178 120
4,6 80 47 8,1 117 75 16 178 120
4,7 80 47 8,2 117 75

4,8 86 52 8,3 117 75

4,9 86 52 8,4 117 75




Bois durs

By E

Réf. 228

Bois durs

Réf. 968

i

Acier

Acier dur

=
c

Bois durs

Réf. 998

DIN 338

Bois durs

o e——

LAMINE

Diameétre Long. Tot. Long. Utile

10,5 133
11 142
11,5 142
12 151

87
94
94
101

12,5
13
13,5
14

151
151
160
160

101
101
108
108

Diamétre Long. Tot. Long. Utile

14,5
15
15,5
16

169
169
178
178

Diameétre Long. Tot. Long. Utile

114
114
120
120

| NNy

Diamétre Long. Tot. Long. Utile

Diametre Long. Tot. Long. Utile

13.5 160
14 160
14.5 169
15 169
15.5 178
16 178
16.5 184
17 184

&P

108
108
114
114
120
120
125
125

Diametre Long. Tot. Long. Utile

17.5
18
18.5
19
19.5
20
21
22

191
191
198
198
205
205
205
210

130
130
135
135
140
140
145
150

Diametre Long. Tot. Long. Utile

215
220
220
235
235
235
240
240

Diameétre Long. Tot. Long. Utile

155
160
160
165
170
170
175
175

Diameétre Long. Tot. Long. Utile

13,5 160
14 160
14,5 169
15 169

108
108
114
114

G s
<@

f Long.
Diameétre Tot?
13.5 160
14 160
14.5 169
15 169
15.5 178
16 178
16.5 184

108
108
114
114
120
120
125

15,5
16
17
18

178
178
184
191

120
120
125
130

17
17.5
18
18.5
19
19.5
20

19
20

184
191
191
198
198
205
205

198
205

125
130
130
135
135
140
140

135
140



2,9

3,1
3,2
3,3
3,4
3,5
3,6
3,7
3,8
3,9

41

66
66
69
69
69
73
73
73
73
78
78
78
78

5,1
5,2
5,3
54
5,5
5,6
5,7
5,8
5,9

6,1
6,2
6,3

132
132
132
139
139
139
139
139
139
139
148
148
148

87
87
87
91
91
91
91
91
91
91
97
97
97

10
10,2
10,5
1
11,5
12
12,5
13
14
15
16

184
184
184
195
195
205
205
205
214
220
227

121
121
121
128
128
134
134
134
140
144
149

Référence

U




Référence

870

Diametre Long. Tot. Long. Utile
1 56 33

1,5
2
2,5
29
3
3,1
3,2
3,5
3,8
3,9
4
4.1
4,2
4,3
4.5
4.8
4,9
5
5,1
5,2
55
5,8
6

70

85

95

100
100
106
106
112
119
119
119
119
119
126
126
132
132
132
132
132
139
139
139

45
56
62
66
66
69
69
73
78
78
78
78
78
82
82
87
87
87
87
87
91
91
91

Diametre Long. Tot. Long. Utile

6,2
6,5
6,8
7
7,2
7,5
7,8
8
8,2
8,5
9
9,5
9,8
10
10,2
10,5
1
11,5
12
12,5
13
14
15

148
148
156
156
156
156
165
165
165
165
175
175
184
184
184
184
195
195
205
205
205
214
220

97

97

102
102
102
102
109
109
109
109
115
115
121
121
121
121
128
128
134
134
134
140
144




Diamétre Long. Tot. Long. Utile

3
3,1
3,2
33
3,4
35
3,7

4
4,1
4,2
43
4,5

5

100
106
106
106
112
112
112
119
119
119
126
126
132

MBULE

Diametre Long. Tot. Long. Utile

66
69
69
69
73
73
73
78
78
78
82
82
87

Diamétre Long. Tot. Long. Utile

5,1
52
55
5,7
5,8
6
6,1
6,5
6,8
6,9
7
7,5
8

A
)

SPECIAL ALUMINIUM
[POUR MACHINE UNIQUEMENT

Diameétre Long. Tot. Long. Utile

3,1
3,2
3.3
3,4
3,5

41
4,2
4,3
4,5

100
106
106
106
112
112
119
119
119
126
126
132

66
69
69
69
73
73
78
78
78
82
82
87

5,1
5,2
5,5

6,1
6,5
6,8
7,5

8,5

132 87 8,5 165 109
132 87 9 175 115
139 91 9,5 175 115
139 91 10 184 121
139 91 10,2 184 121
139 91 10,5 184 121
148 97 1" 195 128
148 97 11,5 195 128
156 102 12 205 134
156 102 12,5 205 134
156 102 13 205 134
156 102
165 109
7N
Y
SPECIAL ALUMINIUM
[POUR MACHINE UNIQUEMENT
Diametre Long. Tot. Long. Utile Diamétre Long. Tot. Long. Utile
132 87 9,5 175 115
132 87 10 184 121
139 91 10,2 184 121
139 91 10,5 184 121
148 97 11 195 128
148 97 11,5 195 128
156 102 12 205 134
156 102 12,5 205 134
156 102 13 205 134
165 109
165 109
175 115

Référence

o971

Acier dur

Bois durs

Référence

Fonte

Bois durs



Réféerence
=1 V4 t

DINY8695-1

6.8 215 150
7 225 155
7,5 225 155
8 240 165

3 150 100 8,5 240 165
3,1 155 105 9 250 175
3,2 155 105 9,5 250 175
3,3 155 105 10 265 185
3,5 165 115 10,2 265 185
4 175 120 10,6 265 185
4,2 175 120 11 280 195
4,5 185 125 11,5 280 195

5 195 135 12 295 205
55 205 140 12,6 295 205

6 205 140 13 295 205

6,5 215 150 Unité de contionnement : Unitaire




Référence

518

2 160 110 7,5 290 200

2,5 180 110 8 305 210
3 190 130 8,5 305 210
3.2 200 135 9 320 220
3,5 210 145 9,5 320 220
4 220 150 10 340 235
4,2 220 150 10,2 340 235
4,5 235 160 10,5 340 235
5 245 170 11 365 250
55 260 180 1,5 365 250
6 260 180 12 375 260
6,5 275 190 12,5 375 260
6,8 290 200 13 375 260

7 290 200 Unité de contionnement : Unitaire




Référence

(=) V4

Diametre Long. Tot. Long. Utile

100
100
125
140
150
155
155
155
165
175
175
185
195

60
60
85
95
100
105
105
105
115
120
120
125
135

Diametre Long. Tot. Long. Utile

55

6,5
6,8*

7,5
8,5
9,5
10

10,2*
10,5%

205
205
215
215
225
225
240
240
250
250
265
265
265

140
140
150
150
155
155
165
165
175
175
185
185
185

Diamétre

11*
11.5*
12*
12,5*
13*
13,5
14
14,5
15
15,5
16

Long. Tot. Long. Utile

280
280
295
295
295
310
310
310
310
320
320

195
195
205
205
205
220
220
220
220
230
230

* = Nuance HSS




——————————————— > > s Saas st T X

Référence
DIN 1869

Diametre Long. Tot. Long. Utile Diametre Long. Tot. Long. Utile Diametre Long. Tot. Long. Utile

15* 150 100 7 290 200 12.5* 375 260

2* 160 110 75 290 200 13* 375 260 '
25 180 120 8 305 210 135 380 275 Acier dur

3 190 130 85 305 210 14 380 275 ¢
35 210 145 9 320 220 14,5 380 275

4 220 150 95 320 220 15 380 275

45 235 160 10 340 235 15,5 400 290 :

5 245 170 105 340 235 16 400 290 Bois durs

55 260 180 1* 365 250

6 260 180 1.5 365 250

65 275 190 12* 375 260

* = Nuance HSS

—_— o SSESE S S ESESETS
Diamétre Long. Tot. Long. Utile Diamétre Long. Tot. Long. Utile

2r 200 135 6 330 225 10 430 295

2,5 225 150 6,5 350 235 10.5* 430 295
3" 240 160 7 370 250 11* 455 310
3,5 265 180 7,5 370 250 11.5* 455 310
4 280 190 8 390 265 12* 480 330
4,5 295 200 8,5 390 265 12.5* 480 330
5 315 210 9 410 280 13* 480 330
55 330 225 9,5 410 280

* = Nuance HSS




Référence

Diameétre Long. Tot. Long. Utile
(A 5 70 30 49 100 30 49 150 30
[Inox | 57 70 30 5 100 30 5 150 30
[ Fonte | 51 100 30 51 150 30
(Bois | 53 100 30 53 150 30
55 100 30 55 150 30
57 100 30 57 150 30
58 100 30 58 150 30

Diameétre Long. Tot. Long. Utile

5 210 30
5.1 210 30
5.3 210 30
5.5 210 30
5.7 210 30
5.8 210 30




Référence

Uuy

“%

¢ > 14

Diametre Long. Tot. Long. Utile C.M.N°= Diametre Long. Tot. Long. Utile C.M.N°=

8 156 75
8,5 156 75

9 162 81
9,5 162 81
10 168 87
10,2 168 87
10,25 168 87
10,5 168 87
10,75 175 94
1 175 94
11,256 175 94
11,5 175 94
11,75 175 94
12 182 101
12,25 182 101
12,5 182 101
12,75 182 101
13 182 101
13,25 189 108
13,5 189 108
13,75 189 108
14 189 108
14,25 212 114
14,5 212 114
14,75 212 114
15 212 114
15,25 218 120
155 218 120
15,75 218 120
16 218 120

16,256 223 125
16,5 223 125
16,75 223 125
17 223 125
17,25 228 130
17,56 228 130
17,75 228 130
18 228 130
18,25 233 135
18,6 233 135
18,75 233 135
19 233 135
19,256 238 140
19,6 238 140
19,75 238 140
20 238 140
20,25 243 145
20,56 243 145
20,75 243 145
21 243 145
21,25 248 150
21,5 248 150
21,75 248 150
22 248 150
22,25 248 150
22,5 253 155
22,75 253 155
23 253 155
23,25 276 155
235 276 155

W W N DNDNDNDNDNDNDNDNDNDNNDNDNNDNDNDDNDNDNNDNDNDDNDNDNNMNNDDNDNDNNDNDDNDNDNDNMNDNDDNDDN

NN DN DNDNDDMNMNDNDDNAAAAQAQAQAQAQAQAQAaAQaAQaQaQAQaAQAaAAQQAQaAaAaaAaaaaaa




[FORET QUEULE CONIQUE

SUITE

Référence

Luy

Diametre Long. Tot. Long. Utile C.M.N°= Diametre Long. Tot. Long. Utile C.M.N°=

23,75 281 160 35 339 190

24 281 160 35,5 339 190
2425 281 160 36 344 195
24,5 281 160 36,5 344 195
2475 281 160 37 344 195

25 281 160 37,5 344 195
2525 286 165 38 349 200
25,5 286 165 38,5 349 200
25,75 286 165 39 349 200

26 286 165 39,5 349 200
26,25 286 165 40 349 200
26,5 286 165 40,5 354 205
26,75 291 170 41 354 205

27 291 170 41,5 354 205
27,25 291 170 42 354 205
27,5 291 170 42,5 354 205
27,75 291 170 43 359 210

28 291 170 43,5 359 210
28,25 296 175 44 359 210
28,5 296 175 445 359 210
28,75 296 175 45 359 210

29 296 175 45,5 364 215
29,25 296 175 46 364 215
29,5 296 175 46,5 364 215
29,75 296 175 47 364 215

30 296 175 47,5 364 215
30,25 301 180 48 369 220
30,5 301 180 48,5 369 220

30,75 301 180 49 369 220
a1 301 180 495 369 220
50 369 220
31,25 301 180 T
31,5 301 180 52 412 225
31,75 306 185 53 412 225
32 334 185 o4 417 230
325 334 185 55 417 230
33 334 185

56 417 230

57 422 235
33,5 334 185
34 339 190

58 422 235
59 422 235
34,5 339 190

60 422 235

A BA DDA BEADOOWOWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWwWwwWwwWwwowow
(6,04, RS, IS, S, B4, BN BN, BN, NG A S S S T T U S N R I S S e T = T T S




Référence

780

&
MEULE Type A
&

Long. Long. o
g Tot.  Utile L

5 133 52 1 18,6 233 135 2 34 339 190 4
55 138 &7 1 19 233 135 2 35 339 190 4
6 138 &7 1 19,6 238 140 2 36 344 195 4
65 144 63 1 20 238 140 2 37 344 195 4
68 144 63 1 20,5 243 145 2 38 349 200 4
7 150 69 1 21 243 145 2 39 349 200 4
75 150 69 1 21,5 248 150 2 40 349 200 4
8 156 75 1 22 248 150 2 41 354 205 4
85 156 75 1 225 253 155 2 42 354 205 4
9 162 81 1 23 253 155 2 43 359 210 4
95 162 81 1 235 276 155 3 44 359 210 4
10 168 87 1 24 281 160 3 45 359 210 4
10,2 168 87 1 245 281 160 3 46 364 215 4
10,56 168 87 1 25 281 160 3 47 364 215 4
1 175 94 1 255 286 165 3 48 369 220 4
11,5 175 94 1 26 286 165 3 49 369 220 4
12 182 101 1 26,5 286 165 3 50 369 220 4
12,6 182 101 1 27 291 170 3 51 412 225 5
13 182 101 1 275 291 170 3 52 412 225 5
13,56 189 108 1 28 291 170 3 53 412 225 5
14 189 108 1 285 296 175 3 54 417 230 5
145 212 114 2 29 296 175 3 55 417 230 5
15 212 114 2 295 296 175 3 56 417 230 5
15,56 218 120 2 30 296 175 3 57 422 235 5
16 218 120 2 30,5 301 180 3 58 422 235 5
16,56 223 125 2 31 301 180 3 59 422 235 5
17 223 125 2 31,5 301 180 3 60 422 235 5
17,56 228 130 2 32 334 185 4
18 228 130 2 33 334 185 4




Référence

321

Diameétre Long. Tot. Long. Utile C.M.N°= Diametre Long. Tot. Long. Utile C.M.N°=

10 168 87 235 276 155
10,5 168 87 24 281 160
11 175 94 245 281 160
11,5 175 94 25 281 160
12 182 101 255 286 165
12,5 182 101 26 286 165
13 182 101 26,5 286 165
13,5 189 108 27 291 170
14 189 108 275 291 170
14,5 212 114 28 291 170
15 212 114 28,5 296 175
155 218 120 29 296 175
16 218 120 295 296 175
16,5 223 125 30 296 175
17 223 125 30,5 301 180
17,5 228 130 31 301 180
18 228 130 31,5 301 180
18,5 233 135 32 334 185
19 233 135 32,5 334 185
19,5 238 140 33 334 185
20 238 140 34 339 190
20,5 243 145 35 339 190
21 243 145 36 344 195
21,56 248 150 37 344 195
22 248 150 38 349 200
22,5 253 155 39 349 200
23 253 155 40 349 200

A B DDA BABDAMDDIEDIEDOWOWWWWWWWWWWWWWWW

N NDNDNDNDNDNDNDNDNDNDDNDNDNNDNDNDDNDNDNMNNDN-_22 A A A A a a A




FORET A CENTRER FORME A

Référence

=121

Diameétre .If:t';?é Diamétre .Ilfgtr;?é Diametre IT-:tTIJé

0.5x 3.15* 20 2x5 40 4x10 55

0.8 x3.15* 20 2x6 45 4x12 63

1x3.15 31 25x6.3 45 5x125 63

1.25x3.15 31 25x8 50 5x14 71

1x4 35 3x8 50 6.3 x 16 71 '
1.6x4 35 3x10 55 8x20 80
15x5 40 3.15x8 50 %'
* = Taillé sur 1 coté m

FORET A CENTRER FORME R

Référence

=121

Diamétre -7 Diamétre  -O% Diamétre 1'%

1x3.15 31 2x5 40 4x10 55 (Acier [
1.25x3.15 31 25%x6.3 45 5x12.5 63 | Acierdur [0
16x4 35 3.15x8 50 6.3x16 71 ' -



Référence

=1=V4

Diametre #:t';?‘; Diametre .Ilfgt';?é Diametre .IIZ:t';?é
1x3.15 31 2x6 45 4x10 55
1.25x3.15 31 25x6.3 45 4x12 63
1x4 35 25x8 50 5x12.5 63
1.6 x4 35 3x8 50 5x 14 71
1.5x5 40 3x10 55 6.3 x16 71
2x5 40 3.15x8 50 8 x 20 80

Référence

=151

m L Diamétre #:tr;?é Diamétre If:t';?é Diamétre 'II::t';glt
$. 1x4 35 25x8 50 4x10 55
m 1.5x5 40 3x10 55

m 2x6 45 3x8 50

S




Référence

o/78

Diametre Long. Tot. Long. Utile Diametre Long. Tot. Long. Utile Diametre Long. Tot. Long. Utile m
2,5 43 9,5 3,5 52 13 5 62 16
3 46 9,5 4 55 13 5,1 62 16 .
A °
3,1 49 9,5 4,1 55 13 5,2 62 16
3,2 49 9,5 42 55 13 5,25 62 16 _.
3,25 49 9,5 45 58 16 5,5 66 16 m
3,3 49 9,5 4,8 62 16 6 66 16 m
3,4 52 13 4.9 62 16 m

FORET A QUEUE 6 PANS

Référence

F&P

Queue 6

Diameétre Long. Tot. Long. Utile Diametre Long. Tot. Long. Utile pans de

Bois durs




70001 70001TIN @ 70OO0O01TIN

Long.
Totale

Long.
Totale

Diameétre Diamétre

6 90 6 90

FORET A DEPOINTER

Référence

70600

Au | 70O600TIN
m 70600 70600TIN
m Diameétre IT':;?‘; Diameétre .:T:;;?é
EX 6 66 6 66
s 79 s 79
10 89 10 89

FORET A DEPOINTER SpOTLE-DRILL

Référence

S w  70740TIN

70740 7O074OTIN @

e Long. N Long.
Diametre Totale Diametre Totale
Bois durs 8 40 8 40

N.B : Pour diamétre 6, queue de 8 mm.



FORET A DEPOINTER

VARIO-DRILL

Référence

70840

70840 7084OTIN «@

Long.

Long.

> | >
@ | &
[ I )
= | =
o
c
=

Diamétre Totale Diamétre Totale

8 44 8 44

10 44 10 44
N.B : Pour diamétre 10, queue de 8 mm. Eclaldie

FORET A DEPOINTER CARBURE MONOBLOC

Réf. 70740C

(TiALN)
T T—— o 7RG
i SPOTLE - DRILL
LAY

' VARIO-DRILL Bois durs

Réf. 70840C

70740C 70840C
L Long. Diamét Long.
pcirdur [
8x40 40 8x44 44

FORET ETAGE FRAISEUR REVETU TIN

Référence

Long.
Totale

4-6-8-10-12 80

Diamétre

69

[or |




FORET ETAGE TOLE

S

Référence

A770

APPLICATION
N.B : Queue cylindrique a méplats d’entrainement.
Dimensions Plage Diamétre Queue Diamétre
1 3 a 14 mm 6
2 4 a 20 mm 8
3 16 a 30 mm 9
4 26 a 40 mm 12
5 4 a 30 mm 10
6 4 a 22.5mm 8

Référence

AVA=)

Acier Dimensions  Progression Plage diamétre Long. Tot. Queue Diam.

Acier dur

1 4312 mm

2 2 mm 4220 mm 67 8
3 2 mm 6 a 30 mm 98 10
4 1 mm 12220 mm 76 9
5 1T mm 20 a2 30 mm 88 12
M 3 mm 9a36 mm 86 12

Référence

ATE781/6

APPLICATION

Pour le percage de toles jusqu’a 5mm d’épaisseur, raccord entre diamétres 45°
Capacitée @ PG7 a PG29
Capacité @ 3.5 a 40 mm

Dimension PG HB7ENY% g |PG7|PG9|PG11|PG13.5
DIl ininM 3.5|6.3|10.5|125|15.3| 18.7 205 P
PPG16| D |PG21| @ |@| @ |PG29| @
P 226 |26 28.3 |29.1]|32(35.6| 37.5 | 40

Bois durs




FORET ETAGE TOLE
- ELECTRICIEN (PG)

E1 Dimensions PG7 PG9 PG11 PG13.5 PG16 PG21
Pour avanttrous Diamétres 114 14 17.25 19 21.25 26.75
E2 Dimensions PG7 PG9 PG11 PG13.5 PG16 PG21 /
Trous de passage Diamétres 12.5 152 186 20.4 225 283 305
E3 Dimensions PG7 PG9 PG11 PG13.5 PG16 PG21 / PG29

Trous de passage Diameétres 125 152 18.6 204 225 283 33 37

Pour I'ébavurage des téles jusqu’ a 1,5 mm d’épaisseur

APPLICATION

Principaux avantages :

- Effort de coupe et de pénétration réduit
- Meilleur rendement et longévité de coupe
- Moins d’arétes rapportées

- Evacuation des copeaux donc moins de risques de rayer les piéces

Référence Progression Plage diam. Long. Totale Diam. Queue Revétement
A791/2 2 mm 4-20 67 8 Sans
A791/3 2mm 6-30 98 10 Sans

Référence Progression Plage diam. Long. Totale Diam. Queue

Revétement
A796/2 2 mm 4-20 67 8 TIALN
A796/3 2 mm 6-30 98 10 TIALN
APPLICATION

Foret étagé téle pour nouvelle norme filetage électrique (était PG, devient Métrique fin)

Diamétre du foret étagé : Diam. 10,5 -12,5- 14,5-16,5 - 18,5-20,5 - 23,5 -25,5- 30,5 - 32,5

Référence Diameétre

A791/EC10 Pour avant trous M12x1.5 / M16x1.5 / M20x1.5 /

/
Diamétre foret 7 10.5 12.5 14.5 16.5 18.5 20.5
SUITE Pour avant trous / M25x1.5 / M32x1.5 /
0.

Diameétre foret 20.5 23.5 25.5 30.5 32.5

Référence

A780

Référence

A791

Référence

A796




TREPAN BI-METAL

aaAandd d
Référence TRERPANS HSS M3 '
605

14 37 (PG 29) 59 95
16 (PG 9) 38 60 98
17 40 64 100
19 (PG 11) 41 65 102
20 43 67 105
21 (PG 13,5) 44 68 108
22 (PG 16) 45 70 111
24 46 73 114
25 48 (PG 36) 75 121
27 50 76 127
Bois durs 29 (PG 21) 51 79 140
30 52 83 146
32 54 (PG 42) 86 152

33 55 89

35 57 92

aaAndd d

Référence TREPANS CO8% Mu2

Diamétres mm

14 38 64

102

16 (PG 9) 40 65 105

17 41 67 108

19 (PG 11) 43 68 111

20 44 70 114

21 (PG 13,5) 45 73 121

22 (PG 16) 46 75 127

24 48 (PG 36) 76 140
25 50 79 146
3 27 51 83 152
4 29 (PG 21) 52 86 160
30 54 (PG 42) 89 168

32 55 92 175

33 57 95 177

35 59 98 210

37 (PG 29) 60 100




Référence

TIR/...

Acier dur

Valisette de Trépans HSS BI-METAL M3
Valisette de Trépans COBALT 8%

Référence Trépans diam. Arbre de montage
TR1 Universel 22-25-27-29-38 N°3etN°5 Bois durs
TR1CO Universel 22-25-27-29-38 N°3etN°5
TR2 Electricien 22-29-35-44-51-68 N°3etN°5
TR2CO Electricien 22-29-35-44-51-68 N°3etN°5
TR3 Plombier 19-22-29-38-44-57 N° 3 etN°5
TR3CO Plombier 19-22-29-38-44-57 N°3etN°5
TR4 Plombier 20-25-30-50-68 N°2 et N° 5
TR4CO Plombier 20-25-30-50-68 N°2 et N° 5
TR5 Electricien/Plombier 19-22-25-29-35-38-44-51-57-68 N°3 et N°5

TR5CO Electricien/Plombier 19-22-25-29-35-38-44-51-57-68 N°3 et N°5

Coffret de 13 trépans HSS BI-METAL M3

Un trépan @ 19-20-22-25-29-35-38-40-48
-60-65-68-86 mm

Deux arbres de montage

Une rallonge longueur 300mm

Référence

TR13

Un trépan @ 19-20-22-25-29-35-38-40-48
-60-65-68-86 mm

Deux arbres de montage

Une rallonge longueur 300mm

Réféerence

TRI3CO




TREPAN BI-METAL

TREPANS CO8% MU2 - DENTURE FINE

Référence

705 CO

Acier ® Pour applications difficiles telles que :

Les aciers Inoxydables, les aciers durs et pour les usages intensifs.

mm mm mm mm
14 30 64 98
16 32 65

Acier dur

102
: 17 35 68 105
Bois durs 19 38 70 108
20 40 73 111
21 44 76 114
22 46 79 127
23 48 83 133
24 51 86 140
25 54 89 146
27 57 92 152
29 60 95
Reference LINEAIRE DE TREPANS HSS OU CO8%

P&05

COMIPPOSITION :

5 trépans @19 /22 /25/27 /29

3 trépans B¥32/33/35/40/41/43/48

2 trépans ¥51/54/60/65/67/76/83/127
3 arbres de montage @14-30 mm

3 arbres de montage @32-152 mm

2 forets étagés tole @4 a 20/ 2 mm

3 forets étagés téle @6 a 30 /2 mm

2 forets étagés tole @9 a 36 / 3 mm

2 forets étagés téle @3,5 a 40 mm

2 coffrets de treize trépans

[
[
[
CTI -




ACCESSOIRE TREPAN BI-METAL

ARBIRE DE MONTAGE

Référence
APPLICATION
Arbre de montage pour trépan avec foret centreur
605P/1 6,4 14 a 30 mm
605P/2 6 pans 9,5 14 a 30 mm
605P/3 6 pans 11 14 2 30 mm
605P/4 6 pans 16 322210 mm
605P/5 6 pans 11 322210 mm
605PSDS/1 SDS+ 14 2 30 mm
605PSDS/2 SDS+ 322210 mm

[RALLONGE

S SR SOSR
APPLICATION

Rallonge pour arbre N°3 et N°5

300mm
Référence Longeur mm

605R 300

Référence

[FORET CENTREUR

Référence

605

APPLICATION

Foret HSS pour trépan référence 605

IET Longeur mm

6,35 115
6,35 70




FRAISE A TREPANNER HSS

Référence
Trépan particulierement adapté pour l'usinage de tube, de tble et de fer plat
FTEOO dans des épaisseurs maximales de 10mm.
Livré avec foret centreur HSS et ressort pour piloter et éjecter la piéce coupée.
Queue cylindrique et hexagonale adaptée pour un usage sur machine portative.

7] g O foret (] g O foret (7] 2 O foret
Trépan Queue pilote Trépan Queue pilote Trépan Queue pilote
10 10 6 30 10 50 10 6

11 10 51 10

6
6 6 6
12 10 6 32 10 6 52 10 6
13 10 6 33 10 6 53 10 6
14 10 6 34 10 6 54 10 6
15 10 6 35 10 6 55 10 6
16 10 6 36 10 6 56 10 6
17 10 6 37 10 6 57 10 6
18 10 6 38 10 6 58 10 6
19 10 6 39 10 6 59 10 6
20 10 6 40 10 6 60 10 6
21 10 6 41 10 6 67 10 6
22 10 6 42 10 6 68 10 6
23 10 6 43 10 6 70 10 6
24 10 6 44 10 6 76 10 6
25 10 6 45 10 6 83 10 6
26 10 6 46 10 6 89 10 6
27 10 6 47 10 6
28 10 6 48 10 6
29 10 6 49 10 6

Unité de contionnement : Unitaire

Vitesses de rotation conseillées :

\ ——ACIER
400

\ ——FONTE
300 ALU

14 16 17 19 20 21 22 24 25 27 29 30 32 33 35 37 33 40 41 43 44 46 48 51 52 54 57 59 60

Reterenee e——

APPLICATION

Foret HSS pour trépan référence FT200

Diameétre Pour trépan de @

5 14 a 19 mm
6 20 4 38 mm

FFC300




TREPANS A PLAQUETTES CARBURE

Référence
APPLICATION SO5C
Trépan particulierement adapté pour l'usinage de tube et de fer plat

- en acier jusqu’a 4mm d’épaisseur m

- dans l'inox jusqu’a une épaisseur maximale de 2mm.
Diam. Profondeur maxi Diam. DI Profondeur maxi Diam.

trépan ACIER INOX Queue trépan ACIER INOX Queue

14 4 2 10 40 4 2 10
15 4 2 10 41 4 2 10 %.
16 4 2 10 42 4 2 10 _
17 4 2 10 43 4 2 10 m
18 4 2 10 44 4 2 10 m
19 4 2 10 45 4 2 10
20 4 2 10 46 4 2 10 m
21 4 2 10 47 4 2 10 _
22 4 2 10 48 4 2 10
23 4 2 10 49 4 2 10
24 4 2 10 50 4 2 10
25 4 2 10 51 4 2 13
26 4 2 10 52 4 2 13
27 4 2 10 53 4 2 13
28 4 2 10 54 4 2 13
29 4 2 10 55 4 2 13
30 4 2 10 56 4 2 13
31 4 2 10 57 4 2 13
32 4 2 10 58 4 2 13
33 4 2 10 59 4 2 13
34 4 2 10 60 4 2 13
35 4 2 10 61 4 2 13
36 4 2 10 62 4 2 13
37 4 2 10 63 4 2 13
38 4 2 10 64 4 2 13
39 4 2 10 65 4 2 13




Référence

FC4HOO

LONGUEUR 30 MM

Diameétre

Diametre Long. Utile Queue
12 30 19
13 30 19
14 30 19
15 30 19
16 30 19
17 30 19
18 30 19
19 30 19
20 30 19
21 30 19
22 30 19
23 30 19
24 30 19
25 30 19
26 30 19
27 30 19
28 30 19
29 30 19
30 30 19
31 30 19
32 30 19
33 30 19
34 30 19
35 30 19
36 30 19
37 30 19
38 30 19
39 30 19
40 30 19
41 30 19
42 30 19
43 30 19
44 30 19
45 30 19
46 30 19
47 30 19
48 30 19
49 30 19
50 30 19

TIGE DE GUIDAGE POUR FCHOO

Référence

TG/6,35x77




FRAISE HSS A CAROTTER

Référence

FCW10

LONGUEUR 50 MM

Diameétre

Diamétre Long. Utile Queue
12 50 19
13 50 19
14 50 19
15 50 19
16 50 19
17 50 19
18 50 19
19 50 19
20 50 19
21 50 19
22 50 19
23 50 19
24 50 19
25 50 19
26 50 19
27 50 19
28 50 19
29 50 19
30 50 19
31 50 19
32 50 19
33 50 19
34 50 19
35 50 19
36 50 19
37 50 19
38 50 19
39 50 19
40 50 19
41 50 19
42 50 19
43 50 19
44 50 19
45 50 19
46 50 19
47 50 19
48 50 19 ;
49 50 19
= o i [FRAISES

TIGE DE GUIDAGLE IPOUR FCHW10

Référence

TG/6,35x102




FRAISE A CAROTTER

A PLAQUETTES CARBURLE

SERIE COURTE

LONGUEUR 30 MM

Référence

FCUY30C

Diamétre Long. Utile D(i;:'(‘ei:e
12 30 19
13 30 19
14 30 19
15 30 19
16 30 19
17 30 19
18 30 19
19 30 19
20 30 19
21 30 19
22 30 19
23 30 19
24 30 19
25 30 19
26 30 19
27 30 19
28 30 19
29 30 19
30 30 19

Fraise a carotter carbure RAIL CUTTER

Diameétre
Queue

23 30 19
25 30 19

Diametre Long. Utile

TIGE DE GUIDAGE POUR FCUY430C ET RCHOO

912 a17 mm

Référence

TG/6,35x70
918 a 30 mm

Référence

TG/7,98x90




FRAISE A CAROTTER

A PLAQUETTES CARBURE
SERIE LONGUE

Référence
LONGUEUR 50 MM m

Diametre

Diameétre Long. Utile Queue

TIGE DE GUIDAGE POUR FCYUY4UOC >
P12 a17 mm FRAISES

Référence

TG/6,35x102
918 a 30 mm

Référence

TG/7,98x102




Référence

FCQUIKIN

Référence STICK MAGNETIQUE
MB

Stick magnétique | Stick magnétique
Version courte Version moyenne

Pour I'enlévement | Pour I'enlévement
des copeaux des copeaux
Dim : L240 @16 Dim : L385 @25




Référence

CMIFCHOO

EXEMPLE DE COMMANDE
CMFCUY00/CM2

Dimension cone Dimension cone

CM2 CM3

ADAPTATEUR WELDON - 6 PANS Revp—
APPLICATION ADWIS
Permet le montage d’outils a queue 6 pans -

(6,35mm) dans un attachement Weldon 19mm
(Ex : Pergeuse sur socle magnétique)

[FRAISES



- Techno  PERCEUSE SUR SOCLE MAGNETIQUE

Référence : PRO 36 PRO 40 PRO 51
Vitesse de rotation (a vide) 350 tr/min 440 tr/min 200 - 400 tr/min
Rotation Gauche / Droite Non Non Non

Puissance moteur 920 W 1020 W 1260 W

Poids 10 kg @12.7 kg 16,5 kg
Capacité maxi carottage @ 36 mm 40 mm @51 mm
Capacité maxi pergcage Non possible g1.5a16 mm* @23 mm (CM2)
Capacité maxi ébavurage 40 mm & 40mm @51 mm

Capacité taraudage

Non possible

Non possible

Non possible

Profondeur maxi de coupe 51 mm 51 mm 51 mm
Dimensions base magnétique 80 x 161 x 36,5 mm 84 x 168 x 41.5 mm 90 x 180 x 48 mm
Force du champ magnétique 9500 N 9800 N 12000 N
Epaisseur mini. de la piéce 6 mm 6 mm 8 mm

Adaptateur 19 mm Weldon 19 mm Weldon 19 mm Weldon
Type d'emmanchement - - CM2

* Mandrin de pergage en option

MPAC : Controle du pouvoir d’adhésion magnétique

MPAC controle la force d’adhésion du socle magnétique a partir

du moment ou la machine est allumée. Si la force d’adhésion n’est pas
suffisante, le moteur ne fonctionnera pas par sécurité pour I'utilisateur.

Cette caractéristique de sécurité importante empéche l'utilisateur de travailler
avec la machine quand la force d’adhésion est dangereusement basse.

De série sur toute la gamme des perceuses PRO

MFSC : Systeme de controle du champ magnétique

La base électromagnétique a été congue pour former un champ magnétique
spécial, avec une pénétration maximale qui permet un maximum de maintien
de la base sur des matiéres fines. Cette conception optimale de I’électro-aimant
permet aux perceuses PRO de fonctionner en toute sécurité sur des mauvais
états de surface, comme des matériaux avec une épaisse couche de peinture,
de I'acier rouillé ou de faible épaisseur

De série sur toute la gamme des perceuses PRO




PERCEUSE SUR SOCLE MAGNETIQUE mﬁm@

Référence : PRO 76 PRO 76+ (Base pivotante) | PRO 111
Vitesse de rotation (a vide) 80a100/210a420 | 80a100/210 a 420 85/135/160/250
Rotation Gauche / Droite Oui Oui Non

Puissance moteur 1650 W 1650 W 1650 W

Poids 27 kg 27 kg 31 kg

Capacité maxi carottage J76mm J76mm 2 111 mm
Capacité maxi percage @32 mm (CM3) @32 mm (CM3) @ 47mm (CM4)
Capacité maxi ébavurage @63mm @63mm @ 63 mm
Capacité taraudage M24 M24 M30
Profondeur maxi de coupe 76 mm 76 mm 76 mm
Dimensions base magnétique | 110 x 220 x 56 mm | 110 x 220 x 56 mm 120 x 240 x 63 mm
Force du champ magnétique | 19500 N 19500 N 22000 N
Epaisseur mini. de la piéce 10 mm 10 mm 10 mm
Adaptateur 19 mm Weldon 19 mm Weldon 19 mm Weldon
Type d'emmanchement CM3 CM3 CM4

ESB : Socle économiseur d’énergie

La base électromagétique n’est active qu’a 50% quand le moteur n’est pas
en marche. Cela augmente significativement la durée de vie de la base

magnétique et réduit de 50% la consommation d’énergie.
La pleine puissance magnétique est automatiquement obtenue aprés mise en

route du moteur

De série sur PRO 36, PRO 40 et PRO 51

Protection contre les sur-tensions :

Aprés une sur-tension, il est nécessaire d’appuyer d’abord
sur le bouton STOP, puis sur le bouton START.
Pendant ce temps la base magnétique reste active

De série sur les PRO 36, PRO 76 et PRO 111 (avec indicateur a LED)

- ' 4
[FRAISES




m%@m PERCEUSE SUR SOCLE MAGNETIQUE

MACHINES PNEUMATIQUES

Référence : PRO 35AD-A* |PRO 45A*
Vitesse de rotation (a vide) | 240 190 - 290
Consommation air 1400 I/min 1400 I/min
Puissance moteur 800 W 800 W

Poids 13 kg 19 kg
Capacité maxi carottage @ 35mm @ 45mm
Profondeur maxi de coupe 25mm 51mm
Dimensions base magnétique | 180 x 80 x 36.5 [ 160 x 80 x 80
Force du champ magnétique | 6500 N 8000 N
Epaisseur mini. de la piece |25 mm 25 mm
Adaptateur 19 mm Weldon 19 mm Weldon

* Délais de livraison : 3 semaines

Percage sur rails
Nous consulter

[FRAISES



ADAPTATEURS POURPERCAGESURTUBLE

Référence Pol." A B < D L w
machines (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

DMP 0250 PRO36 - PRO40 152 188 52.5 211 176 85

DMP 0251 PRO51 181 217 52.5 221 205 95

DMP 0501 PRO51 - PRO76 - PRO111 234 270 52.5 260 258 130

Pergage sur tube

ADAPTATEURS ET MANDRINS

Référence Désignation Po‘."
" machines
§ DMA2011 | Weldon vers UNF 1/2-20 PRO40 —
© | AB16/N2 B16 vers CM2 PRO51
§ AB16/N3 B16 vers CM3 PRO76
< | AB16/N4 B16 vers CM4 PRO111 Réf. DMA2011
4 MAN13 Attachement B16 Capacité : 1a13
I-E MAN16 Attachement B16 Capacité : 1a 16
g DMC1111 Attachement UNF 1/2-20 | Capacité: 1a13

DMC1113 Attachement UNF 1/2-20 | Capacité:1a 16

Réf. DMC1111 & DM




EMPORTE-PIECES A TOLES

Référence
3013 APPLICATION

L'emporte-piéces a tdle permet de découper des trous sans bavures et sans déformer les maté-
riaux tels I'aluminium, les tubes isolants, le laiton et les aciers doux jusqu’a 2 mm d’épaisseur.

Procédure d’utilisation :

- Percer un trou d’un diameétre légérement supérieur a celui de la vis de 'emporte-piéces
- Monter la vis sur la matrice en intercalant la rondelle

- Introduire la vis dans le trou percé

- Visser le poingon avec la partie coupant contre le matériau a découper

Dlm‘:';wns Norme Vis Diametre percage
12,5 ISO 12 M8x1x55 9
12,7 PG7 M8x1x55 9
15,2 PG 9 M8x1x55 9
16,5 ISO 16 M8x1x55 9
18,6 PG 11 M8x1x55 9
20,4 PG 13 M12x1,5x55 9
20,5 ISO 20 M12x1,5x55 9
22,5 PG 16 M12x1,5x65 13
25,4 M12x1,5x65 13
25,5 ISO 25 M12x1,5x65 13
28,3 PG 21 M12x1,5x65 13
30,5 M12x1,5x65 13
32,5 ISO 32 M12x1,5x65 13

35 M12x1,5x65 13
37 PG 29 M12x1,5x65 13
38 M12x1,5x65 13
40,5 ISO 40 M12x1,5x65 13
47 PG36 M20x1,5x75 18
50,5 ISO 50 M16x1,5x65 18
54 PG 42 M20x1,5x75 18

Référence

V3018

Dimensions Qualité
mm vis

8 12,9 M8x1x55

12 12,9 M12x1,5x65
16 12,9 M16x1,5x75
20 12,9 M20x1,5x80

Vis




AT T°Tr

-d -

]
=l e
[
=S = aE =
I e
— .

= dl = e
|

1
- )= - -

1
[ [
1
b - - =
1
r—r -
1
1
[ [
1
b = - =
1
PR
1
r
L
1
L - L —
1
JCN
1
I
1
1
1o b o
1
b - =
1
r—r -
1
T
L L —
1
R S



GEOMETRIE DU TARAUD :

Tarauds

EESE=n=
|

myini

Dimensions: Filet: Géomeétrie:
L =longueur totale  di = diametre de la queue d = diametre nominal o = angle de coupe
| =longueur filetée  d- = diamétre de la gorge ds = diametre de I'entrée B = angle de I'entrée,
I = longueur m = épaisseur de la lévre ds = épaisseur de 'ame demi angle de céne
de la gorge n = largeur de la rainure P =pas Yy = angle de 'entrée
l: = longueur du carré en hélice
a =carré 9 = détalonnage du filet
A = angle de détalonnage
du filet
v = angle de détalonnage
_ de l'entrée
'
FORMES D'ENTREES :
Forme A Forme B Forme C
6-8 Filets 3,5-5 Filets 2-3 Filets

Forme D
3,5-5 Filets

Forme E

1,5-2 Filets

Entrée Droite

Entrée Gun Hélicoidal

Entrée Droite

Entrée Gun Hélicoidal




CHOIXDESTARAUDS«COTEPOUCE> (= ~rzcine

; ) Nbre de filets au pouce ] ] Nbre de filets au pouce
Diam./N° | Diam. UNG | unE lunerl ssw BsF Diam. | Gaz | Diam. UN
Pouce | mm 609 | ©60°) | (609 | (55°) | (55°) Pouce | (65°) | Nom. (55°)
0 1,52 80 6 8 12 | 16 | 20 | 28 | 32
1/16 1,59 1/16 28 7,72
1 1,85 65 72
2 2,18 56 64
3132 2,38 48
3 2,51 48 56
4 2,84 40 48
5 317 40 44
1/8 317 40 1/8 28 9,72
6 3,50 32 40
5/32 3,96 32
8 4,16 32 36
3/16 476 24 32
10 4,82 24 32
12 5,48 24 28 32
7132 5,55 24 28
1/4 6,35 20 28 32 20 26 1/4 19 13,15
9/32 714 26
5/16 7,93 18 24 32 22 5/16 X X
3/8 9,52 16 24 32 16 20 3/8 19 16,66 X X
7116 1,11 14 20 28 14 18 7116 X X
112 12,70 13 20 28 12 16 112 14 20,95 X X
9/16 14,28 12 18 24 12 16 9/16 X X X X
5/8 15,87 1" 18 24 1 14 5/8 14 22,91 X X X X X
11/16 17,46 24 14 11/16 X X X X X
3/4 19,05 10 16 20 10 12 3/4 14 26,44 X X X
13/16 20,64 20 12 13/16 X X X X
7/8 22,22 9 14 20 9 1 718 14 30,2 X X X X
15/16 23,81 20 15/16 X X X X
1 25,40 8 12 20 8 10 1 11 33,24 X X X
11/16 26,99 18 11/16 X X X X X
11/8 28,57 7 12 18 7 9 11/8 1 37,89 X X X X
13/16 30,16 18 13/16 X X X X X
11/4 31,75 7 12 18 7 9 11/4 1 41,91 X X X X
15/16 33,34 18 15/16 X X X X X
13/8 34,92 6 12 18 6 8 13/8 1" 44,32 X X X X
17/16 36,51 18 17/16 X X X X X X
1112 38,10 6 12 18 6 8 1112 1" 478 X X X X
19/16 29,69 18 19/16 X X X X X
15/8 41,28 18 5 8 15/8 X X X X X
111/16 42,86 18 111/16 X X X X X
13/4 44 45 5 5 7 13/4 11 53,74 X X X X X
113/16 46,04 113/16 X X X X X
17/8 47,63 41/2 17/8 X X X X X
115/16 49,21 115/16 X X X X X
2 50,80 4112 4112 7 2 1" 59,61 X X X X X
21/8 53,97 21/8 X X X X X
21/4 57,15 41/2 4 6 21/4 1 65,71 X X X X X
23/8 60,32 23/8 X X X X X
21/2 63,50 4 4 6 21/2 11 75,18 X X X X X
25/8 66,67 25/8 X X X X X
2 3/4 69,85 4 3112 6 2 3/4 1" 81,53 X X X X X
27/8 73,02 27/8 X X X X X
3 76,20 4 3112 5 3 1" 87,88 X X X X X
31/8 79,37 31/8 X X X X
31/4 82,55 4 31/4 5 31/4 1" 93,98 X X X X
33/8 85,72 33/8 X X X X
3112 88,90 4 314 | 412 3112 1" 100,33 X X X X
35/8 92,07 35/8 X X X X
33/4 95,25 4 3 412 33/4 1" 106,68 X X X X
37/8 98,42 37/8 X X X X
4 101,60 4 3 412 4 1 113,03 X X X X

91



ﬁ TABLEAU D' AIDE AU CHOIX DES TARAUDS

@ = Qutil Adapté

_ ) ACIERS ACIERS ACIERS
O = Outil Moyennement Adapte R&fé Géomeétrie| DE CONSTRUCTION, | DE CONSTRUCTION, [FORTEMENT ALLIES,
® = Outil Inadapté ererence du trou | ACIERS NON ALLIES ACIERS ALLIES PRE TRAITES

-300a 700 N/mm? - - 800 a 1000N/mm? - Jusqu’a 1100N/mm?
Utilisation Utilisation Utilisation VvC
e 1 - - -
ca——= 230 © © ®
T — 2 ‘ - O - ‘ =
- 1 (0) 12 ) - @ -
BB203
S —— > = 5 ° : = :
— —— Sy W BB204 2 €] 9 ) - () -
s, | 56205 1 o [ = | o | - T o [ -
e | BB205A 1 o [ 1 | e : 0 :
B ——— BB405/BB605 1 (@) 14 @ 3 () -
[ — ] 405VA/605VA 1 ©) 15 ) 5 ©) -
Y — 404VA/604VA 2 (@) 12 (@) 3 O -
———=. | BB405A/BB605A 1 (@) 14 @ 5 [ -
-—————— 1 ' - O - ' -
= BB200G
T — 2 ‘ - O - ‘ =
= | BB405G/BB605G 1 (@) 14 @) - [ -
= ———] 1 o - o
BB210 ) © ®
e —— ] 2 @) - O - ([} -
- it 1 ‘ 9 O - ‘ -
L —— T 820
- 2 5) 12 ) - ® -
ae—— BB404/BB604 2 @ 10 O - [ -
e 354/354D 1 @) 15 @) 5 (@) 5
————re——mal 364/364D 2 @) 12 @) 3 (0] 3
e 1 = - o - = -
T BB280
-— 2 ° - © - L -
1 9 - -
850 © © ®
2 @) 12 @) - (] -
1 @) - O - ([} -
BB290
2 @) - O - @ -
1 9 - -
860 ) © L
2 @) 12 O - (] -
1 @) - O - (] -
BB380
2 @) - O - [} -
9 - =
830 1 @) O ([}
2 (@) 12 @) - () -
1 0] - O - @ -
BB480
2 @) - O - () -
1 @) - O - @ -
BB240
2 @) - O - @ -
9 - ([} -
870 1 (@) O
2 @) 12 O - ([} -
1 (@) - O - @ -
BB230
2 @) - O - @ -
1 9 - -
840 S © S
2 (@) 12 @) - @ -
845 1 (@) 14 @) - () -
847 2 (@) 10 () - @ -
1 (@) - (@) - () -
BB390
2 (@) - O - @ -
1 @) - O - @ -
BB370
2 (@) - O - @ -
870 1-2 (0) - @) - () -
ACFOC 1-2 (@) - () - () -
234 1-2 @ - (] - () -
92 871 1-2 5) - ) . ) -




93

/

Type de trou

1 ~
Débouchant
oo’

2

Borgne

Fr=erra

vC

ACIER INOX
REFRACTAIRES
TITANES

Utilisation

vC

ALLIAGES
DE CUIVRE

Utilisation

vC

ALLIAGES
D’ALUMINIUM

Utilisation

vC

FONTES A
GRAPHITES
SPHEROIDALES

Utilisation

vC

FONTES
MALLEABLES

Utilisation

vC

FONTES
GRISES

n
5
<
4
n
n
Ll
o
X
(@)
T
U
.
P
Ll
a
<
a
.
<
LU
—
m
n

Utilisation




JEU DE 3 TARAUDS MAIN

METRIQUE

Référence

230

Pas

Diamétre mm Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue Carré
M1 0,25 0,75 32 25 21
M1,1 0,25 0,85 32 2,5 2,1
M1,2 0,25 0,95 32 25 21
M1,4 0,25 1,15 32 2,5 21
M1,6 0,35 1,25 32 2,5 2,1
M1,7 0,35 1,35 32 2,5 21
M1,8 0,35 1,45 32 2,5 2,1
M2 0.40 1,6 36 2,8 20
M2,2 0,45 1,75 36 2,8 2,1
M2,3 0,40 1,9 36 2,8 2,1
M2.5 0.45 2,05 40 2.8 2,1
M2,6 0,45 2,15 40 2,8 2,1
M3 0.50 2,5 40 3.5 2.7

M3* SI 0,60 24 48 3,15 2,5
M3,5 0,60 29 45 4,0 3,0
M4 0.70 3,3 45 4.5 3.4

M4* SI 0,75 3,25 53 4,0 3,15
M4,5 0,75 3,75 50 6,0 49
M5 0.80 4,2 50 6.0 4.9

M5* Sl 0,90 4,1 58 5,0 4,0
M5,5 0,90 4.6 50 6,0 4,9
M6 1.00 5 50 6.0 4.9
M7 1.00 6 50 6.0 4.9
M8 1.25 6,8 56 6.0 4.9
M9 1,25 7,8 63 7.0 5.5
M10 1.50 8,5 70 7.0 5.5
M11 1.50 9,5 70 8.0 6.2
M12 1.75 10,2 75 9.0 7.0
M14 2.00 12 80 11 9.0
M16 2.00 14 80 12 9.0
M18 2.50 15,5 95 14 1
M20 2.50 17,5 95 16 12
M22 2.50 19,5 100 18 14.5
M24 3.00 21 110 18 14.5
M27 3,00 24 110 20 16
M30 3,50 26,5 125 22 18
M33 3,50 29,5 125 25 20
M36 4,00 32 150 28 22
M39 4,00 35 150 32 24
M42 4,50 37,5 150 32 24
M45 4,50 45,5 160 36 29
M48 5,00 43 180 36 29
M52 5,00 47 180 40 32
M56 5,50 50,5 200 45 35

M60 5,50 54,5 200 45 35




JEU DE 3 TARAUDS MAIN

METRIQUE A GAUCHE

Référence

BB200G

Chcor B

EE) Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue _.
M3 0.50 25 40 35 2.7 [nox |
M4 0.70 33 45 45 3.4 [Fonte |
M5 0.80 4,2 50 6.0 4.9 N
M6 1.00 5 50 6.0 4.9
M8 1.25 6,8 56 6.0 4.9
M10 1.50 8,5 70 7.0 55
M12 1.75 10,2 75 9.0 7.0

M14 2.00 12 80 11 9.0
M16 2.00 14 80 12 9.0
M18 2.50 15,5 95 14 1
M20 2.50 17,5 95 16 12
M22 2.50 19,5 100 18 14.5
M24 3.00 21 110 18 14.5
M27 3.0 24 110 20 16
M30 35 26,5 125 22 18

COUPRPE A GAUCHE




JEU DE 2 TARAUDS MAIN

METRIQUE FIN

Référence

BB3210

Diamétre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
' M3 0,35 2,65 40 4 3
M4 0,35 3,65 45 5 3
_' M4 0,50 3,5 45 5 3
M° M5 0,50 4,5 50 6 5
M5 0,75 4,25 50 6 5
m M6 0,50 5,5 50 6 5
M6 0.75 5,25 50 6 4.9
M7 0,75 6,25 50 6 4,9
M8 0,5 7,5 50 6 4,9
M8 0.75 7,25 50 6 4,9
M8 1.00 7 56 6 4,9
M9 0,75 8,25 56 7 55
M9 1,00 8 63 7 55
M10 0,75 9,25 63 7 55
M10 1.00 9 63 7 5,5
M10 1,25 8,75 70 7 5,5
M11 1,00 10 63 8 6,2
M11 1,25 9,75 63 8 6,2
M12 0,75 11,25 70 9 7
M12 1,00 11 70 9 7
M12 1,25 10,75 70 9 7
M12 1,50 10,5 70 9 7
M13 1,00 12 70 11 9
M13 1,50 11,5 70 11 9
M14 0,75 13,25 70 11 9
M14 1,00 13 70 11 9
M14 1,25 12,75 70 11 9
M14 1,50 12,5 70 11 9
M15 1,00 14 70 12 9
M15 1,50 13,5 70 12 9
M16 1,00 15 70 12 9
M16 1,25 14,75 70 12 9
M16 1,50 14,5 70 12 9

M18 1,00 17 80

[N
N
—
—




JEU DE 2 TARAUDS MAIN (-

METRIQUE FIN
SUITE

Référence

DIET) Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

M18 1,25 16,75 80 14 11 QSIS

M18 1,50 16,5 80 14 11
M18 2,00 16 80 14 11 _
M20 1,00 19 80 16 12 M°
M20 1,25 18,75 80 16 12 m
M20 1,50 18,5 80 16 12 m
M20 2,00 18 80 16 12
M21 1,50 19,5 80 16 12

M22 1,00 21 80 18 14,5

M22 1,25 20,75 80 18 14,5

M22 1,50 20,5 80 18 14,5

M22 2,00 20 80 18 14,5

M23 1,50 21,5 80 18 14,5

M24 1,00 23 90 18 14,5

M24 1,25 22,75 90 18 14,5

M24 1,50 22,5 90 18 14,5

M24 2,00 22 90 18 14,5

M25 1,00 24 90 18 14,5

M25 1,50 23,5 90 18 14,5

M26 1,00 25 90 18 14,5

M26 1,50 24,5 90 18 14,5

M26 2,00 24 90 18 14,5

M27 1,00 26 90 20 16

M27 1,50 25,5 90 20 16

M27 2,00 25 90 20 16

M28 1,00 27 90 20 16

M28 1,50 26,5 90 20 16

M28 2,00 26 90 20 16

M29 1,50 27,5 90 22 18

M30 1,00 29 90 22 18

M30 1,50 28,5 90 22 18

M30 2,00 28 90 22 18

M30 2,50 27,5 125 22 18

M30 3,00 27 125 22 18




JEU DE 2 TARAUDS MAIN

METRIQUE FIN

SUITE
Reéférence
BEB210

:

TR -

o [

Diameétre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

m M32 1,50 30,5 90 22 18

M32 3,00 29 125 22 18
M33 1,50 31,5 100 25 20
M33 2,00 31 100 25 20
M33 3,00 30 125 25 20
M34 1,50 32,5 100 28 22
M34 2,00 32 125 28 22
M35 1,50 33,5 100 28 22
M36 1,50 34,5 100 28 22
M36 2,00 34 125 28 22
M36 3,00 33 125 28 22
M38 1,50 36,5 100 28 22
M39 1,50 37,5 110 32 24
M39 2,00 37 125 32 24
M39 3,00 36 125 32 24
M40 1,50 38,5 110 32 24
M40 2,00 38 125 32 24
M40 3,00 37 125 32 24
M42 1,50 40,5 110 32 24
M42 2,00 40 125 32 24
M42 3,00 39 125 32 24
M45 1,50 43,5 110 36 29
M45 2,00 43 125 36 29
M45 3,00 42 125 36 29
M48 1,50 46,5 140 36 29
M48 2,00 46 140 36 29
M48 3,00 45 140 36 29
M50 1,50 48,5 140 36 29
M50 2,00 48 140 36 29
M50 3,00 47 140 36 29
M52 1,50 50,5 140 40 32
M52 2,00 50 140 40 32

M52 3,00 49 140 40 32




JEU DE 2 TARAUDS MAIN (-

GAZ (BSP)

Référence

BB230

Chcor

LT -
nox [
Diameétre o) d:Ofli‘f:s au Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue m
G1/8" 28 8,8 63 7 5.5 m
G1/4" 19 11,8 70 11 9
G3/8" 19 15,25 70 12 9
G1/2" 14 19 80 16 12
G5/8" 14 21 80 18 14.5
G3/4" 14 24,5 90 20 16
G7/8" 14 28,25 90 22 18
G1" 11 30,75 100 25 20
G1" 1/8 11 35,5 125 28 22
G1" 1/4 11 39,5 125 32 24
G1" 3/8 11 41,8 140 36 29
G1" 1/2 11 45 140 36 29
G1" 5/8 11 49,5 140 40 32
G1" 3/4 11 51,2 140 40 32
G2" 11 57 160 45 35
G2" 1/4 11 63 160 50 39

G2" 1/2 1 72,8 160 50 39




Référence

BB280

e
L -
x|
or |

Nb de filets au

Diamétre pouce Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
Nr.3 48 2,1 36 2.8 2.1
Nr.4 40 2,3 40 3.5 2.7
Nr.5 40 2,6 40 3.5 2.7
Nr.6 32 2,8 45 4 3
Nr.8 32 3,5 45 4.5 3.4
Nr.10 24 3,9 50 6 4.9
Nr.12 24 4,5 50 6 4.9
1/4" 20 5,1 50 6 4.9
5/16" 18 6,6 56 6 4.9
3/8" 16 8 70 7 5.5
7/16" 14 9,4 70 8 6.2
1/2" 13 10,8 75 9 7
9/16" 12 12,2 80 11 9
5/8" 11 13,5 80 12 9
3/4 10 16,5 95 14 11
7/8 9 19,5 100 18 14,5
1 8 22,25 110 18 14,5
1" 1/8 7 25 132 22 18
1" 1/4 7 28 132 22 18
1" 3/8 6 30,75 150 28 22
1" 1/2 6 34 150 32 24
1" 5/8 5 36,5 160 32 24
1" 3/4 5 39,5 160 36 29
1" 7/8 4,5 42 190 36 29
2" 4,5 45 190 40 32




Référence

BB290

Chcor

Nb de filets au

Diameétre pouce Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
Nr.3 56 2,15 32 2.8 2.1
Nr.4 48 2,4 36 3.5 2.7
Nr.5 44 2,7 36 3.5 2.7
Nr.6 40 2,95 40 4,5 3,4
Nr.8 36 3,5 40 4,5 3,4
Nr.10 32 4,1 45 6 4.9
Nr.12 28 4,7 50 6 4.9
1/4" 28 5,5 50 6 4.9
5/16" 24 6,9 56 6 4.9
3/8" 24 8,5 63 7 5.5
7/16" 20 9,9 63 8 6.2
1/2" 20 11,5 75 9 7
9/16" 18 12,9 80 11 9
5/8" 18 14,5 80 12 9
3/4 16 17,5 95 14 11
7/8 14 20,4 100 18 14,5
1" 12 23,25 110 18 14,5
1" 14 23,5 110 18 14,5
1" 1/8 12 26,5 110 22 18
1" 1/4 12 29,5 132 22 18
1" 3/8 12 32,75 132 28 22

1" 1/2 12 36 150 32 24




JEU DE 3 TARAUDS MAIN

BSW WHITWORTH

Référence

BB380

° ] Nb de filets au ) .
Diamétre pouce Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
' - 1/16 60 1,2 36 2,5 2,1
(ox [ 3/32 48 1,9 36 28 2,1
1/8 40 25 40 35 27
N 5/32 32 3,2 45 4,5 3,4
3/16 24 3,6 50 6 4,9
7/32 24 4,5 50 6 4,9
1/4 20 5,1 50 6 4,9
5/16 18 6,5 56 6 4,9
3/8 16 7,9 70 7 55
7116 14 9,2 70 8 6,2
1/2 12 10,5 75 9 7
9/16 12 12 80 11 9
5/8 11 13,25 80 12 9
3/4 10 16,25 95 14 11
7/8 9 19,25 100 18 14,5
1 8 22 110 18 14,5
1" 1/8 7 25,75 132 22 18
1" 1/4 7 28 132 22 18
1" 3/8 6 30,5 150 28 22
1" 1/2 6 33,5 150 32 24
1" 5/8 5 35,5 160 32 24
1" 3/4 5 39 160 26 29
1" 7/8 4,5 415 190 36 29

2" 4,5 44,5 190 40 32




JEU DE 2 TARAUDS MAIN (-

BSIF (BRITISCH STANDARS FFIN)

Référence
BBU8O
Diametre M CELiL T Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
pouce
3/16 32 4 50 6 4,9
1/4 26 54 50 6 4,9
5/16 22 6,8 56 6 4,9 ; e
3/8 20 8,3 63 7 55
7/16 18 9,8 63 8 6,2 _
1/2 16 11,2 75 9 7 m °
9/16 16 12,7 80 11 9 m
5/8 14 14 80 12 9 m
3/4 12 17 95 14 11
7/8 11 20 100 18 14,5
1 10 23 110 18 14,5

JEU DE 2 TARAUDS MAIN
PG (ELECTRIQUE)

Référence

Diametre A dsoflljl(:s au Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

ﬁ



JEU DE 2 TARAUDS MAIN

Référence

BB370

Acier

Acier dur

Bois durs

0 gml

Référence

BB39S0

Bois durs

104

NPT - GAZ CONIQUE AMERICAIN

MMM R

Nb de filets au

Diameétre pouce Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
1/8 " 27 8,5 59 8 6,3
1/4" 18 11 67 10 8
3/8" 18 14,5 75 12,5 10
1/2" 14 18 87 16 12,5
3/4" 14 23,25 96 20 16
1" 11,5 29,25 109 25 20
1" 1/4 11,5 38 119 31,5 25
1"1/2 11,5 44 125 35,5 28
2" 11,5 56 140 40 31,5
CONICITE N6

TARAUD MAIN & MACHINE
RC GAZ CONIQUE BRITANNIQUE (BSPT)

Nb de filets au

Diamétre pouce Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
1/8 " 28 8,3 59 8 6,3
1/4 ™" 19 11,5 67 10 8
3/8" 19 15 75 12,5 10
12" 14 18,5 87 16 12,5
3/4" 14 24 96 20 16
1" 11 30 109 25 20

CONICITE NS
GAZ CONIQULE BRITANNIQULE



TARAUD MACHINE COURT 7

METRIQUE ENTREE GUN

Référence

DIET Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue : B B a O 5
M2 04 1,6 41 2,5 2

M2.5 0.45 2,05 44.5 2.8 2,24
M3 0.5 2,5 48 3,15 2,5 @
M4 0.70 3,3 53 4 3,15
M5 0.80 4,2 58 5 4
M6 1.00 5 66 6,3 5
M8 1.25 6,8 72 8 6,3
M10 1.50 8,5 80 10 8 _
M12 1.75 10,2 89 9 7.1 m
M14 2.00 12 95 11,2 9 m
M16 2.00 14 102 12,5 10 m
M18 2.50 15,5 112 14 11,2
M20 2.50 17,5 112 14 11,2

M22 2,50 19,5 118 16 12,5

M24 3,00 21 130 18 14

M27 3,00 24 135 20 16

M30 3,50 26,5 138 20 16

TARAUD MACHINE HSS
ISO 529 DROIT

LA ] S,
- Référence

DIET Diam. Foret Long. Totale ~ Diam. Queue

M3 0.5 2,5 48 3,15 2,5
M4 0.70 3,3 53 4 3,15
M5 0.80 4,2 58 5 4
M6 1.00 5 66 6,3 5
M8 1.25 6,75 72 8 6,3
M10 1.50 8,5 80 10 8
M12 1.75 10,25 89 9 7,1
M14 2.00 12 95 11,2 9
M16 2.00 14 102 12,5 10

M18 2.50 15,5 112 14 11,2 Bois I
M20 2.50 17,5 112 14 11,2




TARAUD MACHINE COURT

METRIQUE DENTURE ALTERNEE ENTREE GUN

- »—_—i{immln,lulﬂl=
Réféerence

BEB205A v

Diameétre

Diam. Queue

Totale

Acier
Acier dur
Alu

TARAUD MACHINE COURT
METRIQUE GOUJURES HELICOIDALES 35°

Référence

BB204

¢ Longeur

Diametre Pas foret Totale Diam. Queue Carré
M3 0.5 2,5 48 3,15 2,5
M4 0.70 3,3 53 4 3,15
M5 0.80 4,2 58 5 4
M6 1.00 5 66 6,3 5
M8 1.25 6,8 72 8 6,3
M10 1.50 8,5 80 10 8
M12 1.75 10,2 89 9 71
M14 2.00 12 95 11,2 9
M16 2.00 14 102 12,5 10
M18 2.50 15,5 112 14 11,2

M20 2.50 17,5 112 14 11,2




TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE ENTREE GUN

. Référence
l — T >

Référence
354
Diametre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
M3 0,5 2,5 56 3.5 2.7
M4 0.7 3,3 63 4.5 3.4
M5 0.8 4,2 70 6 4.9
M6 1 5 80 6 4.9
M8 1.25 6,75 90 8 6.2
Acier °
M10 1.5 8,5 100 10 8 .
BAGUE BLEUE - SPECIAL ACIER DUR
nox B
| Fonte
[Bois |
TARAUD MACHINE /2 LONG @
METRIQUE ENTREE GUN

Diamétre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

M12 1.75 10,25 110 9 7 (Acier [
M14 2 12 110 11 9 [ Acierdur [
M16 2 14 110 12 9 Aw
M18 2.5 15,5 125 14 11 (mox [
M20 25 175 140 16 12 | Fonte |

- B d

BAGUE BLEUE - SPECIAL ACIER DUR

ﬁ



TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE GOUJURES HELICOIDALES 35°

Référence

364

Diamétre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
Acier e M3 0.5 2,5 56 3.5 2.7
Acierdur L M4 0.7 3,3 63 45 3.4
M5 0.8 42 70 6 4.9
¢ M6 1 5 80 6 4.9
honte M8 1.25 6,75 90 8 6.2
M10 1.5 8,5 100 10 8

Bois durs

BAGUE BLEUE - SPECIAL ACIER DUR

TARAUD MACHINE V/2 LONG
METRIQUE GOUJURES HELICOIDALES 35°

Référence

w
1)
£
U

[ )
%. Diametre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
Ay M12 1.75 10,25 110 9 7
jnox [ M14 2 12 110 11 9
E M16 9 14 110 12 9
N M18 25 15,5 125 14 11
M20 25 17,5 140 16 12

BAGUE BLEUE - SPECIAL ACIER DUR



TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE ENTREE GUN VAPORISE

|
7,V Référence
——

UOSVA

I \

Diametre rni Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue  Carré
M3 0.5 2,5 56 3.5 2.7 Acier
M4 0.70 3.3 63 4.5 3.4 Ll el
M5 0.80 4,2 70 6 4.9 _
M6 1.00 5 80 6 4.9 M°
M8 1.25 6,75 90 8 6.2 m
M10 1.50 8,5 100 10 8 m

SPECIAL INOX

TARAUD MACHINE 1/2 LONG
METRIQUE ENTREE GUN VAPORISE

Référence

S05VA

Pas

Diamétre mm Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue  Carré
M12 1.75 10.25 110 9 7 Acier
M14 2 12 110 11 9 Acier dur
M16 2 14 110 12 9 (A
M18 2.5 15.5 125 14 1 (nox [0
M20 2.5 175 140 16 12 |Fonte |
M22 2.5 19.5 140 18 145
M24 3 21 160 18 14.5
M27 3 24 160 20 16
M30 3,5 26,5 180 22 18

SPECIAL INOX



TARAUD MACHINE 1/2 LONG

METRIQUE GOUJURES HELICOIDALES 35° VAPORISE

Référence

UOUVA

|
| —

Pas

Diamétre mm Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue  Carré

_ M3 0.5 2,5 56 35 2.7
Acier ‘ M4 0.70 3,3 63 4.5 3.4
Acier dur M5 0.80 4,2 70 6 4.9
M6 1.00 5 80 6 4.9

¢ M8 1.25 6,75 90 8 6.2

M10 1.50 8,5 100 10 8

Bois durs SpECIAL INOX

TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE GOUJURES HELICOIDALES 35°

Référence

SOUVA

@ Diamétre mm Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

M12 1.75 10.25 110 9 7

M14 2 12 110 11 9
Acier B M16 2 14 110 12 9
M18 25 15.5 125 14 11
M20 25 17.5 140 16 12
nox [ M22 25 19.5 140 18 14.5
Fonte | M24 3 21 160 18 14.5
Bois | M27 3 24 160 20 16
M30 3,5 26,5 180 22 18

SPECIAL INOX



TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE ENTREE GUN

Référence

BBUO5

IET Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

M1 0,25 0,75 40 2,5 2,1
M1,2 0,25 0,95 40 2,5 2,1 Acier dur
M1,4 0,3 1,1 40 2,5 2,1
M1,6 0,35 1,25 40 2,5 2,1
M1,8 0,35 1,45 40 2,5 2,1
M2 0.4 1,6 45 2,8 2,1
M2,5 0,45 2,05 50 2,8 2,1 Bois durs
M3 0.5 2,5 56 3,5 2,7
M3,5 0,6 2,9 56 4 3
M4 0.7 3,3 63 4,5 3.4
M5 0.8 4,2 70 6 4,9
M6 1 5 80 6 4,9
M7 1 6 80 7 55
M8 1.25 6,75 90 8 6,2

M10 1.5 8,5 100 10 8




TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE METRIQUE ENTREE GUN

Référence

BB605

Diameétre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

. 2,5
M4 0.7 3,3 63 2,8 21

M5 0.8 4,2 70 3,5 2,7
M6 1 5 80 4,5 3,4
M8 1.25 6,75 90 6 4,9
M10 1.5 8,5 100 7 5,5
M12 1.75 10,25 110 9 7

M14 2 12 110 1 9

M16 2 14 110 12 9

M18 2.5 15,5 125 14 1

M20 2.5 17,5 140 16 12
M22 2.5 19,5 140 18 14.5
M24 3 21 160 18 14.5
M27 3 24 160 20 16
M30 3,5 26,5 180 22 18
M33 3.5 29,5 180 25 20
M36 4 32 200 28 22
M39 4 35 200 32 24
M42 4,5 37,5 200 32 24
M45 4,5 40,5 220 36 29
M48 5 43 250 36 29

M52 5 47 250 40 32




TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE DENTURE ALTERNEE ENTREE GUN

Reférence
Diametre Diam. Foret Long. Totale M
6
M6 1 5 80 6 4,9 .
M8 1.25 6,8 90 8 6,2
M10 15 8,5 100 10 8

LU -

TARAUD MACHINE V/2 LONG 0
METRIQUE DENTURE ALTERNEE ENTREE GUN

Référence

BB&O5A

Chcor

Diamétre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
M3 05 25 56 2.2 SANS ' -
M4 0.7 3,3 63 2,8 2,1 lnox |
M5 0.8 42 70 3,5 2,7 [Fonte |
M6 1 5 80 4,5 3.4 N
M8 1.25 6,8 90 6 4,9

M10 15 8,5 100 7 55

© N

M12 1.75 10,2 110 9

M14 2 12 110 11

M16 2 14 110 12 9

M18 25 15,5 125 14 11

M20 25 17,5 140 16 12
M22 25 19,5 140 18 14,5
M24 3 21 160 18 14,5

113



TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE GOUJURES HELICOIDALES 35°

Diamétre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

M10 1.5 8,5 100 10 8




TARAUD MACHINE /2 LONG (="

METRIQUE GOUJURES HELICOIDALES 35°

Référence

BBeOo4

Chcor

Diametre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
M3 0.5 2,5 56 AP SANS %'
M4 0.7 3,3 63 2,8 2,1 m
M5 0.8 4,2 70 3,5 2,7
M6 1 5 80 4,5 3,4
M8 1.25 6.8 90 6 4.9
M10 1.5 8,5 100 7 55
M12 1.75 10,2 110 9 7
M14 2 12 110 11 9
M16 2 14 110 12 9
M18 2.5 15,5 125 14 11
M20 2.5 17,5 140 16 12
M22 2.5 19,5 140 18 14,5
M24 3 21 160 18 14,5
M27 3 24 160 20 16
M30 3,5 26,5 180 22 18
M33 3,5 29,5 180 25 20
M36 4 32 200 28 22
M39 4 35 200 32 24
M42 4,5 37,5 200 32 24
M45 4,5 40,5 220 36 29
M48 5 43 250 36 29

M52 5 47 250 40 32




TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE COUPE A GAUCHE ENTREE GUN

Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

M3 0.5 2,5
M4 0.7 3,3 63 4.5 3.4

M5 0.8 4,2 70 6 4.9
M6 1 5 80 6 4.9
M8 1.25 68 90 8 6.2
M10 1.5 8.5 100 10 8

COUPE A GAUCHE




TARAUD MACHINE /2 LONG

METRIQUE COUPE A GAUCHE ENTREE GUN

A T TR e 4 Réfé re n Ce

BB605G

Chcor B

Diameétre Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue

M3 0.5 25 56 2,2 SANS _.
M4 0.7 3,3 63 2,8 21 m
M5 0.8 4,2 70 3,5 2,7 m
M6 1 5 80 4,5 3.4 m
M8 1.25 68 90 6 4,9
M10 1.5 8,5 100 7 55

M12 1.75 10,2 110 9 7

M14 2 12 110 1 9

M16 2 14 110 12 9

M18 2.5 15,5 125 14 1

M20 25 17,5 140 16 12

M22 2.5 19,5 140 18 14,5

M24 3 21 160 18 14,5

M27 3 24 160 20 16

M30 89 26,5 180 22 18

COUPE A GAUCHE




TARAUD MACHINE COURT

METRIQUE FIN

Référence

820

° o i
Diamétre x pas L(zrr:)gt]:lzur Lor;gt;i:i: o Diam. Queue

_. M3 x 0,35 2,65 40 9 3,5 2,7
m M4 x 0,35 3,65 45 10 4,5 34
M 4x 0,5 3,5 45 10 4,5 3,4
m M5 x 0,5 4,5 50 12 6 4,9
M5 x 0,75 4,25 50 12 6 4,9
M 6x 0,5 55 50 14 6 49
M6 x 0.75 5,25 50 14 6 4.9
M7 x 0,75 6,25 50 14 6 4,9
M8 x 0,5 7,5 50 19 6 4,9
M8 x 0.75 7,25 50 19 6 4.9
M8 x 1 7 56 22 6 4.9
M9 x 0,75 8,25 56 19 7 55
M9 x 1 8 63 20 7 5,5
M10 x 0,75 9,25 63 20 7 55
M10 x 1 9 63 18 7 5.5
M10 x 1,25 8,75 70 24 7 55
M11 x 1 10 63 20 8 6,2
M11 x 1,25 9,75 63 22 8 6,2
M12 x 0,75 11,25 70 22 9 7
M12 x 1 11 70 22 9 7
M12 x 1,25 10,75 70 22 9 7
M12x 1.5 10,5 70 22 9 7
M13 x 1 12 70 22 11 9
M13x 1,5 11,5 70 22 1 9
M14 x 0,75 13,25 70 22 11 9
M14 x 1 13 70 22 1 9
M14 x 1.25 12,75 70 22 11 9
M14 x 1.5 13,5 70 22 1 9
M15 x 1 14 70 22 12 9
M15 X 1,5 13,5 70 22 12 9




TARAUD MACHINE COURT

METRIQUE FIN

SUITE @
F"—_
. 820

Diametre x pas L?rr;gz;zur Lo:?ireeur Diam. Queue °
M16 x 1 15 70 22 12 9 .
M16 x 1,25 14,75 70 22 12 9 m
M16 x 1,5 14,5 70 22 12 9 m
M18 x 1 17 80 22 14 11
M18 x 1,25 16,75 80 22 14 11
M18 x 1,5 16,5 80 22 14 11
M18 x 2 16 80 22 14 11
M20 x 1 19 80 22 16 12
M20 x 1,25 18,75 80 22 16 12
M20 x 1,5 18,5 80 22 16 12
M20 x 2 18 80 22 16 12
M21 x 1,5 19,5 80 22 16 12
M22 x 1 21 80 22 18 14,5
M22 x 1,25 20,75 80 22 18 14,5
M22 x 1,5 20,5 80 22 18 14,5
M22 x 2 20 80 22 18 14,5
M23 x 1,5 21,5 80 22 18 14,5
M24 x 1 23 90 22 18 14,5
M24 x1,25 22,75 90 22 18 14,5
M24 x 1,5 22,5 90 22 18 14,5
M24 x 2 22 90 22 18 14,5
M25 x 1 24 90 22 18 14,5
M25 x 1,5 23,5 90 22 18 14,5
M26 x 1 25 90 22 18 14,5
M26 x 1,5 24,5 90 22 18 14,5
M26 x 2 24 90 22 18 14,5
M27 x1 26 90 22 20 16
M27 x 1,5 25,5 90 22 20 16

M27 x 2 25 90 22 20 16




TARAUD MACHINE COURT

BSW WHITWORTHH GOUJURES DROITES

Référence

830

Acier Diamétre el Diam. Foret Long. Totale  Long. Taillée  Diam. Queue Carré

pouce
BSW 1/8 40

Acier dur

BSW3/16 24 3,6 50 18 6
BSW 1/4 20 5,1 50 19 6 4.9
BSW5/16 18 6.5 56 22 6 4.9

Bois dure BSW 3/8 16 7.9 70 24 7 55
BSW7/16 14 9,2 70 24 8 6.2
BSW 1/2 12 10,5 75 29 9 7
BSWO/16 12 12 80 30 1 9
BSW 5/8 11 13,25 80 30 12 9
BSW 3/4 10 16,25 95 40 14 1
BSW 7/8 9 19,25 100 40 18 14,5

BSW 1" 8 22 110 50 18 14,5




TARAUD MACHINE COURT

GAZ GOUJURES DROITES

Référence

840

Acier )

Nb de filets au

Diameétre pouce Diam. Foret Long. Totale  Long. Taillée  Diam. Queue Carré
G 1/8 28 8,8 63 18 7 5.5 _.
G1/4 19 11,8 70 20 11 9 m
G 3/8 19 15,25 70 20 12 9 m
G1/2 14 19 80 22 16 12
G 3/4 14 24,5 90 22 20 16
G1" 11 30,75 100 25 25 20
G11/4 11 39,5 125 30 32 24
G11/2 11 45 140 30 36 29
G2" 11 57 160 40 45 35
G2 1/4 11 63 160 40 50 39
G2 1/2 11 72,8 160 40 50 39
G2 3/4 11 79 160 40 50 39
G 3" 11 85,5 160 40 50 39
G3 1/2 1" 98 180 45 56 44

G 4" 11 110,5 180 45 56 44




TARAUD MACHINE COURT

UNC GOUJURES DROITES

Référence

850

¢ Diametre MCOHLEIE Diam. Foret Long. Totale  Long. Taillée  Diam. Queue
_. UNC 1/4 20 51 50 19 6 4.9
m UNC 5/16 18 6,6 56 22 6 4.9
UNC 3/8 16 8 70 24 7 5.5
m UNC 7/16 14 9,4 70 24 8 6.2
UNC 1/2 13 10,8 75 29 9 7
UNC 9/16 12 12,2 80 30 11 9
UNC 5/8 11 13,5 80 32 12 9
UNC 3/4 10 16,5 95 40 14 11
UNC 7/8 9 19,5 100 40 18 14,5

UNC 1" 8 22,25 110 50 18 14,5




TARAUD MACHINE COURT

UNF GOUJURES DROITES

Référence
860

IET L d:oﬂta;s 3" Diam. Foret Long. Totale  Long. Taillée  Diam. Queue ¢
UNF 1/4 28 5,5 50 18 6 4.9 _.
UNF 5/16 24 6,9 56 22 6 4.9 m
UNF 3/8 24 8,5 63 22 7 5.5 m
UNF 7/16 20 9,9 63 22 8 6.2
UNF 1/2 20 11,5 75 24 9 7
UNF 9/16 18 12,9 80 28 11 9
UNF 5/8 18 14,5 80 28 12 9
UNF 3/4 16 17,5 95 32 14 11
UNF 7/8 14 20,4 100 36 18 14,5

UNF 1" 12 23,25 110 40 18 14,5




TARAUD MACHINE COURT

PG (ELECTRIQUE) ENTREE GUN

Référence

870 Diameétre ib d:ofLiII::s 3 Dbiam. Foret Long. Totale  Long. Taillée  Diam. Queue Carré

PG7 20 11,4 70 22 9 7

PG9 18 14 70 22 12 9

PG 11 18 17,25 80 22 14 11

PG 13.5 18 19 80 22 16 12
_ PG 16 18 21,25 80 22 18 14.5

Acter ¢ PG 21 16 26,75 90 22 22 18

Acier dur PG 29 16 355 100 25 28 22

PG 36 16 455 140 40 36 29

e PG 42 16 52,5 140 40 40 32

PG 48 16 58 160 40 45 35

Bois durs

TARAUD MACHINE COURT
BSP (GAZ) ENTREE GUN

Référence

845

Arhirhrbrbrhrhe

Diamétre MDCALIDET Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue
pouce

Bois durs




TARAUD MACHINE COURT (=

BSP (GAZ) GOUJURES HELICOIDALES 35°

Référence
Diameétre hetEDen Diam. Foret Long. Totale Diam. Queue 8 l-l.7
pouce
G 1/8 28 8,8 90 7 55
G1/4 19 11,8 100 11 9
G 3/8 19 15,25 100 12 9
G1/2 14 19 125 16 12
G 5/8 14 8,8 125 18 14,5
G 3/4 14 11,8 140 20 16 '
G7/8 14 15,25 150 22 18
G1" 11 19 160 25 20 _°
G11/8 11 35,5 170 28 22 m
G11/4 11 39,5 170 32 24 m
G13/8 11 41,8 180 36 29 m
G11/2 11 45 190 36 29
G13/4 11 51,2 190 40 32
G2" 11 57 220 45 35
TARAUD MACHINE A QUEUE 6 PANS ,
METRIQULE @

Référence

870

Queue 6 pans

Diameétre Diam. Foret

de mm
M3 0.5 2,5 6,35
M4 07 33 6.35 Aclr [
M5 0.8 4,2 6,35
M6 1 5 6,35 au B
M8 1.25 6,8 6,35 mm
M10 15 8,5 6,35 B

ﬁ



FORETTARAUDEURCHANFREINEUR

METRIQUE

Diamétre Long. Totale Que;een(:nﬁans Epaiss;::"r maxi
M3 0.5 36 6,35 3
M4 0.7 39 6,35 4
M5 0.8 41 6,35 5
Mé 1 44 6,35 6
M8 1.25 51 6,35 8
M10 1.5 59 6,35 10




FORET TARAUDEUR MACHINE

METRIQUE

Référence

234

Diamétre Long. Totale  Diam. Queue Carré Epaisseur maxi Acier dur

M4 0.7 63 4 3 14
M5 0.8 70 5 3,8 17
M6 1 79 6 49 20 Bois dure
M8 1.25 95 8 6.2 23
M10 1.5 105 10 8 25
M12 1.75 110 12 9 27




TARAUD MACHINE A QUEUE 6 PANS

METRIQUE FIN

ALUMINIUM

Pas Queue 6 pans

Diamétre mm Diam. Foret de mm
MF12 1,5 10,5 8
MF16 1,5 14,5 10
MF20 1,5 18,5 13
MF25 1,5 23,5 13
MF32 1,5 30,5 13

NOUVELLE NORME FILETAGE
PAS ELECTRIQUE



b B B ) e

AT T°Tr

-d -

[ | | ]
L mie L L = o AL =\
1 [ | [ 11 [ B | 1
P R e I IR R S P I A Rl e E R Al Sy P
[ B [ 11 [ B | 1
il Bl ol el el Bl Sl il bl Bl Bl o o U Bt Sl i bl B
[ o [ 11 [ | 1

- =

= dl = e
|

1
- )= - -

i
[ E
1
e
1
r—r -
1
1
lobo
1
S
1

r
L
1
L - L —
1
e
1
r=r -
1
T
[ E
1
b= - =
1
r-r -
1
i
L
1
L - L -
1
HEREES
1
- r-
1
i
L - L -
1
b= - -
1
r-r -
1
r
L
1
L - L -
1
NS
1
[~ r -
1
i
Iob s
1
L - - -



FILIERE RONDE CAGE EXTENSIBLE

METRIQUE ISO HSS

Référence

F2e54

m )
m . Pas Diamétre S Pas Diamétre
Diametre L. Diamétre "

" o mm extérieur mm extérieur

E M3 0.5 254 M8 1.25 25,4

m M4 0.7 25,4 M9 1.25 25,4

M5 0.8 254 M10 1.5 25,4
M6 1 25,4 M12 1.75 25,4
w1 a4

Référence

381

ﬂ =
Acier [
. Pas Diamétre . Pas Diamétre
m DL mm extérieur LG mm extérieur
[ Fonte | M8 1.25 38.1 M16 2 38,1
N M10 15 38,1 M18 2.5 38,1
M12 1.75 38,1 M20 25 38,1

M14 2 38,1




FILIERE RONDE CAGE EXTENSIBLE A

METRIQUE ISO HSS

Référence

DIAMETRE DE CAGE 50.8 MM

T
Ul
O
0

. Diamétre L Pas Diametre
Diamétre - Diamétre "
exterieur mm extérieur
M18 2.5 50,8 M24 3 50,8
M20 2.5 50,8 M27 3 50,8
M22 2.5 50,8

Bois durs

Référence

T
1)
W
Ul

. Diametre . Pas Diametre
Diamétre L Diameétre L
exterieur mm exterieur

M27 3 63,5 M33 3.5 63,5 Fonte
M30 3.5 63,5

Bois durs




FILIERE RONDE CAGE EXTENSIBLE

METRIQUE ISO HSS - COUPE A GAUCHE

DIAMETRE DE CAGE 254 MM ”

M3 0.5 254 M6 1 254

M4 0.7 25,4 M7 1 25,4
M5 0.8 25,4 M8 1.25 254
COUPE A GAUCHE

1.75 38,1

COUPE A GAUCHE




FILIERE RONDE CAGE EXTENSIBLE (= oo

Diamétre

MF3
MF5
MF6
MF7

Diameétre

MF10
MF10
MF12
MF12
MF12

Pas
mm

0.6
0.9

0.75
0.75

Pas
mm

1.25

1.25

1.5

P

<

Diametre
exteérieur

25,4
254
254
25,4

Diametre
exteérieur

38,1
38,1
38,1
38,1
38,1

Diametre

MF8
MF10
MF10

Diameétre

MF14
MF14
MF16
MF18

Pas
mm

1
1

1.25

Pas
mm

1.25

1.5
1.5
1.5

Diameétre

MF20
MF22

Pas
mm

1.5
1.5

Diameétre
extérieur

50,8
50,8

Diameétre

MF24

Pas
mm

1.5

METRIQUE FIN ISO HSS

DIAMETRE DE CAGE 254 MM

",

Diametre
exterieur

25,4
25,4
25,4

Diameétre
exterieur

38,1
38,1
38,1
38,1

Diameétre
exterieur

50,8

Référence

MIF-254

Bois durs

Référence

Bois durs

¢ ;
11
W
L




FILIERE RONDE CAGE EXTENSIBLE

GAZ HSS
@ DIAMETRE DE CAGE 254 MM
_Q 550/

Diametre N Diamétre o
pouce exterieur pouce exterieur

)
G1/16 28 25,4 G1/8 28 25,4
°

y 'S° 4 '
Acier |
| Acierdur |
Au
nox |
Fonte |

Nb de filets au Diametre Nb de filets au Diametre
Alu
i

Référence
(CT=4=1""

Référence
G381

Acier )

Diamétre Nb de filets au Diametre Diamétre Diameétre
pouce exterieur extérieur
¢ G1/8 28 38,1 G3/8 19 38,1

G1/4 19 38,1 G1/2 14 38,1

: N

ﬁ



Référence

G508

Nb de filets au Diametre Nb de filets au

Diamétre - Diamétre Diametre

pouce extérieur pouce extérieur
G1/4 19 50,8 G5/8 14 50,8
G3/8 19 50,8 G3/4 14 50,8
G1/2 14 50,8

Référence

G635

L Nb de filets au Diametre L Nb de filets au Diametre
IET L Diametre L
pouce exterieur pouce exterieur
G5/8 14 63,5 G7/8 14 63,5

G3/4 14 63,5 G1 11 63,5



FILIERE RONDE CAGE FERMEE

METRIQUE DIN223

Référence

235/M

@ Diamétre :ans] 2:‘?;2:: Hauteur
e M1 0,25 16 5
| Acier dur | M1.1 0,25 16 5
. M1.2 0.25 16 5
[Inox | M1.4 0,30 16 5
[ Fonte | M1.6 0,35 16 5
(Bois | M1.7 0,35 16 5
M1.8 0,35 16 5

M2 0,40 16 5
M2.2 0,45 16 5
M2.3 0,45 16 5
M2.5 0,45 16 5
M2.6 0,45 16 5

M3 0,50 20 5
M3.5 0,60 20 5

M4 0,70 20 5
M4.5 0,75 20 7

M5 0,80 20 7
M5.5 0,90 20 7

M6 1,00 20 7

M7 1,00 25 9

M8 1.25 25 9

M9 1.25 25 9
M10 1,50 30 11
M11 1,50 30 11
M12 1.75 38 14
M14 2,00 38 14
M16 2,00 45 18
M18 2,50 45 18
M20 2,50 45 18
M22 2,50 55 22
M24 3,00 55 22
M27 3,00 65 25
M30 3,50 65 25
M33 3,50 65 25
M36 4,00 65 25
M39 4,00 75 30
M42 4,50 75 30
M45 4,50 90 36
M48 5,00 90 36
M52 5,00 90 36
M56 5,50 105 36
M60 5,50 105 36




FILIERE RONDE CAGE FERMEE

METRIQUE DIN223 COBALT 5%

Référence

235C0O

Diamétre Pas Diamétre

mm exterieur
M3 0,5 20
M4 0,7 20
M5 0,8 20
M6 1 20
M8 1,25 25
M10 1,5 30
M12 1,75 38
M14 2,00 38
M16 2 45
M18 2,5 45
M20 2,5 45
M22 2,5 55
M24 3,00 55
M27 3,00 65
M30 3,50 65

FILIERE RONDE CAGE FERMEE

Référence

Diametre e Diafn.étre LEUC
mm extérieur
M2 0,4 16 5
M3 0,5 20 5
M4 0,7 20 5
M5 0,8 20 7
M6 1 20 7
M8 1,25 25 9
M10 1,5 30 11
M12 1,75 38 14
M14 2 38 14
M16 2 45 18 Bois durs
M18 2,5 45 18
M20 2,5 45 18
M22 2,5 55 22
M24 3 55 22
M27 3 65 25

M30 3,5 65 25



FILIERE RONDE CAGE FERMEE

METRIQUE FIN DIN223

Référence

236/MI-

IET) :f:: 2;?;;2;? Hauteur
MF3 0,35 20 5
MF4 0,35 20 5
MF4 0,5 20 5
MF5 0,5 20 5
MF5 0,75 20 5
MF6 0,5 20 5
MF6 0,75 20 7
MF7 0,75 25 9
MF8 0,5 25 9
MF8 0,75 25 9
MF8 1 25 9
MF9 0,75 25 9
MF9 1 25 9
MF10 0,75 30 1"
MF10 1 30 11
MF10 1,25 30 11
MF11 1 30 11
MF11 1,25 30 11
MF12 0,75 30 11
MF12 1 38 10
MF12 1,25 38 10
MF12 1,5 38 10
MF13 1 38 10
MF13 1,5 38 10
MF14 0,75 38 10
MF14 1 38 10
MF14 1,25 38 10
MF14 1,5 38 10
MF15 1 38 10
MF15 1,5 38 10
MF16 1 45 14
MF16 1,25 45 14
MF16 1,5 45 14
MF18 1 45 14
MF18 1,25 45 14
MF18 1,5 45 14
MF18 2 45 14
MF20 1 45 14
MF20 1,25 45 14
MF20 1,5 45 14
MF20 2 45 14
MF21 1,5 45 14
MF22 1 55 16
MF22 1,25 55 16
MF22 1,5 55 16
MF22 2 55 16
MF23 1,5 55 16
MF24 1 55 16
MF24 1,25 55 16
MF24 1,5 55 16
MF24 2 55 16

MF25 1 55 16




FILIERE RONDE CAGE FERMEE (& ot

METRIQUE FIN DIN223

Référence

236/MI-

Diamétre :;: E)I:(‘:?'iitl:? Hauteur
MF25 1,5 55 16
MF26 1 55 16
MF26 1,5 55 16
MF26 2 55 16
MF27 1 65 18
MF27 1,5 65 18
MF27 2 65 18
MF28 1 65 18
MF28 1,5 65 18
MF28 2 65 18
MF29 1,5 65 18
MF30 1 65 18 :
Bois durs

MF30 1,5 65 18
MF30 2 65 18
MF30 25 65 18
MF30 3 65 25
MF32 1,5 65 18
MF32 2 65 18
MF32 3 65 25
MF33 1,5 65 18
MF33 2 65 18
MF33 3 65 25
MF34 1,5 65 18
MF34 2 65 18
MF35 1,5 65 18
MF36 1,5 65 18
MF36 2 65 18
MF36 3 65 25
MF38 1,5 75 20
MF38 2 75 20
MF39 1,5 75 20
MF39 2 75 20
MF39 3 75 30
MF40 1,5 75 20
MF40 2 75 20
MF40 3 75 30
MF42 1,5 75 20
MF42 2 75 20
MF42 3 75 30
MF45 1,5 90 22
MF45 2 90 22
MF45 3 90 36
MF48 1,5 90 22
MF48 2 90 22
MF48 3 90 36
MF50 1,5 90 22
MF50 2 90 22
MF50 3 90 36
MF52 1,5 90 22
MF52 2 90 22

MF52 3 90 36




FILIERE RONDE CAGE FERMEE

GAZ DINS158

Référence

24

Nb filets Diametre

o Hauteur
au pouce exterieur

Diametre

3/8 19 45 14
1/2 14 45 14
5/8 14 55 16
3/4 14 55 16
7/8 14 65 18
1 11 65 18
11/8 11 75 20
11/4 1 75 20
13/8 11 90 22
11/2 1 90 22
15/8 11 90 22
13/4 1 105 22




FILIERE ECROUS 6 PANS

METRIQUE DIN382

Référence

500/M

Diametre ;ams I&?gg;:: Hauteur
M3 0.5 19 5
M4 0.7 19 5 Bois durs
M5 0.8 19 7
M6 1 19 7
M7 1 22 9
M8 1.25 22 9
M10 1.5 27 11
M12 1.75 36 14
M14 2 36 14
M16 2 41 18
M18 25 41 18
M20 25 41 18
M22 25 50 22
M24 3 50 22
M27 3 60 25

M30 3.5 60 25




FRAISE A EBAVURER/NOYER 3DTS

ANGLE 90 DEGRES HSS

Référence

A820

Diamétre Capacité Vitesse en Tr/mn
Queue Vis Aciers Inox

Diamétre Long. Tot.

4

4

4

5

5

6
8 50 6 M3,5 580 475
8,3 50 6 M4 570 460
10 50 6 M4 475 380
10,4 50 6 M5 450 360
11,5 56 8 M5 420 330
12,4 56 8 M6 380 300
15 60 10 M6 320 250
16,5 60 10 M8 290 230
19 63 10 M8 250 200
20,5 63 10 M10 230 185
23 67 10 M10 210 160
25 67 10 M12 190 150
28 71 12 M14 170 130
31 71 12 M16 150 120
40 80 15 M24 120 90




FRAISE A EBAVURER/NOYER 3 DTS (r-

ANGLE 90 DEGRES COBALT 5%

Référence

A8c28

Diametre Capacité Vitesse en Tr/mn

Diamet Long. Tot. i
iamétre ong. To Queue Vis Aciers Inox

6,3 5 M3 750 600
8,3 50 6 M4 570 460
10,4 50 6 M5 450 360
12,4 56 8 M6 380 300
16,5 60 10 M8 290 230
20,5 63 10 M10 230 185
25 67 10 M12 190 150

31

M16 150 120

EBAVUREUR MANUEL - HSS 90 DEGRES

Diamétre ¢ mini @

L ¢ mini L ¢ mini
DLt d’ébavurage RS d’ébavurage d’ébavurage
12,4 2,8 16,5 3,2 20,5 3,5

EBAVUREUR MANUEL A LAME

Référence

e

Référence

-~ EBM

Lame interchangeable




FRAISE A EBAVURER1DENT

ANGLE 90 DEGRES HSS

Référence
A810

m L Diamétre Vitesse en Tr/mn
Diamétre .

_ Queue Aciers

[inox | 10 54 6 475 380

12 54 8 380 300

N 16 60 10 290 230

20 63 10 230 185
25 66 12 190 150

31 71 12 150 120




FRAISE A EBAVURER ATROUS (7

ANGLE 90 DEGRES HSS

Référence

36000

Diamétre plage diam. longueur Diamétre

fraise ébavurage mm Total mm Queue mm
1 10 2-5 45 6
2 14 5-10 48 8
3 20 10-15 65 10
4 25 15-20 84 12
5 28 20-25 102 15
6 44 25-30 115 15
7 53 30 -35 127 15
8 53 35- 40 136 15 Sols durs
9 64 40 - 50 166 20

FRAISE A EBAVURER/NOYER 3DTS

ANGLE 90 DEGRES HSS - QUEUE 6 PANS

Référence

A825

m °
Diamétre Long. Tot. QDui:::;é:rr:n Ca{)l?scité Ader\:itesse en Tr/mn
6,3 31 6 pans de 6,35 M3 750 600 E:
8,3 31 6 pans de 6,35 M4 570 460 m
10,4 34 6 pans de 6,35 M5 450 360 -
12,4 35 6 pans de 6,35 M6 380 300 E‘
16,5 40 6 pans de 6,35 M8 290 230

20,5 41 6 pans de 6,35 M10 230 185




FRAISE A NOYER TETES DE VIS FHC

C RSSO

POUR AVANT TROUS

Pour vis Diametre de e Longueur Diametre
- Diametre tenon
diamétre chambrage totale Queue

Référence

AS50

M6 11,5 5,0 80 8

M8 15 6,8 100 12,5
M10 19 8,5 100 12,5

Référence _
ASS) RS O

POUR PASSAGE MOYEN

Pour vis Diametre de L Longueur Diamétre
A Diamétre tenon
diamétre chambrage totale Queue

M6 11,5 6,4 80 8

M8 15 8,4 100 12,5
M10 19 10,5 100 12,5

Référence ( e 1 @

AS52
POUR PASSAGE LARGE

Pour vis Diametre de L Longueur Diamétre
e Diamétre tenon
diamétre chambrage totale Queue

M5 10,4 9,5 80 8

m M6 12,4 6,6 80 8
M8 16,4 9,0 100 12,5

M10 20,4 11,0 100 12,5




Pour vis
diamétre

M12

Diametre de
chambrage

Pour vis
diamétre

M8
M10
M12

Diametre de
chambrage

Pour vis
diamétre

M8
M10
M12

Diamétre de
chambrage

Diamétre tenon

10,2

Diamétre tenon

8,4
10,5
13,0

Diameétre tenon

9,0
11,0
13,5

Longueur
totale

100

Longueur
totale

100
100
100

Longueur
totale

100
100
100

Diameétre
Queue

Diameétre
Queue

Diametre
Queue

Référence

A850

Référence

A85]

Référence

A852

Acier [
Acier dur

Bois
‘ Bois durs




INFOIRMATIONS TECHNIQUES

FRAISE LIME ROTATIVE CARBURLE
3 TYPES DE DENTURE

Alu: Particuliéerement adaptée pour le travail des alu, matiéres plastiques et
matériaux tendres.

ALU

e,

Finition moyenne: Particulierement adaptée pour le travail de I'acier, méme F|N|T|ON
trempé, cordon de soudure ... Permet d’obtenir un trés bon état de surface.

S
Taille croisée: Taille universelle. Permet d’usiner toutes les matieres. Sa coupe
permet de réduire les vibrations et d’obtenir un enlévement de copeaux avec une
trés bonne finition.

- - - - - - - - - - - - - - — — — — — — 4 CROISEE

>

Type de denture Vitesse de coupe |
conseillée m/min

Descriptiion matiére Type de travail

jusqu'a Ebauche Finiton 450 - 600
1200N/mm? Finition Finiton 500 - 600 L -

supérieur Ebauche Finition 250 - 350

a 1200N/mm? Finition Croisée 250 - 350

Ebauche Croisée 250 - 350
Finition Finition 350 - 450

Ebauche Finition 450 - 600
Finition Finition 500 - 600

Alliage d'aluminium Ebauche / Finition Alu 600 - 900
Laiton Ebauche / Finition Alu 600 - 900
Cuivre Ebauche / Finition Alu 600 - 900

Zinc Ebauche / Finition Alu 600 - 900

Bronze e e S EE g e
Croisée
Alliage de titane  Ebauche / Finition C’?r':i;é“e 250 - 350

Alliage de nickel Ebauche / Finition Croisée 300 - 450

Ebauche / Finition 500 - 900

Vitesse de coupe m/min
300 350 400 450 500 600

27.000 32.000 37.000 42.000 48.000 53.000 64.000 95.000
13.000 16.000 19.000 21.000 24.000 27.000 32.000 48.000
10.000 12.000 14.000 16.000 18.000 20.000 24.000 36.000
8.000 10.000 11.000 13.000 14.000 16.000 19.000 29.000
7.000 8.000 9.000 11.000 12.000 13.000 16.000 24.000

5.000 6.000 7.000 8.000 9.000 10.000 12.000 18.000
4000 5.000 6.000 6.000 7.000 8.000 10.000 14.000

148



FINITION

Diametre fraise

IET
Queue

(o)l o> RN e>RNe)NiNe)]

Diametre
Queue

(o)l o) BN e)RNe)NNe)]

Diametre
Queue

(o2l e>) o) RN e) M) e))

Longueur totale

50
63
65
70
70
70

Longueur totale

63
65
70
70
70

Longueur totale

50
63
65
70
70
70

Longueur utile

18
18
20
25
25
25

Longueur utile

18
20
25
25
25

Longueur utile

18
18
20
25
25
25

Référence

—

Bois durs

Référence

13

Bois durs

Référence




[FRAISE LIME ROTATIVE

CYLINDRIQUE AVEC COUPE EN BOUT / CARBURE

Diameétre

Queue Longueur totale Longueur utile

6 6 50 18
8 6 63 18
10 6 65 20
12 6 70 25
16 6 70 25
20 6 70 25

Référence
¢ Diamétre fraise LA Longueur totale Longueur utile
nox | ; ° 63 18
Fone | 10 ; o5 20
oo | 12 ° 70 25
16 6 0 25
20 6 70 25
Référence CROISEE

T

A Ir={S

Diamétre fraise Dl Longueur totale Longueur utile
Queue

6 6 50 18

8 6 63 18

10 6 65 20

: 12 6 70 25

16 6 70 25
20 6 70 25




[FRAISE LIME ROTATIVE

CYLINDRIQUE AVEC BOUT ARRONDI / CARBURLE

10
12
16
20

FINITION

Diameétre fraise

Diameétre
Queue

[N o> e >R e>Re)]

Diameétre

Longueur totale

65
70
70
70

Longueur utile

20
25
25
25

6
8
10
12
16
20

CROISEE

)
— -]

i.; g“ &g‘ s

Diametre fraise

Queue

(2> o) o> RN o))

Diametre
Queue

Longueur totale

50
63
65
70
70
70

Longueur totale

Longueur utile

18
18
20
25
25
25

Longueur utile

18
18
20
25
25
25

6 6 50
8 6 63
10 6 65
12 6 70
16 6 70
20 6 70
- = =LT=150=mm =
CROISEE SERIE EXTRA LONGUE

e
S e o

i.; g“ &g‘ s

Diametre fraise

10
12

Diametre
Queue

LT =150 MM

Longueur totale

150
150
150

g

Longueur utile

18
20
25

Référence

Bois durs

Référence

AT36




[FRAISE LIME ROTATIVE

CONIQUE AVEC BOUT ARRONDI / CARBURLE

Diametre

Queue Longueur totale Longueur utile

6 6 50 20
8 6 69 24
10 6 73 28
12 6 75 30
16 6 83 38
20 6 87 42

Diameétre

Queue Longueur totale Longueur utile

8 6 69 24
10 6 73 28
12 6 75 30
16 6 83 38
20 6 87 42

N
A
i“ Q
a‘; m
!
M

Diametre

Queue Longueur totale Longueur utile

6 6 50 20
8 6 69 24
10 6 73 28
12 6 75 30
16 6 83 38
20 6 87 42
Référence
LT =200 mm
CROISEE SERIE EXTRA LONGULE
RS LT =200 MM

Diametre

Diamétre fraise Longueur totale Longueur utile
Queue

6 6 200 20



Référence

Diameétre

Queue Longueur totale Longueur utile

8 6 61 16
10 6 65 20
12 6 70 25
16 6 73 28
20 6 80 35
FINITION Réference

53

Diamétre

Diameétre fraise
Queue

Longueur totale Longueur utile

8 6 61 16
10 6 65 20
12 6 70 25
16 6 73 28
20 6 80 35 -
Bois durs
CROISEE Référence

e e

AE=1S)

Diametre

Queue Longueur totale Longueur utile

6 6 50 18
8 6 61 16
10 6 65 20
12 6 70 25
16 6 73 28 Bois durs
20 6 80 35




[FRAISE LIME ROTATIVE

OGIVE AVEC BOUT POINTU / CARBURLE

Diamétre fraise Dlalete Longueur totale Longueur utile
Queue

6 6 50 18

8 6 61 16

10 6 65 20

12 6 70 25

16 6 73 28

20 6 85 40
FINITION

Diamétre fraise DS Longueur totale Longueur utile
Queue

8 6 61 16
10 6 65 20
12 6 70 25
16 6 73 28
20 6 85 40
CROISEE
Référence e
ANE=]S) hﬁ =X

Diamétre fraise AL Longueur totale Longueur utile

Queue

6 6 50 18
8 6 61 16
10 6 65 20
12 6 70 25
16 6 73 28
20 6 85 40
Référence
LT =200 mm

CROISEE SERIE EXTRA LONGUE
s LT = 200 MM

‘ Acier dur

Diametre

Diameétre fraise Longueur totale Longueur utile
Queue

6 6 200 20



Référence

Angle
Pointe

Diametre

Queue Longueur totale Longueur utile

Diamétre fraise

FINITION Réference
73

Diameétre Angle

Diameétre fraise Queue Longueur totale Longueur utile Pointe m o
6 6 50 18 16°
8 6 60 15 26° _
10 6 63 18 28° m
12 6 65 20 30° | Fonte |
16 6 67 22 38° m
20 6 69 24 45°
CRO',_S"EE Référence

-

Angle
Pointe

Diametre

Diameétre fraise Longueur totale Longueur utile

Queue

6 6 50 18 16°

8 6 60 15 26°

10 6 63 18 28°

12 6 65 20 30°

16 6 67 22 38° \
20 6 69 24 45°




[FRAISE LIME ROTATIVE

CONIQUE S0 DEGRES / CARBURE

Référence

Diameétre

Diameétre fraise Queue Longueur totale

6 6 52

8 6 53

10 6 54

12 6 56

16 6 59

20 6 62

Référence FINITION
= N

Diameétre fraise D(i;lrlr;itere Longueur totale

6 6 52

8 6 53

10 6 54

12 6 56

: 16 6 59

Bois durs 20 6 62

” CROISEE
Référence T

Diameétre fraise D(i; L Longueur totale

3 3 &

| ° ° o2

o ° ° i

e 10 ° o4

12 6 56

Bois durs 16 6 59

20 6 62



FRAISE LIME ROTATIVE (=

OVALE / CARBURLE

Référence

101

Diametre

Queue Longueur totale Longueur utile

8 6 59 14
10 6 61 16
12 6 66 21
16 6 70 25 Bois durs
20 6 70 25
FINITION Référence

103

Diametre fraise PIEILRD Longueur totale Longueur utile
Queue
Acier dur
8 6 59 14
10 6 61 16
12 6 66 21
16 6 70 25
20 6 70 25 Bois durs
CROISEE .
P Référence

106

Diamétre Longueur totale Longueur utile

Queue

6 6 50 9

8 6 59 14

10 6 61 16

12 6 66 21

16 6 70 25 -

20 6 70 25 Bois durs




[FRAISE LIME ROTATIVE

SPHERIQUE / CARBURE

Référence

Diametre

Queue Longueur totale Longueur utile

6 50 5

6 52 7
Bois durs

6 54 9

6 56 11

6 60 15

6 63 18

Réféerence FINITION

Diametre

Diamétre fraise Longueur totale Longueur utile
Queue

8 6 52 7

10 6 54 9

12 6 56 11

16 6 60 15

Bois durs 20 6 63 18
CROISELE

Référence e

Diametre

Queue Longueur totale Longueur utile

6 6 50 5
8 6 52 7

® 10 6 54 9

Bois 12 6 56 11
16 6 60 15
20 6 63 18



FINITION

Diameétre fraise

CROISEE

-t

Diametre
Queue

(o)l o) RN e>RNe)NNe)]

Diameétre
Queue

[e)Be>) B o) RNe)NNe)]

Diametre

Queue

6
6
6
6
6
6

Longueur totale

53
55
57
61
65

Longueur totale

53
55
57
61
65

Longueur totale

50
53
55
57
61
65

Longueur utile

Longueur utile

Longueur utile

Référence

121

Acier

Acier dur

Bois durs

Référence

123

Acier dur

Bois durs

Référence

126

Acier )

nciraur

Bois durs




[FRAISE LIME ROTATIVE

AVEC COUIPLE EN BOUT / CARBURE

Référence

151

Diamétre

Longueur totale Longueur utile

Queue
6 6 50 6
8 6 53 8
10 6 55 10
12 6 57 12
16 6 61 16
20 6 65 20

Diamétre
Queue

Longueur totale Longueur utile

8 6 53 8
10 6 55 10
12 6 57 12
16 6 61 16
20 6 65 20

or CROISEE
Réference e

=15

Diametre

m e Queue Longueur totale Longueur utile
.

; : o 6
nox [ 8 6 53 .
Fous : : : s
. " ; = 5
. ; a 2




b B B ) e

AT T°Tr

-d -

[ | | ]
L mie L L = o AL =\
1 [ | [ 11 [ B | 1
P R e I IR R S P I A Rl e E R Al Sy P
[ B [ 11 [ B | 1
il Bl ol el el Bl Sl il bl Bl Bl o o U Bt Sl i bl B
[ o [ 11 [ | 1

- =

= dl = e
|

1
- )= - -

i
[ E
1
e
1
r—r -
1
1
lobo
1
S
1

r
L
1
L - L —
1
e
1
r=r -
1
T
[ E
1
b= - =
1
r-r -
1
i
L
1
L - L -
1
HEREES
1
- r-
1
i
L - L -
1
b= - -
1
r-r -
1
r
L
1
L - L -
1
NS
1
[~ r -
1
i
Iob s
1
L - - -



PARAMETRES DE COUPE
ALESOIRS MACHINE

18516580 | 9.7 | 146 | 19.6 | 245 [ 29.5 | 39.5
190 | 585 | 9.8 | 14.7 | 19.7 | 24.7 | 29.6 | 39.6

Diamétre de pergage : (mm)

ATTENTION : Ces données sont des valeurs de base a adapter sur le poste de travail
en fonction de la nature méme de l'usinage (état de la matiére, de la machine, lubrification...)

VITESSE DE ROTATION EN TIR/MIN :

Données : N = Vitesse de rotation en tr/min
Vc = Vitesse de coupe en m/min
o=3,14
@ = Diam. de 'alésoir en mm

Formule : N = 1000 x Ve

ox 9
INCIDENTS D'ALESAGE POSSIBLES :

1 Alésage trop grand 4 Mauvais état de surface

- Diamétre alésoir trop grand - Mauvaise ou absence de lubrification
- Vitesses de coupe trop élevées - Alésoir abimé / arétes ébréchées

- Défaut attachement - Mauvaise évacuation des copeaux

- Collage sur les arétes de 'alésoir - Pergage d’avant trou mal réalisé
- Lubrifiant de mauvaise qualité

2 Alésage trop petit 5 L'outil se grippe et se casse
- Alésoir usé - Diametre de pergage trop petit

- Vitesses de coupe trop faibles - Entrée usée ou mal affatée

- Diametre d’avant trou trop grand - Avance trop importante

- Parois de piéce trop fine - Bourrage de copeaux

3 Alésage conique

- Défaut attachement

- Mauvais alignement outil / pergage
- Pergage d’avant trou mal réalisé




(7] LT LU Ica DC
5 112 67 22 5
5,5 118 71 24 55
6 118 71 24 6
6,5 125 75 25 6,5
7 132 80 26 7
7,5 132 80 26 7,5
8 140 85 28 8
8,5 140 85 28 8,5
9 150 90 30 9
9,5 150 20 30 9,5
10 160 95 32 10
10,5 160 95 32 10,5
11 170 100 34 11
11,5 170 100 34 11,5
12 180 106 36 12
12,5 180 106 36 12,5
13 180 106 36 13
13,5 190 112 38 13,5
14 190 112 38 14
14,5 190 112 38 14,5
15 190 112 38 15
15,5 200 118 40 15,5
16 200 118 40 16
16,5 200 118 40 16,5
17 200 118 40 17
17,5 212 125 42 17,5
18 212 125 42 18
18,5 212 125 42 18,5
19 212 125 42 19
19,5 224 132 45 19,5
20 224 132 45 20

Nombre de lévres =3 du @ 5 a 16,3. i
v =4du @14 a20.
1 —
T ——— E— % P

lca

Référence

G260




ALESOIR MAIN

HSS HELICE 15 DEGRES

Référence

G200

Diamétre Longueur Longueur

H7 Totale Utile Dimension caré

12 152 76 10
13 152 76 10
14 163 81 11,2
15 163 81 11,2
16 175 87 12,5
17 175 87 12,5
18 188 93 14
19 188 93 14
20 201 100 16
21 201 100 16
22 215 107 18
24 231 115 20
25 231 115 20
26 231 115 20
28 247 124 22,4
30 247 124 22,4
32 265 133 25
34 284 142 28
35 284 142 28
36 284 142 28
38 305 152 31,5

40 305 152 31,5




ALESOIR ALAMES REGLABLES

Référence

ALR

Plage de Nombre de longueur Longueur

diametre lames Totale Utile (lames)
72-8 4 110 38
8-9 4 110 38
9-10 5 120 40
10-11 5 130 46
11-12 5 130 47
12-13,5 5 140 52
13,5-15,5 5 155 59
15,5-18 5 170 63
18 - 21 5 180 67
21-24 5 200 77
24 - 27,5 5 225 88
27,5-31,5 5 243 98
31,5-37 5 277 106
37 -45 5 303 122

Jeu de lames de rechange Jeu de lames de rechange
Plage de diametre Plage de diamétre

— 15.5- 18 Réference
8-9 18 - 21
9-10 21-24 JALR
10-11 24 - 27,5
11-12 27,5-315

12-13,5 31,5-37

13,5-15,5 37 -45

Jeu d’écrous de rechange
Plage de diamétre

7,2-155
15,5 - 24
24 - 45

Référence
ECALIR




ALESOIR MACHINE

CO5% HELICE 8 DEGRES

Référence
G210
IET Longueur Longueur

H7 Totale Utile

Acier

Acier dur 3

Alu 4
5

Fonte 6
7 101 28

Bois durs 8 109 31
9 117 33
10 133 38
11 133 38
12 151 44
13 151 44
14 160 47
15 162 50
16 170 52
17 175 54
18 182 56
19 182 56

20 195 60




ALESOIR MACHINE QUEUE CONE MORSE ﬁ}

HSS HELICE 8 DEGRES A GAUCHE

Référence

G230

DIN 20838
Diametre Longueur Longueur Queue C.M
H7 Totale Utile N°
5 133 23 1
6 138 26 1 Acier dur
7 150 31 1
8 156 33 1
9 162 36 1
10 168 38 1
11 174 41 1 Bois durs
12 182 44 1
13 182 44 1
14 189 47 1
15 204 50 2
16 210 52 2
17 214 54 2
18 219 56 2
19 223 58 2
20 228 60 2
21 232 62 2
22 237 64 2
23 241 66 2
24 268 68 3
25 268 68 3
26 273 70 3
28 277 71 3
30 281 73 3
32 317 77 4
34 321 78 4
35 321 78 4
36 325 79 4
38 329 81 4
40 329 81 4




ALESOIR CHAUDRONNERIE

CONE MORSE - HELICE 25 DEGRES - CONICITE10%

Référence

G240

Yy

A

Diameétre Longueur Longueur Longueur Queue C.M

Nominal Totale I1 Utile 12 Conique I3 N°

6,4 * 151 75 19 1

_ 7.4* 156 80 22 1
Acier dur 8,4 161 85 25 1
Alu 10 171 95 30 1
1 176 100 33 1

Fonte 12 199 105 39 2
_ 13 199 105 39 2
Bois durs 14 209 115 42 2
15 219 125 45 2

16 229 135 48 2

17 251 135 51 3

18 261 145 58 3

19 261 145 58 3

20 271 155 62 3

21 271 155 62 3

22 281 165 66 3

23 281 165 66 3

24 296 180 72 3

25 296 180 72 3

26 296 180 72 3

27 311 195 78 3

28 311 195 78 3

30 311 195 78 B

31 326 210 78 3

32 354 210 80 4

34 364 220 80 4

35 364 220 80 4

37 364 220 90 4

40 374 230 90 4




‘soloddey s19(14

= = = == -

---+

Programme

|
=
-+

L

R R (Y S -

-l d - L o

el bl e [ 5 = (=

-—d -4+

g J Wy S

=TT

T -

= 15

- = 4

1
d
1
-+
|
1
1
i

- -

B =t — - —

=

-+

Soal

— - — 1=




GAMME TARAUDS MACHINE ET MAIN POUR FILETS RAPPORTES

Taraud pour filets rapportés Foret
Américains Britaniques GAZ Etagé A queue 6
Métrique A queue Metrique fin Jeude 2tarauds oo, pans
6 pans UNC  UNF BSW BSF main pour filets GAZ

rapportés gaz
1 & 3

BEL

Teratuane

11k

Type Machine Machine Machine  Machine ~ Machine ~ Machine Machine Machine Machine Main Machine Main

Coupe a Droite  Droite  Droite Droite Droite Droite Droite Droite  Droite Droite Droite Droite Droite

Référence  B035 B037  B0309  B035  BO37 B0t 8315 J| Bo32 B35 033/G B033 B0308
HSS ~ HSS  HSS HSS HSS HSS HSS

Nuance Co5%  Co5% HSS Co5% Co5% HSS

Entrée B/IGUN* C D B/GUN C D D D D D D
Goujures Droitess  H35 Droites Droites H35 Droites  Droites  Droites  Droites Droites Droites Droites N
Plage diam. M2-M24 M3-M16 M3-M10 MF8-MF24 MF8-MF14 N2-1 N4-1 1/8-1  3/16-1 G1/8-G1 1/8-1 MF6-MF18 3,2-10,4

CologueP T2 3 M0 M AW s TS Mmoo e
GAMME FILETS RAPPORTES

Métrique + Métrique fin

1x90 1,5x 9 2x0 25x0 3x9
CeE &L OC&L SO @

Norme M M M M M
Réf 72IM 73IM 74IM 75IM 76/M
Longueur 1 x Diamétre 1,5 x Diametre 2 x Diametre 2,5 x Diamétre 3 x Diametre
Matiére Inox Inox Inox Inox Inox
Plage diam. M2 - MF24 M2-MF36 M2-MF24 M2-MF24 M2-MF24
Catalogue P. 183 184 185 186 187

AUTO FREINES, SPECIAUX, PAS AMERICAINS
BRITANIQUE ET GAZ

Spécial

Auto freiné culasse GAZ UNC UNF BSW BSF
CoPePcececececece
Q' @Y @¥ C L S L0 &0 ¢

Norme M M M MF GAZ UNC UNF BSW BSF
Réf 52IM 53/M 54/M 73IMF 83/G 83INC 83/NF/ 83/BSW/ 83/BSF/
Longueur 1xDiamétre 1,5 xDiametre 2 x Diameétre ~ Spécial Culasses 1,5 x Diam. 1,5 x Diam 1,5 x Diam 1,5 x Diam 1,5 x Diam
Matiere Inox Inox Inox Inox Inox Inox Inox Inox Inox
Plage diam. M3-M16 M3-M16 M3-M16 MF14 1/8-1 N2-7/8 N4-3/4 3/16-1 3/16-1
Catalogue P. 191 191 191 192 192 188 189 190 190

170



SYNOPTIQUE FILETS RAPPORTES (= -t

GAMME ACCESSOIRES

Appareil de pose Appareil de pose pour Rupteur Extracteur Appareil de pose a Appareil de po§e pour
manuel perceuse queue 6 pans filets rapportés gaz

Réf 80/N 080/M 70/N T05/N AP6/M 80/G

Plage diam. M3-M24 M3-M12 M3-M12 M3-M11 M3-M12 G1/8-G1
Page 193 195 196 196 194 194

GAMME COFFRETS

Coffret

Réparation de filetage

Réf Voir tableau Voir talbeau Voir tableau

Plage diam. M2-M20 M3-M10 M5-M12 G1/8-G1
Catalogue P. 198 199 199 200 201 201
Coffret réparation Coffret
pour filetage de bougie pour filetage de carter pour filetage de sonde Meuble présentoir
d’allumage M14 x 1.25 d’huile lambda

P

19111 2 19119 19125 2 19129 19102 4 19106 Voir tableau

Plage diam. M16 M13 - M24 M20 M5-M12
Catamogue P. 199 197 197 204

GAMME INSERTS FILETES

Taraud Inserts Outil de matage Coffret
Réf BO9O/M 90/M OM90/M KR90/M
Plage diam. M6-MF14 M6-MF14 M6-MF14 M6-MF14
Catalogue P. 202 202 203 203

171



TARAUD MACHINE METRIQUE

POUR FILETS RAPPORTES

TARAUD MACHINE HSS GUN
POUR FILETS RAPPORTES

Référence

.—MW_ U
BO35 Y S | 11

Longueur Diameétre

Pour filets Diamétre

Totale Queue mm
M2 * 0,4 44,5 2,8 2,24
M2,5 * 0,45 48 3,15 2,15
M3 0,5 53 4 3,15
M3,5 0,6 53 4,5 3,55
M4 0,7 58 5 4
M5 0,8 66 6,3 5
M6 1 72 8 6,4
M7 1 72 9 71
M8 1,25 80 10 8
M9* 1,25 85 8 6,3
M10 1,5 89 9 7,1
M12 1,75 95 11,2 9
M14 2 102 12,5 10
M16 2 112 14 11,2
M18* 2,5 118 16 12,5
M20* 2,5 118 16 12,5
M22* 2,5 130 18 14
M24* 3 138 20 16

* ENTREE DROITE




TARAUD MACHINE METRIQUE

POUR FILETS RAPPORTES

TARAUD MACHINE HSS HELICOIDAL 35°
POUR FILETS RAPPORTES

Pour filets Diamétre Longueur Diamétre
Totale Queue mm
M3 0.5 53 4 3,15
M3,5 0,6 53 4.5 355
M4 0,7 58 5 4
M5 0,8 66 6,3 5
M6 1 72 8 6.4
M7 1 72 9 71
M8 1,25 80 10 8
M10 1,5 89 9 71
M12 1,75 95 11,2 9
M14 2 102 12,5 10

M16 2 112 14 11,2




TARAUD MACHINE METRIQUE FIN
POUR FILETS RAPPORTES

Référence

BO35

W_ i =S
SRR

AL i|'|, i '1;1, UL .h, 'll.l IR A

Pour filets Diamétre L?I'Il%:liur Q[Li:::eé:l:?n
MF8 1 80 10 8
MF10* 1,25 85 8 6.3
MF10 1 85 8 6.3
MF12 1,5 95 11,2 9
MF12 1,25 95 11,2 9
MF12* 1 95 11,2 9
MF14 1,5 102 12,5 10
MF14 1,25 102 12,5 10
MF14* 1 102 12,5 10
MF16* 1,5 104 14 1,2
MF18* 2 104 14 1,2
MF18* 1,5 104 14 1,2
MF20* 2 113 16 12,5
MF20* 1,5 113 16 12,5
MF22* 2 120 18 14
MF22* 1,5 120 18 14
MF24* 2 127 20 16
MF24* 1,5 120 18 14
Référence
B037
Pour filets Diamétre L?I'r:ftl:lzur QT:::‘E::‘!:“
MF8 1 80 10 8
MF10 1 85 8 6.3
MF12 1,5 95 11,2 9
MF12 1,25 95 11,2 9
MF14 1,5 102 12,5 10

MF14 1,25 102 12,5 10




TARAUD MACHINE UNC

POUR FILETS RAPPORTES

TARAUD MACHINE HSS DROIT

POUR FILETS RAPPORTES UNC
Référence

BO31

Nombre de Longueur IEN
filets/pouce Totale Queue mm

Pour filets Diamétre

Bois durs

N10 24 66 6,3 5

N12 24 66 71 5,6
1/4 20 72 8 6,3
5/16 18 80 10 8

3/8 16 85 8 6,3
7/16 14 95 11,2 9

1/2 13 102 12,5 10
9/16 12 112 14 11,2
5/8 11 112 14 11,2
3/4 10 118 16 12,5
7/8 9 130 18 14

1 8 138 20 16




TARAUD MACHINE UNI-

POUR FILETS RAPPORTES

TARAUD MACHINE HSS DROIT
POUR FILETS RAPPORTES UNF

Référence

B315

P e DS i ol =

Bois dure N4 48 53 4 3,15
N6 40 53 4,5 3,55

N8 36 62 56 4,5

N10 32 66 6.3 5

1/4 28 69 8 6.3

5/16 24 76 10 8

3/8 24 82 8 6,3

7/16 20 84 9 7.1

1/2 20 90 11,2 9

9/16 18 104 12,5 10
5/8 18 104 14 11,2
3/4 16 104 14 11,2

7/8 14 120 18 14

1 12 127 20 16

1 14 127 20 16




TARAUD MACHINE BSW

POUR FILETS RAPPORTES

TARAUD MACHINE HSS DROIT
POUR FILETS RAPPORTES BSW

Nombre de Longueur Diameétre

Pour filets Diamétre

filets/pouce Totale Queue mm
1/8 40 53 4 3,15
3/16 24 56 6,3 5
1/4 20 72 8 6,3
5/16 18 80 10 8
3/8 16 85 8 6,3
7/16 14 95 11,2 9
1/2 12 102 12,5 10
9/16 12 102 12,5 10
5/8 11 112 14 11,2
3/4 10 118 16 12,5
7/8 9 130 18 14

1 8 138 20 16

Référence

BO32




TARAUD MACHINE BSIF

POUR FILETS RAPPORTES

TARAUD MACHINE HSS DROIT
POUR FILETS RAPPORTES BSF

ERVYVVIVIVIVIVVVVVVIvIY

Référence

B325 i

Pour filets Diamétre f“:t’:z”:u‘i‘z Longueur QT;T::;?“
3/16 32 = o -
1/4 26 72 8 6.3
5116 22 80 10 .
3/8 20 85 8 6.3
7116 18 89 ° 1
1/2 16 95 11,2 9
9/16 16 102 12,5 10
5/8 14 112 14 11,2
3/4 12 118 16 12,5
7/8 11 130 18 14

1 10 138 20 16




TARAUD MACHINE GAZ (BSP)

POUR FILETS RAPPORTES

JEU DE 2 TARAUDS MAIN

POUR FILETS RAPPORTES GAZ
Référence

033/G

Jeu de 2 tarauds Bois durs
- 28

G1/8
G1/4-19
G3/8-19
G1/2-14
G5/8 - 14
G3/4-14
G7/8-14
G1-11

TARAUD MACHINE HSS DROIT
POUR FILETS RAPPORTES GAZ

Référence

B0O33/G

il ||!ill il_llI [ I|I i 1l

pourfltsDiamare M0G0 s L Ei
1/8 28 59 8 6,3
1/4 19 67 11,2 9
3/8 19 75 14 11,2
12 14 87 16 12,5
5/8 14 91 18 14
3/4 14 96 20 16

1 11 109 25 20




TARAUD MACHINE A QUEUE 6 PANS

POUR FILETS RAPPORTES

TARAUD MACHINE A QUEUE 6 PANS
DE 6.35MM POUR FILETS RAPPORTES

“ {l IT.iT.LTiTi_fil'q_fi:r\__fl___rqrf' i

N A AN NN A AN NN A A

pE N Ny N

Diametre Long.Totale Long. Utile . prannr: U
M3 0,5 36 11 6.35
M4 0,7 36 13 6.35
M5 0,8 36 16 6.35
M6 1 36 17 6.35
M8 1,25 42 20 6.35

M10 1,5 50 24 6.35




FORET A QUEUE & PANS

POUR FILETS RAPPORTES

FORET A QUEUE 6 PANS DE 6.35MM
POUR FILETS RAPPORTES

Référence
B0308

Acier dur
Alu ()

Fonte

Diameétre D ta;audage Long.Totale Long. Utile £ pamnnsl £
Bois durs
3,2 M3x0,5 36 16 6,35
4,2 M4x0,7 36 16 6,35
5,2 M5x0,8 46 26 6,35
6,3 M6x1 46 26 6,35
8,3 M8x1,25 46 26 6,35

10,4 M10x1,5 50 33,5 6,35




TARAUD MACHINE ETAGE

POUR FILETS RAPPORTES

TARAUD MACHINE ETAGE
POUR REPARATION DE CULASSES

Référence
BO36

Acier |
ECR
L
Pour filets Diamétre Leriely ST
Totale Queue mm
Bois durs )
M8 1,25 75 8 6,3
M10 1,5 80 9 71
MF10 1 74 8 6,3
MF12 1,25 75 9 71
MF14 1,25 90 12 9,2
MF18 1,5 116 16 12,5




FILETS EN INOX

Insert Unité de
Diam x Pas condition.
M2X0,4 100
M 2,2 x 0,45 100
M 2,5x0,45 100
M3x0,5 100
M3,5x0,6 100
M4 x0,7 100
M5x0,8 100
M6x1,0 100
M7x1,0 100
M 8 x 1,25 100
MF 8 x 1,0 100
M9 x 1,25 100
M10x 1,5 100

MF 10 x 1,25 100
MF 10 x 1,0 100
M11 x1,5 100
M12x 1,75 100
MF 12 x 1,5 100

MF 12 x 1,25 100

1. PERCAGE

Repercer le filet endommagé avec le foret cylindrigue
correspondant. Ce foret est fourni dans les coffrets de

‘ M3 a M12. (1/4 & 1/2" ). Pour la réparation d'un file-
tage de bougie, il n'est pas nécessaire de repercer le
trou quand on utilise le foret taraudeur pour bougies.
Attention lors de l'utilisation d'un taraud a refouler, le
diametre de percgage est plus grand.

2. CONTROLE
Veuillez contrdler le pas du filet rapporté par rapport
au pas du taraud.

3. TARAUDAGE
Tarauder le trou repercé avec le taraud spécial
V-COIL. L'utilisation d’huile de coupe est conseillée.

Insert Unité de
Diam x Pas condition.
MF 12 x 1,0 100
M 14 x 2,0 50
MF 14 x 1,5 50
MF 14 x 1,25 50
MF 14 x 1,0 50
M 16 x 2,0 50
MF 16 x 1,5 50
M 18 x 2,5 50
MF 18 x 2,0 50
MF 18 x 1,5 25
M20x2,5 25
MF 20 x 2,0 25
MF 20 x 1,5 25
M22x2,5 25
MF 22 x 2,0 25
MF 22 x 1,5 25
M 24 x 3,0 25
MF 24 x 2,0 25
MF 24 x 1,5 25

4 & 5. MONTAGE DE L'INSERT

Mettez le filet rapporte dans le dispositif de
montage en faisant attention que la languette du
filet se trouve bien dans la fente du dispositif de
montage. Ajustez la bague de butée et vissez le
filet rapporté dans le filetage en tournant dans le
sens du filetage. Ne pas tourner en contre sens,
ceci casserai la languette de montage.

6. CASSER LA LANGUETTE DE MON-
TAGE

Aprés montage de l'insert, dégagez le dis-
positif de montage et cassez la languette
avec le rupteur. Pour les grosses dimen-
sions ou les culasses, utilisez une pince a
bout pointu. Aprés cette opération, le file-
tage ainsi réalisé est souvent meilleur et
plus résistant que le filetage initial du fait
des tolérances serrées sur les filets rappor-
tés.

Référence

72/M




FILET RAPPORTE METRIQUE & MF

Référence

73/M

1.5 X DIAMETRE

yy

FILETS EN INOX

Insert Unité
Diam x Pas de condition.

M2X0,4 100
M 2,2 x0,45 100
M2,5x0,45 100

M3x0,5 100
M3,5x0,6 100

M4 x0,7 100

M5x0,8 100

M6x1,0 100

M7x1,0 100

M8x1,25 100
MF 8 x 1,0 100
M9 x1,25 100
M10x1,5 100
MF 10 x 1,25 100
MF 10x 1,0 100

M11x1,5 100
M12x1,75 100
MF 12 x 1,5 100
MF 12 x 1,25 100
MF 12x 1,0 100
M14x2,0 50
MF 14 x 1,5 50
MF 14 x 1,25 50
MF 14 x 1,0 50
M16x2,0 50
MF 16 x 1,5 50

1. PERCAGE

M3 a M12, (1/4 & 1/27 ). Pour la réparation d'un file-
tage de bougie, il n'est pas nécessaire de repercer le
trou quand on utilise le foret taraudeur pour bougies.
Attention lors de |'utilisation d’'un taraud a refouler, le
diamétre de percgage est plus grand.

f

2. CONTROLE
Veuillez contréler le pas du filet rapporté par rapport
au pas du taraud.

3. TARAUDAGE
Tarauder le trou reperce avec le taraud spécial
V-COIL. L'utilisation d'huile de coupe est conseillée.

Repercer le filet endommagé avec le foret cylindrique
comrespondant. Ce foret est fourni dans les coffrets de

Insert Unité de
Diam x Pas condition.

M18x2.,5 50
MF 18 x 2,0 50
MF 18 x 1,5 25
M20x2,5 25
MF 20 x 2,0 25
MF 20x 1,5 25
M22x2,5 25
MF 22 x 2,0 25
MF 22x 1,5 25
M 24 x 3,0 25
MF 24 x 2,0 25
MF 24 x 1,5 25
M26x1,5 5
MF 27 x 3,0 5
M27x2,0 5
M27x1,5 5
M28x1,5 5
MF 30 x 3,5 5
M30x2,0 5
M30x1,5 5
MF 33 x 3,5 5
M33x2,0 5
M 36 x 3,0 5
M 36 x2,0 5
MF 36 x 1,5 5

4 & 5. MONTAGE DE L'INSERT

Mettez le filet rapporté dans le dispositif de

montage en faisant attention que la languette du
4 filet se trouve bien dans la fente du dispositif de

montage. Ajustez la bague de butée et vissez le
filet rapporté dans le filetage en tournant dans le
sens du filetage. Ne pas tourner en contre sens,
ceci casserai la languette de montage.

6. CASSER LA LANGUETTE DE MON-
TAGE

Aprés montage de |'insert, dégagez le dis-
positif de montage et cassez la languette
avec le rupteur. Pour les grosses dimen-
sions ou les culasses, utilisez une pince a
bout pointu. Aprés cette opération, le file-
tage ainsi réalisé est souvent meilleur et
plus résistant que le filetage initial du fait
des tolérances serrées sur les filets rappor-
tés.




Référence

74/M

FILETS EN INOX

Insert Unité de Insert Unité de

Diam x Pas condition. Diam x Pas condition.
M2X0,4 100 MF 12 x 1,0 100

M 2,2 x 0,45 100 M 14 x2,0 50

M 2,5 x 0,45 100 MF 14 x 1,5 50
M3x0,5 100 MF 14 x 1,25 50

M 3,5x0,6 100 MF 14 x 1,0 50
M4 x0,7 100 M 16 x 2,0 50
M5x0,8 100 MF 16 x 1,5 50
M6x1,0 100 M 18 x 2,5 50
M7x1,0 100 MF 18 x 2,0 50

M8 x 1,25 100 MF 18 x 1,5 25

MF 8 x 1,0 100 M 20 x 2,5 25

M9 x 1,25 100 MF 20 x 2,0 25
M10x1,5 100 MF 20 x 1,5 25

MF 10 x 1,25 100 M 22 x 2,5 25

MF 10x 1,0 100 MF 22 x 2,0 25
M11x1,5 100 MF 22 x 1,5 25

M 12 x1,75 100 M 24 x 3,0 25

MF 12 x 1,5 100 MF 24 x 2,0 25

MF 12 x 1,25 100 MF 24 x 1,5 25
1. PERCAGE
Repercer le filet endommagé avec le foret cylindrique
correspondant. Ce foret est fourni dans les coffrets de 4 & 5. MONTAGE DE L'INSERT
M3 aM12. (1/4 4 1/2° ). Pour la réparation d'un file- Mettez e filet rapporté dans le dispositif de
tage de bougie, il n'est pas nécessaire de repercer le montage en faisant attention que la languette du
trou ql_.uand on UTI|I$E. _|B fc_;ret taraudeur pour bougies. filet se trouve bien dans la fente du dispositif de
A_thentnun lors de l'utilisation d'un taraud a refouler, le 4 montage. Ajustez la bague de butée et vissez le
diamétre de perc¢age est plus grand. filet rapporté dans le filetage en tournant dans le

sens du filetage. Ne pas tourner en contre sens,
ceci casserai la languette de montage.

2. CONTROLE

:,;wp'::zd?:,:ﬂ 1o pas du filet rapporté par rapport 6. CASSER LA LANGUETTE DE MON-
TAGE

Aprés montage de |'insert, dégagez le dis-
positif de montage et cassez la languette
avec le rupteur. Pour les grosses dimen-
sions ou les culasses, utilisez une pince a
bout pointu. Aprés cette opération, le file-
tage ainsi réalisé est souvent meilleur et
plus résistant que le filetage initial du fait
des tolérances serrées sur les filets rappor-
tés.

3. TARAUDAGE
Tarauder le trou reperce avec le taraud spécial
V-COIL. L'utilisation d'huile de coupe est conseillée.




Référence

4=Y/\"

Insert
Diam x Pas

M2X0,4
M 2,2 x 0,45
M 2,5 x 0,45

M3x0,5
M3,5x0,6

M4 x0,7

M5x0,8

M6x1,0

M7x1,0
M8 x 1,25
MF 8 x 1,0
M9 x 1,25
M10x1,5
MF 10 x 1,25
MF 10x 1,0
M11x1,5
M12x 1,75
MF 12 x 1,5
MF 12 x 1,25

1. PERCAGE
Repercer le filet endommagé avec le foret cylindrique
comrespondant. Ce foret est fourni dans les coffrets de
M3 a M12, (1/4 & 1/27 ). Pour la réparation d'un file-
tage de bougie, il n'est pas nécessaire de repercer le
trou quand on utilise le foret taraudeur pour bougies.
Attention lors de |'utilisation d’'un taraud a refouler, le
diamétre de percgage est plus grand.

FILETS EN INOX

Unité de
condition.

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

2. CONTROLE
Veuillez contréler le pas du filet rapporté par rapport
au pas du taraud.

3. TARAUDAGE
Tarauder le trou reperce avec le taraud spécial
V-COIL. L'utilisation d'huile de coupe est conseillée.

~

Insert Unité de
Diam x Pas condition.
MF 12 x 1,0 100
M 14 x 2,0 50
MF 14 x 1,5 50
MF 14 x 1,25 50
MF 14 x 1,0 50
M 16 x 2,0 50
MF 16 x 1,5 50
M 18 x 2,5 50
MF 18 x 2,0 50
MF 18 x 1,5 25
M 20 x 2,5 25
MF 20 x 2,0 25
MF 20 x 1,5 25
M 22 x 2,5 25
MF 22 x 2,0 25
MF 22 x 1,5 25
M 24 x 3,0 25
MF 24 x 2,0 25
MF 24 x 1,5 25

4 & 5. MONTAGE DE L'INSERT

Mettez le filet rapporté dans le dispositif de
montage en faisant attention que la languette du
filet se trouve bien dans la fente du dispositif de
montage. Ajustez la bague de butée et vissez le
filet rapporté dans le filetage en tournant dans le
sens du filetage. Ne pas tourner en contre sens,
ceci casserai la languette de montage.

6. CASSER LA LANGUETTE DE MON-
TAGE

Aprés montage de |'insert, dégagez le dis-
positif de montage et cassez la languette
avec le rupteur. Pour les grosses dimen-
sions ou les culasses, utilisez une pince a
bout pointu. Aprés cette opération, le file-
tage ainsi réalisé est souvent meilleur et
plus résistant que le filetage initial du fait
des tolérances serrées sur les filets rappor-
tés.




Référence

76/M

FILETS EN INOX

Insert Unité de Insert Unité de
Diam x Pas condition. Diam x Pas condition.
M2X0,4 100 MF 12 x 1,0 100

M 2,2 x 0,45 100 M 14 x 2,0 50
M25x0,45 100 MF 14 x 1,5 50
M3x0,5 100 MF 14 x 1,25 50
M 3,5x0,6 100 MF 14 x 1,0 50
M4 x0,7 100 M 16 x 2,0 50
M5x0,8 100 MF 16 x 1,5 50
M6x1,0 100 M 18 x 2,5 50
M7x1,0 100 MF 18 x 2,0 50
M8 x 1,25 100 MF 18 x 1,5 25
MF 8 x 1,0 100 M 20 x 2,5 25
M9x1,25 100 MF 20 x 2,0 25
M10x1,5 100 MF 20 x 1,5 25
MF 10 x 1,25 100 M 22 x 2,5 25
MF 10 x 1,0 100 MF 22 x 2,0 25
M11x1,5 100 MF 22 x 1,5 25
M 12 x 1,75 100 M 24 x 3,0 25
MF 12x 1,5 100 MF 24 x 2,0 25
MF 12 x 1,25 100 MF 24 x 1,5 25
1. PERCAGE

Repercer le filet endommagé avec le foret cylindrique
comrespondant. Ce foret est fourni dans les coffrets de
M3 a M12, (1/4 & 1/27 ). Pour la réparation d'un file-
tage de bougie, il n'est pas nécessaire de repercer le
trou quand on utilise le foret taraudeur pour bougies.
Attention lors de |'utilisation d’'un taraud a refouler, le
diamétre de percgage est plus grand.

4 & 5. MONTAGE DE L'INSERT

Mettez le filet rapporté dans le dispositif de
montage en faisant attention que la languette du
filet se trouve bien dans la fente du dispositif de
montage. Ajustez la bague de butée et vissez le
filet rapporté dans le filetage en tournant dans le
sens du filetage. Ne pas tourner en contre sens,
ceci casserai la languette de montage.

2. CONTROLE
Veuillez contréler le pas du filet rapporté par rapport

au pas du taraud. 6. CASSER LA LANGUETTE DE MON-

TAGE

Aprés montage de |'insert, dégagez le dis-
positif de montage et cassez la languette
avec le rupteur. Pour les grosses dimen-
sions ou les culasses, utilisez une pince a
bout pointu. Aprés cette opération, le file-
tage ainsi réalisé est souvent meilleur et
plus résistant que le filetage initial du fait
des tolérances serrées sur les filets rappor-
tés.

3. TARAUDAGE
Tarauder le trou reperce avec le taraud spécial
V-COIL. L'utilisation d'huile de coupe est conseillée.




FILET RAPPORTE UNC

1.5 X DIAMETRE UNC

Référence

83/NC/

FILETS EN INOX

Diamétre . Pas Profc.)ndeur Profondeur filet L.Jr.\ité de
Filets/pouce filet mm conditionnement
N2 56 1,5xd 3,27 100
N4 40 1,5xd 4,26 100
N5 40 1,5xd 4,75 100
N6 32 1,5xd 5,25 100
N8 32 1,5xd 6,24 100
N10 24 1,5xd 7,23 100
N12 24 1,5xd 8,22 100
1/4 20 1,5xd 9,5 100
5/16 18 1,5xd 11,9 100
3/8 16 1,5xd 14,3 100
7/16 14 1,5xd 16,7 100
1/2 13 1,5xd 191 100
9/16 12 1,5xd 21,4 50
5/8 11 1,5xd 23,8 50
3/4 10 1,5xd 28,5 25
7/8 9 1,5xd 33,3 10

1. PERCAGE

Repercer le filet endommagé avec le foret cylindrique

comespondant. Ce foret est fourni dans les coffrets de 4 & 5. MONTAGE DE L'INSERT

M3 a M12, (1/4 & 1/27 ). Pour la réparation d'un file- Mettez le filet rapporté dans le dispositif de

tage de bougle, I n'est pas nécessake da repercar lo montage en faisant attention que la languette du

trou quand on utilise le foret taraudeur pour bougies. filet se trouve bien dans la fente du dispositif de

Attention lors de I'utilisation d’un taraud & refouler, le 4 montage. Ajustez la bague de butée et vissez le

diamétre de percgage est plus grand. filet rapporté dans le filetage en tournant dans le
sens du filetage. Ne pas tourner en contre sens,
ceci casserai la languette de montage.

2. CONTROLE

:,;wp'::zd?:,::ﬂ 1o pas du flet rapporté par rapport 6. CASSER LA LANGUETTE DE MON-

TAGE

Aprés montage de |'insert, dégagez le dis-

positif de montage et cassez la languette

avec le rupteur. Pour les grosses dimen-

sions ou les culasses, utilisez une pince a

bout pointu. Aprés cette opération, le file-

tage ainsi réalisé est souvent meilleur et

plus résistant que le filetage initial du fait

des tolérances serrées sur les filets rappor-

3. TARAUDAGE
Tarauder le trou reperce avec le taraud spécial
V-COIL. L'utilisation d'huile de coupe est conseillée.




FILET RAPPORTE UNF

1.5 X DIAMETRE UNF

Référence

83/NI-/

FILETS EN INOX

Diamétre _ Pas Prof(?ndeur Profondeur filet quté de
Filets/pouce filet mm conditionnement
N4 48 1,5xd 4,26 100
N6 40 1,5xd 5,25 100
N8 36 1,5xd 6,24 100
N10 32 1,5xd 7,23 100
1/4 28 1,5xd 9,5 100
5/16 24 1,5xd 11,9 100
3/8 24 1,5xd 14,3 100
7/16 20 1,5xd 16,7 100
1/2 20 1,5xd 19,1 100
3/4 16 1,5xd 28,5 25
V ;e;iri:ﬁ ISIﬁEIel endommagé avec le foret cylindrique
correspondant. Ce foret est fourni dans les coffrets de 4 & 5. MONTAGE DE L'INSERT
‘ t':g :dhehbsz;::ﬁ :1‘3; t’g:’&mz‘(ﬁ"’g‘;&‘:e Mettez le filet rapporté dans le dispositif de

montage en faisant attention que la languette du
filet se trouve bien dans la fente du dispositif de
montage. Ajustez la bague de butée et vissez le
filet rapporté dans le filetage en tournant dans le
sens du filetage. Ne pas tourner en contre sens,
ceci casserai la languette de montage.

trou quand on utilise le foret taraudeur pour bougies.
Attention lors de I'utilisation d'un taraud a refouler, le 4
diamétre de percgage est plus grand.

2. CONTROLE
Veuillez contréler le pas du filet rapporté par r:
au pas du taraud. P ppore par rapport 6. CASSER LA LANGUETTE DE MON-
TAGE
2 Aprés montage de l'insert, dégagez le dis-

positif de montage et cassez la languette
avec le rupteur. Pour les grosses dimen-
sions ou les culasses, utilisez une pince a
bout pointu. Aprés cette opération, le file-
tage ainsi réalisé est souvent meilleur et
plus résistant que le filetage initial du fait
des tolérances serrées sur les filets rappor-
tés.

3. TARAUDAGE
Tarauder le trou reperce avec le taraud spécial
V-COIL. L'utilisation d'huile de coupe est conseillée.




Référence

83/BSW

FILET RAPPORTE BSW & BSF

FILETS EN INOX

1.5 X DIAMETRE BSW

Diamétre . Pas Profgndeur Profondeur filet L_Ir_lité de
Filets/pouce filet mm conditionnement
3/16 24 1,5xd 7,14 100
1/4 20 1,5xd 9,5 100
5/16 18 1,5xd 11,9 100
3/8 16 1,5xd 14,3 100
7/16 14 1,5xd 16,7 100
1/2 12 1,5xd 19,1 100
9/16 12 1,5xd 21,42 50
5/8 11 1,5xd 23,8 50
3/4 10 1,5xd 28,57 25
7/8 9 1,5xd 33,33 10
1" 8 1,5xd 38,1 10
1.5 X DIAMETRE BSI-
Référence
83/B5I FILETS EN INOX -
N
Diamétre _ Pas Profc.mdeur Profondeur filet L_lr_lité de
Filets/pouce filet mm conditionnement
3/16 32 1,5xd 7,14 100
1/4 26 1,5xd 9,5 100
5/16 22 1,5xd 11,9 100
3/8 20 1,5xd 14,3 100
7/16 18 1,5xd 16,7 100
1/2 16 1,5xd 191 50
9/16 16 1,5xd 21,42 50
5/8 14 1,5xd 23,8 50
3/4 12 1,5xd 28,57 25
7/8 11 1,5xd 33,33 10
1" 10 1,5xd 38,1 10




FILET RAPPORTE AUTO FREINE

1 X DIAMETRE

Référence

=T=F/\")\

FILETS EN INOX

Insert Unité de Insert Unité de Insert Unité de

Diam x Pas condition. Diam x Pas condition. Diam x Pas condition.
M3 x 0,5 100 M6 x 1 100 M12 x 1,75 100
M4 x 0,7 100 M8 X 1,25 100 M14 x 2 50
M5 x 0,8 100 M10 x 1,50 100 M16 x 2 50

1.5 X DIAMETRE

Référence

53/M

FILETS EN INOX

Insert Unité de Insert Unité de Insert Unité de
Diam x Pas condition. Diam x Pas condition. Diam x Pas condition.
M3 x 0,5 100 M6 x 1 100 M12 x 1,75 100
M4 x 0,7 100 M8 X 1,25 100 M14 x 2 50
M5 x 0,8 100 M10 x 1,50 100 M16 x 2 50

2 X DIAMETRE

Référence

S54/M

FILETS EN INOX

Insert Unité de Insert Unité de Insert Unité de
Diam x Pas condition. Diam x Pas condition. Diam x Pas condition.
M3 x 0,5 100 M6 x 1 100 M12 x 1,75 100
M4 x 0,7 100 M8 X 1,25 100 M14 x 2 50

M5 x 0,8 100 M10 x 1,50 100 M16 x 2 50




FILETS RAPPORTES

SPECIAL CULASSES

Référence
FILETS ENINOX AN §\\
73/MF A\
N
-
Insert Unité de Insert Unité de Insert Unité de
Diam x Pas condition. Diam x Pas condition. Diam x Pas condition.

MF14x1.25x8.4 50 MF14x1.25x12.4 50 MF14X1.25X16.4 50

1.5 X DIAMETRE GAZ

Référence

83/G FILETS EN INOX

Diamétre _ Pas Profondeur Unité de
Filets/pouce filet conditionnement
1/8 28 1,5 xd 50
1/4 19 1,5xd 50
3/8 19 1,5xd 50
1/2 14 1,5xd 50
5/8 14 1,5xd 5
3/4 14 1,5xd 5
7/8 14 1,5xd 5
1 1 1,5xd 5




10

1

12

13

14

15

16

17

18

20

21

22

23

Pour filets rapportés

Métrique
M3 X 0,5

M3,5x 0,6

M4 x 0,7

M5 x 0,8

M6 x 1

M7 x 1

M8 x 1
M8 x 1,25

M9 x 1
M9 x 1,25

M10x1 -M10x 1,25
M10 x 1,5

M11 x 1,25
M11 x 1,5

M12x1,75-M12x 1,5
M12 x 1,25 - M12 x 1

M14 x 2
M14 x 1,5

M14 x 1,25
M14 x 1

M16 x 2
M16 x 1,5

M18 x 2,5
M18x2-M18x 1,5

M20 x 2,5
M20 x2-M20x 1,5

M22 x 2,5
M22 x2-M22x 1,5

M24 x 3
M24 x2-M24 x 1,5

UNC/UNF
UNC/UNF N°4

UNC/UNF N° 6

UNC/UNF N° 8

UNC/UNF N° 10
UNC N° 12

UNC/UNF 1/4

UNC 5/16

UNF 5/16

UNC 3/8

UNF 3/8

UNC/UNF 7/16

UNC/UNF 1/2

UNC/UNF 9/16

UNC/UNF 5/8

UNC 3/4

UNF 3/4

UNC/UNF 7/8

UNC/UNF 1

BSW/BSF

BSW/BSF 1/4

BSW 5/16

BSF 5/16

BSW/BSF 3/8

BSW/BSF 7/16

BSW/BSF 1/2

BSW/BSF 9/16

BSW/BSF 5/8

BSW/BSF 3/4

BSW/BSF 7/8

BSW/BSF 1

Référence

80/N




APPPAREIL DE POSE POUIR PERCEUSE

APPAREIL DE POSE A QUEUE 6 PANS

Référence
APS/M

Dimensions| Dimensions|

Diamétre Pas Diamétre Pas

6 pans 6 pans
M3 0,5 6,35 M8 1,25 6,35
M4 0,7 6,35 M10 1,5 6,35
M5 0,8 6,35 M12 1,75 6,35

M6 1 6,35

Référence APPAREIL DE IPOSE IPOUIR
={eY(c FILETS RAPPORTES GAZ

Appareil de pose Dimensions 6 pans

G1/8 - 28 6,35
G1/4-19 6,35
G3/8-19 6,35
G1/2-14 6,35
G5/8 - 14 6,35
G3/4 - 14 6,35
G7/8 - 14 6,35

G1-1 6,35




APPPAREIL DE POSE POUIR PERCEUSE

PERCEUSE AVEC LIMITATEUR DE COUIPLE

Référence
O80/M

Pour filets Long. Ecrou Queue 6 pans

rapportés Totale Contre-écrour de

M3 x 50 46 6 6,35

M4 x 70 56 7 6,35

M5 x 80 62 8 6,35
M6 x 100 76 10 6,35
M8 x 125 85 12 6,35
M10 x150 96 14 6,35

M12 x175 107 16 6,35




RUPTEUR

Référence

70/N

“ Pour filets rapportés

Métrique UNC/UNF BSW/BSF
4 M3 X 0,5 UNC/UNF N°4
5 M3,5x 0,6 UNC/UNF N° 6
6 M4 x 0,7 UNC/UNF N° 8
8 M5 x 0,8 UNC/UNF N° 10
UNC N° 12
9 M6 x 1 UNC/UNF 1/4 BSW/BSF 1/4
11 M7 x1-M8x 1 UNC/UNF 5/16 BSW/BSF 5/16
M8 x 1,25
12 M9 x 1 UNC 3/8 BSW/BSF 3/8
M9 x 1,25
13 M10x1 -M10x 1,25 UNF 3/8
M10 x 1,5
14 M11 x 1,25 UNC/UNF 7/16 BSW/BSF 7/16
M11 x 1,5
15 M12 x 1,75 - M12 x 1,5 UNC/UNF 1/2 BSW/BSF 1/2

M12x1,25-M12 x 1

Référence EXTRACTEUR

Pour filets rapportés
Métrique UNC/UNF BSW/BSF

2 M3 - M10 3/16 - 3/8 3/16 - 3/8

3 M11 - M24 3/8 - 1 3/8 - 1




KIT DE REPARATION
[POUR FILETAGE DE BOUGIE D' ALLUMAGE M4 X 1.25

Insert Insert Insert Insert Référence

L=9.5 L=11.2 L=12.7 L=17.5
M16x1.25 16 19111
M16x1.25 5 11 19112
M16x1.25 4 4 4 4 19113
M16x1.25 8 8 19114
M16x1.25 10 19115
M16x1.25 10 19116
M16x1.25 10 19117
M16x1.25 10 19118
M16x1.25 5 5 19119

Coffret présenté
réf. 19113

Insert a visser directement sur la bougie pour la pose

KIT DE REPARATION
[POUR FILETAGE DE CARTER D'HUILE

Joint Joint

Taraud Bouchon ; . . Référence
Cuivre  Aluminium
M13x1.5 15 15 19125
M15x1.5 15 15 19126
M17x1.5 15 15 19127
M20x1.5 5 10 10 19128
M24x1.5 5 10 10 19129 Coffret présents
ref. 19129
KIT DE REPARATION
POUR FILETAGE DE SONDE LAMBDA
Taraud Taraud Insert Insert Référence
de pose Inox Inconel
M20x1.5 M18x1.5 10 19102
M20x1.5 M18x1.5 5 5 19104
M20x1.5 M18x1.5 10 19106

Taraud M20x1.5 : utilisé en cas de taraudage abimé

Taraud M18x1.5 : utilisé pour le nettoyage du taraudage et la pose de l'insert fileté
Insert avec languette : a utiliser avec le taraud de pose M18x1.5

Insert sans languette : a monter direment sur la sonde Lambda pour la pose




COFFRET DE REPARATION DE FILETAGE

Référence
VOIR TABLEAU

COFFFRET AVEC FILETS 1.5XD

Pour réparer filetage

diametre
M2X40
M2,5X45
M3X50
M3,5X60
M4X70
M5X80
M6X100
M7X100
M8X125
MF8X100
M10X150
MF10X125
MF10X100
MF11X150
M12X175
MF12X150
MF12X125
MF12X100
M14X200
MF14X150
MF14X125
MF14X125

MF14X100
M16X200
MF16X150
M18X250
MF18X200
MF18X150
M20X250

1 tarauds pour
filet diam

M2X40
M2,5X45
M3X50
M3,5X60
M4X70
M5X80
M6X100
M7X100
M8X125
MF8X100
M10X150
MF10X125
MF10X100
MF11X150
M12X175
MF12X150
MF12X125
MF12X100
M14X200
MF14X150
MF14X125

Diameétre foret

2,1
2,6
3.2
3.7
4,2
5,2
6,3
7,3
8,3
8,3
10,4
10,3
10,3
11,4
12,4
12,4
12,3
12,3
X
X
X

Ap. de pose

N°2
N°3
N°4
N°5
N°6
N°8
N°9
N°10
N°11
N°11
N°13
N°13
N°13
N°14
N°15
N°15
N°15
N°15
N°16
N°16
N°17

MF14X125 Kit Bougies N°17

MF14X100
M16X200
MF16X150
M18X250
MF18X200
MF18X150
M20X250

X

X X X X X X

Inserts Lg 8,4 (5)Ig 12,4 (5) |

N°17
N°18
N°18
N°20
N°20
N°20
N°21

Rupteur

N°2
N°3
N°4
N°5
N°6
N°8
N°9
N°11
N°11
N°11
N°13
N°13
N°13
N°14
N°15
N°15
N°15
N°15

X X X X X X X ©@ x x x x

16,4 (5)

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
15
15
15
10
10
10
10
10
10
10
10

Inserts Référence

4001
4003
4005
4006
4007
4009
4010
4011
4012
4013
4016
4017
4018
4019
4021
4022
4023
4024
4028
4029
4030
4096

4031
4032
4033
4034
4035
4036
4037



COFFRET AVECFILETS 1.5XD ET 6PANS

COFFRET DE M5 A M12

Référence
43831

COMPOSITION :

1 taraud
+ 1 Foret
+ 1 appareil de pose
+ 1 Rupteur
+ Filets Rapportés pour chaque diamétre en :
M5x 0,8 - M6 x1 - M8 x 1,25-M10x 1,5-M12x 1,75

COFFRET DE M& A M10

COMPOSITION :

1 taraud
+ 1 Foret
+ 1 appareil de pose
+ 1 Rupteur
+ Filets Rapportés pour chaque diamétre en :
M6 x1-M8 x 1,25-M10x 1,5

Référence
U385
y




Référence
VOIR TABLEAU

> o © oo

Référence

4305
4307
4309
4310
4312
4316



COFFRET AVEC FILETS 1.5XD

COFFRET DE M5 A M12 Référence

4UHO81

Composition :
M5-M6-M8-M10 : 25 filets / &

M12 : 10 filets / &

Longueur des filets : 1,5 x @
+ tarauds

+ forets d’avant-trous

+ appareils de pose

+ rupteurs

COFFRET DE REPARATION Référence
GAZ 1.5 X DIAMETRE VOIR TABLEAU

Pour réparer 1 tarauds pour filet
filetage déiamétre diam.

Diam. foret Ap. de pose Inserts Référence

G1/8 - 28 G1/8 10,0 80/G1/8 10 4190
G1/4 -19 G1/4 13,6 80/G1/4 10 4191
G3/8 - 19 G3/8 17,1 80/G3/8 10 4192
G1/2-14 G1/2 21,5 80/G1/2 10 4193
G5/8 - 14 G5/8 23,4 80/G5/8 10 4194
G3/4 - 14 G3/4 27,0 80/G3/4 10 4195
G7/8 - 14 G7/8 30,6 80/G7/8 10 4196

G1-1 G1 33,7 80/G1 10 4197




TARAUD

Référence

BOSO/M

Dimension Pas
M6 1
M8 1.25
MF8 1
MF10 1
MF12 1.25
MF14 1.25
INSERT

Référence

S0/M

Dimension

M8
MF8
MF10
MF12
MF14

54
58
58
60
62
65

@ Queue

4.7
6.5
6.5
8.7
10.5
12.5

Longueur

12
12
14
16
18

Carré

4.9

6.2

6.2
8
9
1

10
10
10
10
10

R G L U U G N

Diamétre
extérieur

MF9 x 1
MF11 x 1,25
MF11 x 1
MF13 x 1
MF15 x 1,25
MF17 x 1,25




INSERT FILETE

OUTIL DE MATAGLE fcs
Référence

OMSO/M

Pour insert @ Queue .
M6x1 70 9 1
M8x1.25 80 11 1
MF8x1 80 11 1
MF10x1 90 13 1
MF12x1.25 95 15 1
MF14x1.25 100 17 1
KIT COMIPPLET

Référence

IKIRSO/M

Dimension Taraud Outil de Matage Inserts
M6 1 1 1 6
M8 1.25 1 1 6
MF8 1 1 1 6
MF10 1 1 1 6
MF12 1.25 1 1 6
MF14 1.25 1 1 6




MEUBLLE COMIPTOIR

REErONE PRESENTOIR OFFERT
VOIR TABLEAU POUR TOUT ACHAT DE LA COMPOSITION COMPLETE

Dimensions des

coffrets Quantité coffrets Référence coffrets
M5 5 4009
M6 5 4010
M8 5 4012
M10 5 4016
M12 5 4021




